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m IMPORTANTSAFETYINSTRUCTIONS

Read the instructions carefully before
using, as they include important information
on safe installation, use and maintenance.
Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
Is kept with the machine.

Remove the appliance from all packaging
and make sure 1t was not damaged during
transportation, if it was damaged contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

PN When using your dishwasher, follow

the precautions listed below:

* The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

¢ This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.

¢ Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

* Do not store flammable materials in close
pr)roxmty to the appliance.

¢ [he water in the appliance is not potable.

¢ Do not use solvents inside the appliance:
risk of explosion!

e The door should not be left in the open

ﬁosition since this could present a tripping

azard.

* Do not rest objects on the open door or sit
or stand on it since the appliance could trip
forward.

¢ The open appliance door can only support
the weight of the loaded rack when pulled
out.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from the
electrical socket at the end of every cycle
and before cleaning the appliance for
carrying out any maintenance work also
disconnect in the event of any malfunction.

¢ Repairs and technical modifications must
be carried out exclusively by a qualified
technician.

¢ When unplufgging the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do not

ull on the cable.
@- In order to avoid laceration hazard,
usage of special gloves is needed during
the assembling of the appliance.

e During use, the access to the rear wall
should be limited in a sustainable manner
such as approaching the device to the wall
or furniture board. .

* Keep packaging materials out of the reach
of Children, packaging materials should
not be used as a toy.

e Children must not be allowed to play with
the apﬁliance.

e Store the detergent, rinse aid and salt out
of the reach of children.

e Appliance is dedicated only for household
use.

e Appliance can not be operated until
installation process is complete.

= GROUNDING INSTRUCTIONS
¢ This appliance must be grounded. In the

2



event of a malfunction or breakdown,
grounding will reduce the risk of an
electric shock by providing a path of
least resistance of electric current. This
appliance is equipped with a cord having
an equipment- grounding conductor and
a grounding plug.

e The plug must be plugged into an
appropriate outlet that is installed and
grounded in accordance with all local
codes and ordinances.

e Extension cord, adapters and conversion
plugs must not be used to connect the
appliance to the outlet.

40 Improper connection of the equipment-

grounding conductor can result in the risk
of an electric shock.

e Check with a qualified electrician or service
representative if you are in doubt whether
the appliance is properly grounded. Do
not modify the plug provided with the
appliance; If it does not fit the outlet. Have
a proper outlet installed by a qualified
electrician.

PROPER USE

e Access to disconnection of the appliance
(main plug) shall be ensured after
installation.

¢ \When loading items to be washed:

1 - Locate sharp items so that they are not
likely to damage the door seal;

2-WARNING: Knives and other utensils with
sharp points must be loaded in the cutlery
basket with their points/blades down or
placed in a horizontal position with the
sharp end facing away from the front of
the appliance.

e Use only detergent and rinse additives

desgned for an automatic dishwasher.

e WARNING: Some dishwasher detergents
are strongly alkaline. They can be extremel
dangerous if swallowed. Avoid contact wit
the skin and eyes and keep children away
from the dishwasher when the door is open.
Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

e |f the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person
in order to avoid a hazard.

e During installation, the power supply must
not be excessively or dangerously bent or
flattened. Do not tamper with controls.

00 Todispose of any packaging materials,
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follow local legislation sothat the packagings
may be reused.

e Use the dishwasher only for its intended
function.

¢ The appliance is to be connected to the
water mains using new hose sets. The old
hose-sets should not be reused.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

g@ SAFEGUARDING THE ENVIRONMENT

¢ Thisappliance has been made of recyclable
or re-usable material. Scrapping must be
carried out in compliance with local waste
disposal regulations. Before scrapping it,
make sure to cut off the mains cord so that
the appliance cannot be re-used.

e For more detailed information on handling
and recycling of this product, contact your
local authorities who deal with the separate
collection of rubbish or the shop where you
bought the appliance.

SCRAPPING OF PACKAGING

£ *The packaging can be 100% recycled
as confirmed by the recycling symbol

The various parts of the packaging must

not be dispersed in the environment, but

must be scrapped in line with local authority

regulations.

E e The European Directive 2012/19/EU
== 'clating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public
health. The crossed-out dustbin  symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection. For further information
relating to the correct disposal of household
appliances, owners may contact the
relevant public authority or the local
appliance dealer.

INFORMATIONS DE SECURITE
IMPORTANTES

Lire attentivement les consignes avant
toute utilisation. Elles contiennent des
informations importantes pour une installation,
une utilisation et un entretien en toute




sécurité. Conserver ce manuel en lieu sir
pour une consultation future. Si 'appareil est
vendu, donné ou déplacé, le manuel devra
I'accompagner.

Déballer complétement I'appareil et vérifiez
si le transport ne I'a pas endommagé. Le
cas échéant, contacter le revendeur et
interrompre l'installation.

Pour utiliser le lave-vaisselle, suivre les

précautions suivantes :

e | ‘appareil doit étre utilisé pour le lavage
de la vaisselle domestique conformément
aux consignes figurant dans ce manuel.

e | ‘appareil peut étre utilisé par des enfants de
plus de 8 ans et des personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles
ou mentales limitées, voire dépourvues
de I'expérience et des connaissances
nécessaires, sous surveillance et aprés
avoir recu les instructions nécessaires
quant a l'utilisation de l'appareil en toute
sécurité. Une compréhension des risques
est également nécessaire. Les enfants ne
sont pas autorisés a jouer avec l'apparell.

® | es enfants ne sont pas autorisés a
nettoyer ni effectuer I'entretien de I'appareil
sans surveillance.

e Ne pas installer I'appareil a I'extérieur,

méme dans un endroit protégé. Il est

extrémement dangereux de 'exposer a la

R}Iwe et aux orages.

e pas conserver de matériaux
inflammables a proximité de 'appareil.
¢ | 'eau dans I'a%FareiI n'est pas potable.
¢ Ne pas utiliser de solvants dans I'apparell :

risque d’explosion !

* Ne pas laisser la porte ouverte, car elle

Rjresente un danger de trébuchement.

e rien poser sur la porte ouverte. Ne
pas s'asseoir ni monter sur la porte car la
machine pourrait basculer.

e Quverte, la porte de la machine ne peut
supporter que le poids du tiroir rempli.

® | e robinet d’alimentation en eau doit
étre fermé et la fiche enlevée de la prise
électrique au terme de chaque cycle et
avant le nettoyage de I'appareil en vue des
travaux d’entretien. Débrancher également
en cas de dysfonctionnement.

e Seul un technicien qualifié est apte a
effectuer les réparations et les modifications
techniques.

e Pour débrancher I'appareil, toujours
extraire la fiche de la prise principale. Ne
pas tirer sur le cable.

e Pour éviter tout risque de coupure,
I"'utilisation de gants spéciaux est
nécessaire pour 'assemblage de 'appareil.

e Pendant ['utilisation, I'acces a la paroi
arriere doit étre limité de fagon durable,
en rapprochant par exemple la machine
du mur ou d'un meuble.

e Conserver les matériaux d’emballage hors
de portée des enfants. Les emballages ne
sont pas des jouets. . .

e Les enfants ne sont pas autorisés a jouer
avec l'appareil.

e Ranger les produits de nettoyage, de
ringage et le selhors de portée des enfants.

® | a machine est congue pour un usage
domestigue exclusivement.

e | ‘apparell ne peut pas étre utilisé avant que
I'installation ait été menée a terme.

= CONSIGNES DE MISE A LA TERRE

e Cet appareil doit étre mis a la terre.
En cas de dysfonctionnement ou de
panne, une prise de terre reduit le risque
d’électrocution en permettant au courant
électrique de suivre un chemin de moindre
résistance. Cet appareil est doté d’un
cordon comportant un conducteur de terre
et d’'une fiche de mise a la terre.

¢ | a fiche doit étre branchée sur une prise
de courant compatible, installée et mise
a la terre conformément aux codes et
reglementations en vigueur dans le pays.

¢ Eviter les allonges et les adaptateurs pour
relier la machine a la prise.

4- Un mauvais branchement du

conducteur de terre de l'appareil peut
entrainer un risque d’électrocution.

¢ £n cas de doute, consulter un électricien
qualifié ou un préposé du service pour
s'assurer que l'appareil est correctement
mis alaterre. Ne pas modifier la fiche fournie
avec l'appareil si elle n'est pas compatible
avec la prise de courant. Demander a un
électricien qualifié d’installer une prise
adaptée.

UTILISATION APPROPRIEE

e | 'acces a la prise principale doit étre
assuré au terme de linstallation afin de
pouvoir debrancher la machine le cas
échéant.

e Pour charger I'appareil:

1 - Placer les objets coupants de sorte a ne
pas endommager le joint de la porte.

2 - AVERTISSEMENT: Les couteaux
et les autres utensiles présentant des




pointes coupantes doivent étre placés
dans le panier a couverts. Les pointes
et lames doivent étre orientées vers le
bas ou placées a I'horizontale. La partie
coupante doit étre tournée vers l'arriere
de la machine.

e Utiliser uniquement des produits de
lavage et de rincage pour lave-vaisselle
automatigue.

e AVERTISSEMENT: Certains produits
de lavage pour lave-vaisselle sont trés
alcalins. lls peuvent s’averer extrémement
dangereux en cas d’ingestion. Eviter tout
contact avec la peau et les yeux et tenir
les enfants a I'écart de l'appareil lorsque
la porte est ouverte. Vérifier que le bac de
produit de lavage est vide une fois le cycle
de lavage achevé.

4- Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit étre remplacé par le
fabricant, son agent d’entretien ou une
personne aux qualifications identiques
our éviter tout danger.

e Pendant l'installation, I'alimentation
electrique ne doit pas subir des
déformations ou un aplatissement
excessifs ou dangereux. Ne pas altérer
les commandes.

£) e Pour éliminer les matériaux

d’emballage, respecter la Iégislation
locale en termes de recyclage.

e Utiliser 'appareil uniguement pour 'usage
auquel il est destinée.

¢ | amachine doit étre reliée a une alimentation
d’eau a I'aide de tuyaux neufs. Les tuyaux
usagés doivent étre evités.

® | ¢ nombre maximal de couverts pour
Iec}]uel la machine est prévue figure dans
la fiche produit.
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J)C PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

e | a machine a été fabriquée a partir de
matériaux recyclables ou réutilisables.
La mise au rebut doit étre realisee
conformément a la législation locale en la
matiere. Avant la mise au rebut, veillez a
couper le cordon d'alimentation pour éviter
toute réutilisation de I'appareil.

e Pour de plus amples informations sur la
prise en charge et le recyclage de ce
produit, contactez les autorités locales
compétentes en termes de tri sélectif ou
votre revendeur.

£) MISE AU REBUT DE L’EMBALLAGE
¢ | 'emballage peut étre intégralement
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recyclé, comme l'indique le symbole
Recyclable. Les différentes parties de
I'emballage ne doivent pas étre dispersées
dans la nature, mais mise au rebut
conformément a la Iégislation locale.

E e | a Directive européenne 2012/19/EU
=mclative aux déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE)
stipule que les appareils domestiques
doivent faire I'objet d'une collecte séparée
de celle des dechets domestiques. Les
appareils enfin de vie doivent étre collectés
séparément afin d’optimiser le colt de
réutilisation et de recyclage des matériaux
composant la machine tout en évitant les
effets néfastes pour 'atmosphére et la
santé publigue. Le symbole représentant
une poubelle sur roues barrée d’'une croix
rappelle aux utilisateurs leurs obligations
en termes de tri sélectif. Pour plus
d’'informations quant a la mise au rebut
correcte des appareils domestiques, les
propriétaires sont invités a prendre contact
avec les autorités publiques compétentes
ou leur revendeur.

WAZNE WSKAZOWKI
BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzadzenia nalezy przeczytac
uwaznie instrukcje, poniewaz zawiera ona
wazne informacje na temat bezpiecznej
instalacji, uzytkowania i konserwacji. Zachowac
niniejszg instrukcje w bezpiecznym miejscu w
celu przysz’r%{ onsultacji. W przypadku
sprzedazy, odstapienia lub przeniesienia
urzadzenia nalezy sie upewnic, ze instrukcja
zostata przekazana wraz z urzadzeniem.

Ostroznie usuna¢ wszystkie materiaty
opakowaniowe i upewnic sie, ze nie zostaty
one uszkodzone podczas transportu. W razie
uszkodzenia, skontaktowac sie ze sprzedawcy i
nie rozpoczynac czynnosci montazowych.

Podczas uzycia zmywarki, stosowac

ponizsze srodki ostroznosci:

- Stosowac urzadzenie do mycia naczyn
zgodnie zinstrukcjami zawartymi w instrukgji.

« Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
powyzej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi
zdolnosciami fizycznymi, zmystowymi lub
psychicznymi lub brakiem doswiadczenia i
wiedzy, jesliosobyte sa nadzorowane, uzyskaty
instrukcje na temat bezpiecznego uzycia
urzadzenia i majq $wiadomos¢ istniejgcego




zagrozenia. Nie zezwala¢ dzieciom na zabawe
urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie powinny byc
przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.
Nie instalowac urzadzenia na zewnatrz,
nawet w zadaszonym miejscu. Wystawienie
urzadzenia na dziatanie deszczu i burz jest
bardzo niebezpieczne.
Nie przechowywac tatwopalnych materiatéw
w poblizu urzadzenia.
Woda w urzadzeniu nie jest zdatna do picia.
Nie uzywac rozpuszczalnikdw wewnatrz
urzadzenia: ryzyko wybuchu!
Nie pozostawia¢ drzwi w pozzcji otwartej,
poniewaz moze to wywotac ryzyko uwiezienia.
Nie stawia¢ przedmiotéw na otwartych
drzwiczkach; nie siada¢, ani nie stawac na
drzwiczkach, poniewaz moze to doprowadzi¢
do przechylenia urzadzenia.
Otwarte drzwiczki urzadzenia moga
udzwigna¢ wytacznie mase zatadowanego
kosza, gdy jest on wysuniety.
Po zakonczeniu kazdego cyklu i przed
rozpoczeciem czyszczenia w celu konserwacji,
jak rowniez w razie usterki podczas
funkcjonowania nalezy odtgczy¢ przytacze
wody i wyjac wtyczke zgniazda elektrycznego.
Naprawy i zmiany techniczne musza
by¢ wykonywane wytagcznie przez
wykwalifikowanego technika.
Podczas odfgczania urzadzenia nalezy zawsze
ciggnac za wtyczke znajdujaca sie w gniazdku.
Nie ciggnac za kabel.
» W celu unikniecia niebezpieczenstwa
pociecia, podczas montazu urzadzenia
nalezy stosowa¢ odpowiednie rekawice.
Podczas uzytkowania nalezy w odpowiedni
sposob zabezpieczy¢ dostep do tylnej sciany,
osuwajac urzadzenie do sciany lub ptyty
meblowe;j.
Przechowywac materiat opakowaniowy poza
zasiegiem dzieci, nie zezwalac na zabawe
materiatem opakowaniowym.
Nie zezwala¢ dzieciom na zabawe
urzadzeniem.
Przechowywac¢ $rodek myjacy, dodatek do
ptukania i s6l poza zasiegiem dzieci.
Urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do
uzytku domowego.
Nie uruchamia¢ urzagdzenia przed
zakonczeniem procesu instalacji.

INSTRUKCJE W ZAKRESIE UZIEMIENIA==

+ Nalezy zapewni¢ uziemienie urzadzenia. W
razie niewfasciwego funkcjonowania lub

zwarciawobwodzie elektrycznym, uziemienie
ogranicza ryzyko porazenia pradem przy
uzyciu przewodu odprowadzajacego prad
elektryczny. Urzadzenie jest wyposazone w
kabel z przewodem uziemiajacym i wtyczka
uziemiajaca.

Nalezy umiesci¢ wtyczke w odpowiednim
gniezdzie, zainstalowanym i uziemionym
zgodnie miejscowymi przepisami.

Nie stosowac przedtuzaczy, przejscidéwek
i rozgateznikow w celu podtaczenia
urzadzenia do gniazda.

- Niewtasciwe podtaczenie przewodu
urzadzenia - uziemienia moze wywotac
\%zy o porazenia prgdem elektrycznym.

razie watpliwosci na temat uziemienia
urzadzenia nalezy sie skontaktowac z
wykwalifikowanym elektrykiem lub
przedstawicielem serwisu. Nie dokonywac¢
modyfikacji wtyczki dostarczonejzurzadzeniem,
jesli nie pasuje ona do gniazda. Nalezy sie
zwroci¢ do wykwalifikowanego elektrykaw celu
instalacji odpowiedniego gniazda.

WLASCIWE UZYCIE

Podczasinstalacji nalezy zapewni¢ dostep do
wyfacznika urzadzenia (gtdwny wytgcznik).
Podczas wkfadania naczyn do mycia:

1-Umiesci¢ostre przedmiotiwtaki Sposob, by

nie uszkodzity one uszczelki na drzwiczkach;

2 - OSTRZEZENIE: Noze i ostro zakonczone

przedmioty nalezy fadowa¢ do kosza na
sztucce z koncowkami/ostrzami zwrdconymi
w dét lub uktadac je w pozycji poziomej z
ostro zakonczonym koricem znajdujacym sie
z dala od przedniej czesci urzadzenia.
Stosowac wytacznie srodki myjace i dodatki
do ptukania przeznaczone do zmywarek
automatycznych.
OSTRZEZENIE: Niektore srodki myjace
do zmywarek sg silnie alkaliczne. W
Erzypadku potkniecia, mogg byc¢ one
ardzo niebezpieczne. Unikac¢ kontaktu
ze skér%i oczami i nie zezwala¢ dzieciom
na przebywanie w poblizu zmywarki, gdy
jest ona otwarta. Po zakonczeniu kazdego
mycia nalezy sprawdzi¢, czy pojemnik na
srodek myjacy jest pusty.

+ W razie uszkodzenia przewodu zasilania,
w celu unikniecia zagrozenia, powinien on
zosta¢ wymieniony przez producenta, jego
serwisanta lub inng osobe posiadajaca
odpowiednie kwalifikacje.

Podczas instalacji, nie dopusci¢ do
nadmiernego zagiecia lub sptaszczenia
kabla zasilajacego. Nie naruszac elementéw




sterujgcych.
. +Nalezy postepowac zgodnie z lokalnymi
przepisami, dzieki czemu opakowania
beda mogty by¢ ponownie wykorzystane.

- Stosowac zmywarke wytgcznie zgodnie z
zamierzonym przeznaczeniem.

+ Nalezy podtaczy¢ urzadzenie do przytaczy
wodociggowych przy uzyciu kompletu
wezy. Nie nalezy ponownie uzywac starego
kompletu Wez?/.

. Makse/malna iczba miejsc na naczynia
zostata przedstawiona na karcie produktu.
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+ Niniejsze urzgdzenie zostato wykonane z
materiatu nadajgcego sie do recyklingu i
ponownego uzycia.Ztomowanie urzadzenia
powinno by¢ przeprowadzone zgodnie
z miejscowymi przepisami w zakresie
sktadowania odpadéw. Przed ztomowaniem
nalezy odcig¢ kabel zasilajacy, aby
uniemozliwi¢ ponowne uzycie urzadzenia.

« W celu uzyskania bardziej szczegotowych
informacji na temat postepowania
z produktem i recyklingu nalezy sie
skontaktowac z miejscowymi wtadzami
zey’mujqcymi sie selektywng zbidrka
odpadow lub z punktem sprzedazy, w
ktérym zostato zakupione urzadzenie.

SKLADOWANIE LUB OPAKOWANIE
N+ Opakowanie moze bzc’ poddane
recyklingowi w 100%, jak potwierdza
symbol recyklingu. Nie nalezy wyrzuca¢ do
srodowiska czesci opakowania, ale nalezy
je sktadowac zgodnie z przepisami
wydanymi przez miejscowe wiadze.

« Dyrektywa europejska 2012/19/WE w

= SPrawie zuzytego sprzetu elektrycznego
oraz elektronicznego (WEEE) przewiduje,

ze domowe urzadzenia elektryczne nie
mo?q podlegac¢ zwyktemu cyklowi utylizacji
statych odpadoéw miejskich. Zuzyte
urzadzenia powinny byc¢ zebrane oddzielnie
w celu optymalizacji kosztéw ponownego
wykorzystania i recyklingu surowcéw, z
ktorych zbudowane jest urzadzenie,
zapobiegajac jednoczes$nie ryzyku
zanieczyszczenia Srodowiska i zagrozenia
zycia publicznego. Symbol przekreslonego
pojemnika na odpady oznaczony na
wszystkich produktach przypomina
wtascicielowi o obowigzku w zakresie
oddzielnej zbiérki odpadéw. W celu
uzyskania dodatkowych informacji na
temat prawidtowego usuwania zuzytego
sprzetu domowego, uzytkownicy moga sie
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zwrdci¢ do wiasciwych stuzb miejskich lub
do skupujacych go sprzedawcoéw.

(€3 DULEZITE BEZPECNOSTNIi POKYNY

Pfed pouzivanim si peclivé prectéte pokyny,
protoze obsahuji dllezité informace
0 bezpecnosti instalace, pouzivani a udrzby.
Tento navod k obsluze si dobre uschovejte pro
budouci potrebu. Pokud dojde k prodeji,
odstranéni i pfemisténi zafizeni, musi byt navod
nadale soucasti zafizeni.

Vyjméte zafizeni ze viech oball a ovérte, ze
behem prepravy nedoslo k jeho poskozeni.
Pokud je zafizeni poSkozené, obratte se na
prodejce a nepokracujte v zadném dalSim
postupu instalace.

P¥i pouzivani myéky na nadobi dodrzujte

opatieni uvedena nize:

« Zarizeni musi byt pouzivano k myti domaciho
nadobi v souladu s pokyny v tomto navodu.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti ve véku
od 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi ¢i mentalnimi schopnostmi
nebo nedostatkem znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo dostaly pokyny tykajici se
bezpelného pouzivani zafizeni a rozumi
moznym nebezpedim. Déti si se zafizenim
nesmi hrat.

« (Cisténia uzivatelskou udrzbu nesmi provadét
déti bez dohledu.

« Zafizeni nesmi byt instalovano venku, a to ani
v krytém prostoru. Vystaveni zafizeni desti
a vétru je mimoradné nebezpecné.

« V tésneé blizkosti zafizeni neskladujte zadné
horlavé materialy.

« Voda v zafizeni neni pitna.

« Uvnitf zafizeni nepouzivejte rozpoustédla:
nebezpedi exploze!

- Dvifka zafizeni nenechavejte oteviena,
predstavovala by nebezpeci zakopnuti.

« Na oteviena dvirka neodkladejte zadné
predméty, nesedejte a nestoupejte na ng,
mohlo by dojit k prevraceni zafizeni.

- Oteviena dvirka zafizeni unesou pouze
hmotnost napInéného vysunutého kose.

+ Po kazdém cyklu a pred cisténim zafizeni
béhem udrzby musi byt kohoutek pfivodu
vody uzavien azastrcka odpojena od elektrické
sité, to plati i pro pripad jakékoliv poruchy.

« Opravy a technické upravy smi provadét
vyhradné kvalifikovany technik.

« Pri odpojovani zafizeni ze sitové zasuvky vzdy
tahejte za zastrcku. Netahejte za kabel.




@- Aby nedoslo k nebezpe¢i vzniku trzné
rany, pfi sestavovani zafizeni je nutné
pouzivat specialni rukavice.

« Bé&hem pouzivani musi byt pfistup kzadni sténé
pfijatelnym zpUsobem omezen, napfiklad
pfisunutim zafizeni ke sténé nebo desce
nabytku.

+ Obalovy materidl uchovavejte mimo dosah
déti. Obalovy materidl nesmi byt pouzivan na
hrani.

- Déti si se zafizenim nesmi hrat.

« Myci prostredek, lestidlo a stl uchovavejte
mimo dosah déti.

+ Zatizeni je urCeno pouze pro pouziti
v domacnosti.

« Zafizeninelze pouzivat,dokud nenidokoncéena
instalace.

== POKYNY K UZEMNENI

« Toto zafizeni musi byt uzemnéno. V pfipadé
poruchy nebo havarie snizuje uzemnéni
nebezpedi Urazu elektrickym proudem,
protoze elektrickému proudu poskytuje cestu
nejmensiho odporu. Toto zafizeni disponuje
kabelem s uzemnovacim vodi¢em zafizeni
a uzemnovaci zastrckou.

« Zastrckamusi byt zapojena dovhodné zasuvky,
ktera je instalovana a uzemnéna v souladu
S mistnimi smérnicemi a narizenimi.

« Kpfipojeni zafizenik zasuvce nesmibyt pouzity
zadné prodluzovaci kabely, adaptery ani
redukce.

« Nespravné zapojeni uzemnovaciho vodice
zarizeni muze vést k nebezpedi Urazu
elektrickym proudem.

« Pokud si nejste jisti, Ze je zafizeni fadné
uzemnéno, obratte se na kvalifikovaného
elektrikafre nebo zastupce servisu. Pokud
zastrcka dodana se zafizenim neodpovida
zasuvce, neupravujte zastrcku. Pozadejte
elektrikare o instalaci odpovidajici zasuvky.

SPRAVNE POUZIVANI

+ Poinstalaci musi byt zajistén pfistup k odpojeni
zarizeni (pfipojeni k siti).

« Pfivkladani nadobi pfed mytim:

1 - Umistéte ostré predméty tak, aby pokud
mozno nemohly poskodit tésnéni dveri.

2 - VAROVANI: Noze a dalsi kuchyriské nacini
s ostrymi hroty musi byt umistény v kosi na
pribory s hroty/Cepelemi smérem dolii nebo se
musi nachazet ve vodorovné poloze s ostrym
koncem smérujicim od predni strany zafizeni.

+ Pouzivejte pouze myci prostredek a lestidla
urena pro automatické mycky nadobi.

- VAROVANI: Nékteré myci prostiedky pro

mycky na nadobi jsou silné zasadité. Pfi poziti
mohou predstavovat velmi velké nebezpedi.
Viyvarujte se styku s kuzi a oCima. Déti musi
byt mimo dosah mycky na nadobi, kdyz jsou
jeji dvirka oteviend. Po dokonceni myciho
cyklu ovérte, ze je nddobka na myci prostredek
prazdna.
« Pokud dojde k poskozeni napajeciho kabelu,
musi byt vyménén vyrobcem nebo zastupcem
servisu ¢i podobnou kvalifikovanou osobou,
aby bylo omezeno mozné nebezpedi.

+ Béhem instalace nesmi dojit k nadmérnému
nebo nebezpe¢nému ohnuti ¢i stlaceni
ph’vlc()dnl'ho vedeni.Nemanipulujte s ovladacimi
prvky.

N )IIDFi likvidaci obalovych material(
L3 postupuijte dle mistnich zakond, aby bylo
mozné obalové materidly opétovné pouzit.

+ Mycku na nadobi pouzivejte pouze k jeji

zamyslené funkci.

« Zafizeni musi byt pfipojeno k vodovodni siti
pomoci nové sady hadic. Staré sady hadic
Znovu nepouzivejte.

« Maximalni pocet mist instalace je uveden
v produktovém listu.
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« Toto zafizeni je vyrobeno z recyklovatelného
a opétovné pouzitelného materialu. Jeho
likvidace musi byt provedena v souladu
s mistnimi nafizenimi pro likvidaci odpadu.
Pred likvidaci nezapomente odfiznout napajeci
kabel, aby nebylo mozné zafizeniznovu pouzit.

+ Podrobnéjsi informace o manipulaci s timto
produktem a o jeho recyklaci ziskate u mistnich
organu, které maji na starost sbér tfidéného
odpadu, ¢iobchodu, kde jste zafizeni zakoupili.

. LIKVIDACE OBALU

L3, Obal Ize 100% recyklovat, coz potvrzuje
symbol recyklace . Jednotlivé ¢asti obalu
musi byt zlikvidovany v souladu s nafizenimi
mistniho organu.

E « Evropska smérnice 2012/19/EU
= O 0dpadnich elektrickych a elektronickych
zarizenich (OEEZ) stanovuje, Ze domaci
zarizeni nesmi byt likvidovana prostrednictvim
normalniho cyklu pro likvidaci pevnych
méstskych odpadd. Pouzitd a nefunkéni
zafizeni musi byt sbirdna samostatné tak, aby
byly optimalizovany naklady na opétovné
pouziti ¢i recyklaci materidl( pouZitych uvnitf
zarizeni, a zaroven tak, aby nedoslo k ohrozeni
atmosféry a vefejného zdravi. Symbol




preskrtnuté popelnice  uvedeny na vsech
vyrobcichupominamajitele najejich povinnosti
ohledné tridéni odpadd. Dafél’ informace
ohledné spravné likvidace domacich
spotrebicu ziskaji majitelé od odpovidajiciho
statniho organu nebo mistniho prodejce
zafizeni.

FONTOS BIZTONSAGI
FIGYELMEZTETESEK

Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa végig a
kézikonyvet, mivel az fontos informaciokat
tartalmaz a biztonsagos beszerelésrél,
hasznalatrol és karbantartasrol. Tartsa ezt a
kezelési Utmutatoét biztonsagos helyen, késébb
még szuksége lehet ra. Ha a készliléket eladja,
elajandékozza vaEy athelyezi, gondoskodjon
réla, hogy a kézikonyv mellékelve legyen a
géphez.

Tavolitsa el a késziilék csomagolasat, és
ellendrizze, hogy széllitaskor nem sériilt-e meg.
Sérulés esetén keresse fel az értékesit6t, és ne
folytassa a beszerelést.

A mosogatogép hasznalatakor tartsa be

a kovetkezoket:

+ A berendezés haztartasi edények mosogatasara
hasznalhaté a kézikonyvben leirtak alapjan.

+ Aberendezést 8 évesnél idésebb gyermekek,
fizikai, szenzoros vagy mentalis fogyatékkal
élék, valamint a kell6 tapasztalattal és
ismeretekkel nem rendelkezé személyek
csak feliigyelet mellett hasznalhatjak, vagy azt
kdvetden, hogy megfelel6 itmutatast kaptak
a berendezés biztonsagos hasznalataval
kapcsolatban, és megértették a fennallé
veszélyeket. Ne hagyja, hogy gyermekek a
készulékkel jatsszanak.

« A tisztitast és a sajat kezlileg elvégezhet6
karbantartast nem végezhetik felugyelet
nélkili gyermekek.

« Aberendezés nem alkalmaskuiltéri hasznalatra,
még fedett teruleten sem. Fokozottan
veszélyes, ha a gépet esé vagy vihar éri.

« Netaroljon gyulékony anyagokataberendezés
kozvetlen kozelében.

+ A berendezésben l1évd viz nem ivoviz.

+ Ne hasznaljon oldészereket a késziilékben:
robbandasveszély!

+ Ne hagyja nyitva az ajtot, mert botlasveszélyes.

+ Ne helyezzen semmit, ne 0ljon, vagy alljon a
nyitott ajtora, mert a késziilek el6rebillenhet.

« Akészilék kinyitott ajtaja csak a kihuzott talca
sulyat birja el.
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« A vizellatas csapjat el kell zarni, és az
elektromos csatlakozét ki kell huzni minden
ciklust kdvetden, illetve a készulék tisztitasa,
karbantartasa el6tt, illetve a készllék
Uzemzavara esetén.

- Javitasokat és muiszaki atalakitasokat kizarélag
képzett szereld végezhet.

« Akésziilék dramtalanitasakor mindig a dugot
huzza ki a konnektorbdl. Ne hizza a vezetéket.

@- A sérilések elkeriilése érdekében a

késziilék beszerelésekor viseljen specialis
keszty(t.

« Hasznalat kozben folyamatosan biztositani
kell, hogy a hatfalhoz ne lehessen hozzaférni,

éldéu?tolja a berendezést a falhoz vagy a
utorlaphoz.

+ A csomagolbanyagokat tartsa gyermekektdl
tdvol, a csomagoléanyag nem jatékszer.

- Ne hagyja, hogy gyermekek a készulékkel
jatsszanak.

+ A mosészert, Oblitészereket és sékat tartsa
gyermekektdl tavol.

« Aberendezés kizarolag haztartasi hasznalatra
alkalmas.

« A berendezés nem hasznalhato, amig a
beszerelés nem késziilt el.

== FOLDELES

« A késziléket foldelni kell. Uzemzavar
vagy meghibdsodas esetén a foldelés
csokkenti az aramates veszélyét, mivel ez
a legalacsonyabb ellendllasu ut az aram
szamara. A berendezés foldelt vezetékkel és
elektromos csatlakozédugoval van ellatva.

+ A csatlakozdédugét olyan fali csatlakozéhoz
kell csatlakoztatni, amely a helyi elSirasoknak
ésjogszabalyoknak megfeleléen van beépitve
és foldelve.

- Tilos hosszabbité kabelek, adapterek és
atalakité dugok hasznalata a készulék
elektromos csatlakoztatasahoz.

+ A berendezés foldeld csatlakozdjanak nem
megfeleld csatlakoztatdsa aramitéshez
vezethet.

« Kétségek esetén képzett villanyszerel6vel
vagy szerviz képviseldvel ellendriztesse,
hogy a készllék megfeleléen van-e foldelve.
Ne alakitsa at a berendezéshez mellékelt
csatlakozédugot, ha nem illeszkedik az
elektromos fali csatlakozéhoz. Képzett
villanyszerel6vel szereltessen fel megfelel6
fali csatlakozét.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT
« Biztositanikell, hogyaberendezéstabeszerelést
kovetden is aramtalanitani lehessen (elérhet6




legyen az elektromos csatlakozo).

+ Azelmosogatnikivantedényekbehelyezésekor:

1 - Az éles targyakat ugy helyezze el, hogy ne
okozhassak az ajtd tomitésenek sérilését;

2-FIGYELMEZTETES! A késeket és mas hegyes
evOéeszkozoket hegytkkel/élikkel lefelé
az evBeszkoz kosarba kell helyezni, vagy
vizszintes helyzetben kell behelyezni ugy,
hogy az éles oldaluk ne a készUIéK eleje fe?/é
nézzen.

+ Csakmosogatogéphez tervezett mosdszert és
Oblité adalékokat hasznaljon.

« FIGYELMEZTETES! Bizonyos
mosogatégéphez kaphatd mosdszerek erésen
lugosak. Ezek lenyelése fokozottan veszélyes.
Ne hagyja, hogy a bérére vagy a szemébe
kerdljon, és tartsa a gyermekeket tavol, ha
a mosogatdgép ajtaja nyitva van. A mosasi
ciklus befejezését kovetden ellendrizze, hogy
a mososzer tarto kitrult-e.

« Ha az elektromos vezeték sérult, a gyartdval
vagy markaszervizzel, vagy egy hasonldan
képzett szerel6vel cseréltesse ki, hogy elkertilje
a veszélyeket.

+ Beszerelés kozben ne hajtsa meg vagy
préselje 0ssze tulsagosan vagy veszélyesen
az elektromos vezetéket. Ne szerelje szét a
vezérlést.

L/:Y Acsomagoldanyagokartalmatlanitasakor

a helyi jogszabalyoknak megfeleléen jarjon
el, hogy biztositvalegyenacsomagoldanyagok
Ujrahasznositasa.

« A mosogatdgépet csak rendeltetési céljanak
megfelel6en haszndlja.

+ A berendezés vizellatasat uj tomldkkel kell
biztositani. Ne hasznaljon ujra régi tomldket.

+ A beszerelések maximalis szdmat a termék
adatlapja tartalmazza.

{ 3 KORNYEZETVEDELEM

JC. " A berendezést Ujrahasznosithaté vagy
Qjrafelhaszndlhaté anyagokbdl gyartottak.
Artalmatlanitaskor a helyi hulladekkezelési
eléirdsoknak megfeleléen kell eljarni.
Artalmatlanitas el6tt vagja le a halozati kabelt,
hogy a késziiléket ne lehessen ujra izembe
helyezni.

+ A termék kezelésével és Ujrahasznositasaval
kapcsolatos tovabbiinformaciokért keresse fel
a helyi szelektiv hulladékgydijtéssel foglalkozd
hatosagot, vagy az Uzletet, ahol a készliléket
vasarolta.

A CSOMAGOLAS ARTALMATLANITASA
L/:Y A csomagolds 100%-ban
Ujrahasznosithato, amit az Ujrahasznositas

szimbolum is jelez. A csomagolas bizonyos
részeit tilos a kornyezetbe engedni, a helyi
jogszabalyoknak megfeleléen kell
artalmatlanitani.

« A hulladékka valt elektromos és
= €lektronikus eszk6zokrdl szolé 2012/19/EU
eurdpai iranyelv (WEEE) elbirja, hogy a
haztartasi gépeket tilos a kommunalis
hulladékkal egyitt kezelni. Az elhasznalédott
kész[jlékeket?djlén kell 6sszegydUjteni, hogy
optimalizdlhato lehessen a gépben lévd
anyagok ujrafelhasznalasi és Ujrahasznositasi
koltsége, és megelbzzék az esetleges
egészségugyi kockazatot vagy a légkor
karosodasat. A termékeken talalhato athuzott
szemetes szimbdlum emlékezteti a
felhasznalot a szelektiv hulladékgydjtési
kotelezettségeir6l. A haztartasi gépek
megfelelé artalmatlanitasaval kapcso?atBan
fordulhat a megfeleld helyi hatésaghoz, vagy
a helyi keresked6hoz.

EX DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred zacatim pouzivania produktu sidokladne
precitajte pokyny. Obsahuju dolezité informacie
tykajuce sa bezpecnej instalacie, prevadzky
a udrzby. Tento navod na pouzitie ulozte na
bezpecné miesto pre pripad, ze by ste don
potrebovaliznova nahliadnut.V pripade predaja,
darovania alebo premiestnenia spotrebica
dbajte na to, aby druha strana spolu so
spotrebi¢com dosta?; aj navod.

Spotrebic vyberte z obalu a uistite sa, i pocas
prepravy nedoslo k poskodeniu. Ak je spotrebic
poskodeny, kontaktujte predajcu a nepokracujte
v instalacil.

Pocas pouzivania umyvacky riadu

dodrziavajte nasledujuce opatrenia:

+ Spotrebic je ur¢eny na umyvanie domaceho
riadu. Pri pouzivani sa riadte pokynmi
uvedenymi v tomto navode.

« Tento spotrebi¢ mézu pouzivat deti vo veku 8
rokov a starsie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi ¢i mentdlnymi schopnostami
alebo nedostatkom skusenosti a znalosti,
ak su pod dozorom alebo boli poucené
0 bezpecnom pouzivani spotrebica a chapu
rizika, ktoré su s tym spojené. Deti sa so
spotrebicom nesmu hrat.

« Cistenie a udrzbu zo strany pouzivatela nesmu
vykondvat deti bez dozoru.

« Spotrebi¢ nie je dovolené instalovat
v exteriéroch, a to dokonca ani na miestach,
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ktoré su kryté. Vystavenie zariadenia dazdu
a burkam je mimoriadne nebezpecné.

+ V blizkosti spotrebica neskladujte horlavé
materialy.

« Voda v spotrebici nie je pitna.

« V spotrebici nepouél’va{;ce rozpustadla: hrozi
nebezpeclenstvo vybuchul

« Dvierka nenechavajte v otvorenej polohe,
pretoze by mohlo dojst k zakopnutiu.

+ Naotvorenédvierkanekladte Ziadne predmety,
nesadajte si na ne a nestupajte na ne, pretoze
m&ze dojst k prevrhnutiu spotrebica dopredu.

- Otvorené dvierka spotrebi¢a unesu iba
hmotnost naloZzeného zasobnika, ked' je
vytiahnuty von.

+ Po kazdom cykle umyvania a pred zacatim
Cistenia spotrebica z dévodu pripravy na
vykonavanie udrzby, ako aj v pripade vyskytu
poruchy, zatvorte privod vody do spotrebica
a zastrcku vytiahnite z elektrickej zasuvky.

+ Vykondvanie oprav a technickych dprav smu
zabezpecovat vylu¢ne kvalifikovani technici.

« Priodpdjani spotrebica od elektrickej zasuvky
vzdy uchopte zastrcku. Netahajte za kabel.

-V zaujme prevencie nebezpecenstva vzniku
trznych ran treba po¢as montaZze spotrebica
pouzivat Specialne rukavice.

- Pocas pouzivania je potrebné vhodnym
spbsobom zamedzit pristupu k zadnej strane
spotrebica, napriklad umiestnenim zariadenia
blizko k stene alebo nabytku.

+ Obalové materialy drzte mimo dosahu deti.
Obalové materialy nie su uréené na hranie.

+ Nedovolte detom hrat sa so spotrebicom.

« Saponat, namacaci prostriedok a sol skladujte
mimo dosahu deti.

« Spotrebic¢ je ureny vylu¢ne na pouzitie
v domacnosti.

+ Spotrebi¢ nemozno pouzivat, kym nie je
dokonceny proces instalacie.

== POKYNY TYKAJUCE SA UZEMNENIA

« Tento spotrebi¢ musi byt uzemneny.
Uzemnenie znizuje riziko zasahu elektrickym
prudom v pripade poruchy alebo nehody,
kedZe umoznuije viest elektricky prud cestou
najmensieho odporu. Tento spotrebic je
vybaveny elektrickym kablom s uzemrovacim
vodi¢om zariadenia a uzemrovacou zastrckou.

« Zastrcku je potrebné zapojit do vhodnej
elektrickej zasuvky, ktora je nainstalovana
a uzemnena v sulade so vietkymi miestnymi
zakonmi a nariadeniami.

+ Na pripojenie spotrebica k elektrickej zasuvke
nepouzivajte predlzovacie kable, adaptéry
a adaptérové zastrcky.

?I’E)V)hirl ool

«Nespravne pripojenie uzemnovacieho vodica
zariadenia moze viest k riziku zasahu
elektrickym pradom.

Ak mate pochybnosti o tom, &i je spotrebic
spravne uzemneny, poradte saskvalifikovanym
elektrikdrom alebo zastupcom servisnej sluzby.
Ak zastrcka spotrebica nie je kompatibilna
selektrickou zasuvkou, neupravuijte ju. Oslovte
kvalifikovaného elektrikdra a nechajte si
nainstalovat vhodnu elektricku zasuvku.

SPRAVNE POUZITIE

Dbajte na to, aby bol po instalacii zabezpeceny
pristup k napajaniu spotrebica (hlavna
zastrcka).

Ked nakladate predmety, ktoré chcete umyt:

1 - ostré predmety ulozte tak, aby neposkodili

2

tesnenie dvierok;

- VYSTRAHA: NozZe a iné prislusenstva
s ostrymi hrotmi musia byt ulozené v kosiku
na pribory tak, aby ich hroty alebo cepele
smerovali nadol, alebo ich mozno umiestnit
do vodorovnej polohy tak, aby ostry koniec
smeroval prec od prednej strany spotrebica.
Pouzivajte vylu¢ne saponaty a namacacie
prisady urCené na pouzitie v automatickych
umyvackach riadu.

VYSTRAHA: Niektoré saponaty urcené na
pouzitie vumyvackach riadu su silne zasadité.
V pripade pozitia m6zu byt mimoriadne
nebezpecne. Zabrante kontaktu s pokozkou
a oCami a ked' su dvierka umyvacky riadu
otvorené, dbajte na to, aby sa do blizkosti
umyvacky nedostali deti. Po dokonceni cyklu
umyvania skontrolujte, ¢i je priecCinok na
saponat prazdny.

« Ak je napajaci kabel poskodeny, je potrebné
zabezpecitvymenuuvyrobcu,jeho servisného
zastupcu alebo osoby s podobnou
kvalifikdciou,aby nedoslokvzniku nebezpecnej
situacie.

Pocas instalacie nesmiete napajaci kabel
nadmerne alebo nebezpelne ohybat alebo
splostovat. Nehrajte sa s ovladacimi prvkami.

L/ES « Prilikvidacii obalovych materidlov sa riadte

miestnou legislativou, aby bolo mozné
obalové materiadly znova pouzit.
Umyvacku riadu pouzivajte iba na uréeny ucel.
Spotrebic¢ pripojte k vodovodu pomocou
supravy novych hadic. Staré supravy hadic
neodporucame pouzivat opakovane.
Maximalny pocet suprav riadu je uvedeny
v brozure s informaciami o produkte.
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JU OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

« Tentospotrebicje vyrobenyzrecyklovatelného
alebo opdtovne pouzitelného materidlu.
Zosrotovanie musi prebehnut v sulade
s miestnymi nariadeniami tykajucimi sa
likvidacie odpadu. Pred zosSrotovanim
nezabudnite odrezat napajaci kabel, aby
nebolo mozné spotrebic znova pouZit.

« Podrobnejsie informacie tykajuce sa
manipulacie s tymto produktom a jeho
rec klacie vam poskytnu miestne drady

odpovedné za triedeny zber odpadu alebo
pracovn|C| obchodu, v ktorom ste spotrebic
kupili.

LIKVIDACIA OBALOVEHO MATERIALU

£ 3+ Obalje vyrobeny 20 100% recyklovatelného
materialu a je oznaceny recyklacnym

symbolom. Jednotlivé Casti obaloveho
materidlu nie je dovolené ponechavat volne
pohodené v prirode. Ich likvidacia musi
prebehnutv sulade s nariadeniami miestnych
uradov.

)g + Smernica Eurépskeho parlamentua Rad%/
==2012/19/EU o odpade z elektrickyc
aelektronickych zariadeni (OEZZ) stanovuije,

Ze domace spotrebice sa nemaju likvidovat
s beznym tuhym komunalnym odpadom.
Vyradené spotrebice b?/ sa mali zberat
osobitne s cielom optimalizovat naklady na
opatovné vyuzitie a recyklaciu materialov,
ktoré sa nachadzaju v zariadeniach, a zaroven
zabranitpotencidlnemu poskodenlu zivotného
prostredia a verejného zdravia. PreSkrtnuty
symbol smetného kosa, ktory sa nachadza na
vsetkych produktoch, pripomina majitelom
ich zavazky v suvislosti s triedenym zberom
odpadov. Dal3ie informacie tykajuce sa
spravnej likvidacie domacich spotrebicov
poskytnu majitelom prislusné verejné Urady
alebo predajcovia spotrebicov.
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m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem has
ceased to exist.

e |f the problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

ﬂ Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate (see
Description of the appliance).

E Service

Avant d’appeler le service d’assistance technique:

e \Vérifier s'il est possible de résoudre I'anomalie soi-méme (voir
Anomalies et remedes).

e Faire repartir le programme pour s’'assurer que I'inconvénient
a été résolu.

e Sj ce n'est pas le cas, contacter un Service d'Assistance
Technique agréé.

N Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e |e type d’anomalie;

e |e modele de 'appareil (Mod.);

® le numéro de série (S/N).

Ces informations figurent sur la plaque signalétique apposée sur
'appareil (voir Description de I'appareil).

Serwis Techniczny

Przed zwréceniem sie do Serwisu Technicznego:

» Sprawdzi¢, czy problemu nie mozna rozwigza¢ samodzielnie
(patrz Nieprawidfowosci w dziataniu i sposoby ich usuwania).

» Ponownie uruchomi¢ program, aby przekonac sie, czy usterka
nie ustgpita.

* W przeciwnym wypadku skontaktowac¢ sie z autoryzowanym
Serwisem Technicznym.

PN zwraca¢ sie wytacznie do autoryzowanych technikéow.

Podac¢:

* rodzaj nieprawidtowosci;

* model urzgdzenia (Mod.);

* numer seryjny (S/N).

Informacje te znajdujg sie na tabliczce znamionowej umieszczonej
na urzadzeniu (patrz Opis urzgdzenia).

?Ii'V)hirl ool

Servisni sluzba

Pred privolanim servisni sluzby:

« Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz
Poruchy a zpUsob jejich odstranéni).

* Znovu uvedte do chodu myci program s cilem ovéfit, zda byla
porucha odstranéna.

* V pfipadé negativniho vysledku se obratte na Autorizovanou
servisni sluzbu.

ﬂ Nikdy se neobracejte s zadosti o pomoc na neautorizované
techniky.

P¥i hlaseni poruchy uvedte:

e druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

« vyrobni ¢islo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na $titku s jmenovitymi udaiji,
umisténém na zarizeni. (viz Popis zafizeni).

m Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordul:

* Gy6zb6djon meg arrél, hogy a rendellenességet nem tudja
maga elharitani (lasd Rendellenességek és elharitasuk)!

» Ellendrizze a hiba elharitasanak sikerességét a program
Ujrainditasaval!

* Amennyiben nem sikerllt elharitani, forduljon a hivatalos
szakszervizhez!

Soha ne forduljon nem hivatalos szerel6h6z!

Kozolje:

* arendellenesség jellegét;

* a készilék modelljét (Mod.);

* agyartasi szamot (S/N)!

Ezen informacidkat a késziléken elhelyezett adattablan
talalhatja (lasd Készulékleiras).

m Servisna sluzba

Skor ako sa obratite na Servisnu sluzbu:

« Skontrolujte, ¢i nie ste schopni poruchu odstranit sami (vid’
Poruchy a spésob ich odstranenia).

+ Opatovne uvedte do chodu umyvaci program, s ciefom overit,
Ci bola porucha odstranena.

« V pripade negativneho vysledku sa obratte na Servisnu sluzbu
alebo na autorizovaného technika;

ﬂ Nikdy sa neobracajte so Ziadostou o pomoc na
neautorizovanych technikov.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

e druh poruchy;

* model zariadenia (Mod.);

* vyrobné ¢islo (S/N).

Tieto informécie su uvedené na Stitku s technickymi udajmi,
umiestnenom na zariadeni. (vid’ Popis zariadenia).
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m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand WHIRLPOOL
Model ADP 522
Rated capacity in standard place settings (1) 10
Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A++
Energy consumption per year in kWh (2) 211
Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.74
Power consumption of the off-mode in W 0.5
Power consumption of the left-on mode in W 5.0
Water consumption per year in litres (3) 2520
Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A
Programme time for standard cleaning cycle in minutes 180

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 43

Built-in model No

NOTES

corresponds to the Eco cycle.

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle

depends on how the appliance is used.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.

m Fiche de produit

Fiche de produit

Marque WHIRLPOOL
Modeéle ADP 522
Capacité nominale dans un environnement standard (1) 10
Classe énergétique sur une échelle de A+++ (faible consommation) a D (consommation élevée) A++
Consommation d"énergie par année en kWh (2) 211
Consommation d"énergie du cycle de lavage standard en kWh 0.74
Consommation d"energie en mode "off" en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 5.0
Consommation d"eau par an en litres (3) 2520
Classe d'efficacité du séchage sur une échelle de G (efficacité minimum) a A (efficacité maximum) | A

Durée du programme pour un cycle de lavage standard en minutes 180
Durée du mode "on" en minutes 12
Emissions acoustiques dans I'air, exprimées en dB(A) re 1 pW 43
Encastrable Non

NOTES

d’énergie. Le cycle de lavage standard correspond au cycle éco.

1) Les informations sur I'étiquette et sur la fiche se rapportent au cycle de lavage standard. Ce programme convient pour laver
une vaisselle normalement sale, et il s’agit des programmes les plus efficaces en termes de consommation combinée d’eau et

puissance. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de I'appareil

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec une alimentation en eau froide et une consommation en modes a faible

I'appareil.

3) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de
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23 Karta produktu
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Karta produktu

Marka WHIRLPOOL
Nazwa modelu ADP 522
Pojemnos$¢ znamionowa, wyrazona liczbg standardowych kompletéw naczyn (1) 10

Klasa efektywnosci energetycznej, skala od A+++ (niskie zuzycie) do D (wysokie zuzycie) A++
Zuzycie energii w kWh rocznie (2) 211
Zuzycie energii w standardowym cyklu zmywania w kWh 0.74
Zuzycie energii w trybie wytgczenia W 0.5
Zuzycie energii w trybie czuwania W 5.0
Roczne zuzycie wody w litrach rocznie (3) 2520
Klasa efektywnosci suszenia, skala od G (minimalna efektywno$¢) do A (maksymalna efektywnos¢) A

Czas programu dla standardowego cyklu zmywania w minutach 180

Czas trwania trybu czuwania w minutach 12
Poziom emitowanego hatasu w dB(A) re1 pW 43

Model do zabudowy Nie

Uwagi

cyklowi Eco.

1) Informacja, ze cykl jest odpowiedni do zmywania normalnie zabrudzonych zastaw stotowych oraz ze jest najbardziej efektywnym
programem pod wzgledem tgcznego zuzycia energii i wody dla tego rodzaju zastawy stotowej; Standardowy cykl zmywania odpowiada

zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

2) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania, przy uzyciu zimnej wody, oraz w trybie niskiego zuzycia energii. Rzeczywiste

3) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

Informacni list vyrobku

Informacni list vyrobku

Znacka WHIRLPOOL
Model ADP 522
Kapacita po¢tu standardnich sad nadobi (1) 10

TFida energetické ucinnosti na stupnici A+++ (nejnizsi spotfeba) az D (vysoka spotfeba) A++
Ro¢ni spotfeba energie v kWh (2) 211
Spotfeba energie standardniho myciho cyklu v kWh 0.74
Spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
Spotfeba energie v reZimu ponechani v zapnutém stavu ve W 5.0
Roéni spotfeba vody v litrech za rok (3) 2520
TFida ucinnosti suSeni na stupnici od G (minimalni ucinnost) az po A (maximalni u¢innost) A

Délka programu pfi standardnim mycim cyklu v minutach 180
Délka rezimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 12

Emise hluku v dB(A) re 1 pW 43
Vestavny spotfebi¢ Ne

cyklus koresponduje s cyklem Eco.

1) Informace uvedené na Stitku a v informacnim listu se vztahuji na standardni myci cyklus. Tento program je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi. Jedna se o nejucinnéjsi program z hlediska kombinované spotfeby energie a vody. Standardni myci

spotfeba energie zavisi na tom, jak je spotfebi¢ pouzivan.

2) Na zakladé 280 standardnich mycich cykld pfi pouziti studené vody a spotieby v reZimu nizké spotfeby energie. Skute¢na

3) Na zakladé 280 standardnich mycich cykld. Skute¢na spotfeba vody zavisi na tom, jak je spotfebi¢ pouzivan.
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m Termékismertet6 adatlap

Termékismertet6 adatlap

Marka WHIRLPOOL
Tipusazonosito ADP 522
El6irt kapacitas szabvanyos teritékben kifejezve. (1) 10
Energiahatékonysagi osztaly A+++ (alacsony fogyasztas) osztalytél G (magas fogyasztas) osztalyig. A++
Eves energiafogyasztas kWh/év-ben kifejezve. (2) 211

A szabvanyos tisztitasi ciklus energiafogyasztasa kWh-ban. 0.74
Energiafogyasztas kikapcsolt izemmaddban W-ban. 0.5
Energiafogyasztas bekapcsoéva hagyott izemmodban W-ban. 5.0

Eves vizfogyasztas liter/évben kifejezve. (3) 2520
Szaritohatékonysagi osztaly G osztalytdl (alacsony hatékonysag) A osztalyig (magas hatékonysag). A
Programidé normal tisztitasi ciklus esetén percben kifejezve. 180

A bekapcsolva hagyott izemmad id6tartama. 12
Zajkibocsatas dB(A)-ben kifejezve 1 pW hangteljesitményre vonatkoztatva. 43
Beépithetd modell. Nem

Megjegyzés:

A normal tisztitasi ciklus megfelel az Eco ciklusnak.

1) A cimkén és az adatlapon talalhato tajékoztatas a normal tisztitasi ciklusra vonatkozik, amely program atlagosan szennyezett konyhai
edények tisztitasara alkalmas, valamint az energia- és a vizfogyasztas egylttes figyelembevétele esetén ez a leghatékonyabb program.

energiafogyasztas a készlilék izemeltetési maédjatol fugg.

2) 280 hideg viztdltési, normal tisztitasi cikluson és az alacsony villamosenergia-fogyasztasu tizemmaodokon alapul. A tényleges

3) 280 normal tisztitasi cikluson alapul. A tényleges vizfogyasztas a készilék lizemeltetési modjatol fligg.

B opis vyrobku

Opis vyrobku

Znacka WHIRLPOOL
Model ADP 522
Kapacita poc¢tu Standardnych suprav riadu (1) 10
Trieda energetickej U€innosti na stupnici A+++ (najnizsia spotreba) az D (vysoka spotreba) A++
Ro¢na spotreba energie v kWh (2) 211
Spotreba energie Standardného umyvacieho cyklu v kWh 0.74
Spotreba energie vo vypnutom stave vo W 0.5
Spotreba energie v rezime ponechania v zapnutom stave vo W 5.0
Ro¢&na spotreba vody v litroch za rok (3) 2520
Trieda ucinnosti suSenia na stupnici od G (minimalna ucinnost) az po A (maximalna ucinnost) A

Dizka programu pri $tandardnom umyvacom cykle v minGtach 180
Dizka reZimu ponechania v zapnutom stave v minttach 12

Emisa hluku v dB(A) re 1 pW 43
Vstavany spotrebi¢ Nie

Standardny umyvaci cyklus kore$ponduje s cyklom Eco.

1) Informacie uvedené na stitku a v informacnom liste sa vztahuju na Standardny umyvaci cyklus. Tento program je vhodny
na umyvanie bezne znecisteného riadu. Jedna sa o najucinnejsi program z hfadiska kombinovanej spotreby energie a vody.

Skuto¢na spotreba energie zavisi na tom, ako je spotrebi¢ pouzivany.

2) Na zaklade 280 Standardnych umyvacich cyklov pri pouziti studenej vody a spotreby v rezime nizkej spotreby energie.

3) Na zaklade 280 standardnych umyvacich cyklov. Skuto¢na spotreba vody zavisi na tom, ako je spotrebi¢ pouzivany.

16




Installation

If the appliance must be moved at any time, keep itin an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside
the appliance. Some models are also equipped with the
supplementary safety device New Acqua Stop, which
guarantees anti-flooding protection even in the event of a
supply hose rupture.

ﬁlbhirl ool

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed —é— and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance),

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel
are in contact with the adjacent cabinets or the wall. This
appliance can also be recessed under a single worktop (see
the Assembly instruction sheet).

4. To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
Instruction sheet attached to the documentation)

17



Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the
heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 45 cm
Dimensions height 85 cm
depth 60 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7.25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse

q

See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compeatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)

)i

The machine has a buzzer/set of tones to inform the user that
a command has been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light.

The display provides useful information concerning the type
of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining time,
temperature etc.
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Description of the
appliance

Overall view

NG RN

©

Control panel

Multizone Option button
and indicator light

V@Vbhirl ool

Upper rack

Upper spray arm
Tip-up compartments
Rack height adjuster
Lower rack

Lower spray arm
Cutlery basket
Washing filter

Salt dispenser

10. Detergent and rinse aid dispensers
11. Data plate

12. Control Panel

Tablet Option button and
indicator light (Tab)

ON/OFF/RESET Start/Pause button
button and and_ indicator light/
indicator light Drain out
- -
(O|P ][] |@ — 2D e s [»’A ') | @| [>||J
‘ —O0p sec ‘ 3 sec
Select Wash Cycle button Start Delay

and indicator light

Turbo Option button and

Extra Drying Option button and indicator light

indicator light/ Child lock

Option button and
indicator light

Tablet indicator light

Salt indicator light

Dlsplay Wash-Cycle number
and Remaining Time
indicator

Eco cycle
indicator light (Tab)
v/ - -) (- @
Multizone indicator lights I::J W l |.| |I I @
—a —o ZIMCIC) ez

Rinse Aid indicator light

Child lock
indicator light

Closed water tap
indicator light
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Refined Salt and Rinse Aid

Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
(Follow the instructions given on the packaging.)

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT and
LOW RINSE AID indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.

e |t is important that the salt dispenser be never empty.

e |t is important to set the water hardness.

The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:

e When the LOW SALT indicator light in the control panel is lit ;
e See autonomy in the water hardness table.

1. Remove the lower rack and unscrew the container cap
(anticlockwise).

2. Only the first time you do this: fill the
water dispenser up to the edge.

RIS 3. Position the funnel (see figure) and
b‘ fill the salt container right up to its edge
‘\E:,y Y| (approximately 1kg); it is not unusual for
a little water to leak out.

4. Remove the funnel and wipe any salt
residue away from the opening; rinse the cap under running
water and then screw it on.

It is advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. (D

e Switch it off using the On/Off button (D

» Hold down the START/PAUSE [ button for 5 seconds until
you hear a beep.

e Switch it on using the On/Off button (D

e The display shows the current selection level number and the
salt indicator light.

e Press button P to select the desired hardness level (see
Hardness Table).

e Switch it off using the On/Off button C)

e Setting is complete!

I
Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1] 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 months
3[12-1721-30 | 21-3 3 months
4(17-34[31-60| 31-6 2 months
5(34-50|61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser

should be filled:

e When the LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit;

e When the dark optical indicator on the dispenser door “E”

becomes transparent.
E 1. Open the dispenser by turning
the cap "G" in an anticlockwise

© direction.
= —| l 2. Pour in the rinse aid, making
1 F sure it does not overflow from the
Il @\G dispenser. If this happens, clean
the spillimmediately with a dry cloth.
3. Screw the cap back on.
NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |fyou see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).
e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed in
the upper rack and arranged so that they cannot move.

After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

The lower rack has tip-up sectors which can be used in a vertical

position when arranging plates or in a horizontal position (lower)

to load pans and salad bowls easily.

ﬂ The lower rack is equipped with
5

N—"T]

N—" Space Zone, a special pull-out

support in the rear of the rack
that can be used to support frying
pans or baking pans in a more
vertical position, thus taking up
less space.

In order to use it, just get hold
of the coloured grip and pull it
upwards while rotating it forward.
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Cutlery basket

The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at
the front of the lower rack.

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.

v
7
]

:

y—

f‘

v
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Adjustable position tip-up compartments

The side tip-up compartments can be positioned at three different
heights to optimize the arrangement of the crockery inside the
rack.

Wine glasses can be placed safely in
the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slot.

For optimum drying results incline
the tip-up compartments more. To
change the inclination, pull up the
tip-up compartment, slide it slightly
and position it as you wish.
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Sliding third rack

The upper rack is fitted with a sliding third rack which can be
used to hold small crockery and cutlery.

For optimum washing performance, avoid positioning bulky
crockery directly below the rack. The sliding third rack can
be removed. (see Figure.)

Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

It is strongly recommended to never adjust height position
when the rack is loaded.

NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device (see figure), lift it
up by holding its sides. To restore the lower position, press the
levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubrificating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces

can change and fade during the washing process. Some types

of glass (e.qg. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.
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Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
25g (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out
the detergent according to the Table of wash cycles:
e powder or liquid: compartments A (wash detergent) and B
(pre-wash detergent)
e tablets: when the cycle requires
1 tablet, place it in compartment A
o and close cover C; when it requires
2 tablets, place the second tablet
on the bottom of the appliance.
Remove detergent residues from
the edges of the compartment and
close cover C until it clicks.
The detergent dispenser
automatically opens up at the right time according to the wash
cycle.

D A B

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

ﬂ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

£f\3 We recommend using detergents that do not contain
) k phosphates or chlorine, as these products are harmful
to the environment.

Cﬁhirl ool

Starting the dishwasher

1. Press the ON-OFF button.

2. Open the door and measure out the detergent. (see detergent
information).

3. Load the racks (see Loading the racks) and shut the door.

4. Select the wash cycle in accordance with the type of crockery
and its soil level (see table of wash cycles) by pressing the P
button.

5. Select the wash options (see Special wash cycles and options).
6. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button.
7. The end of the wash cycle is indicated by beeps and the
display shows END. Switch off the appliance by pressing the
ON/OFF button.

8. Wait for a few minutes before removing the crockery, in order
to avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

ﬂ The machine will switch off automatically during certain
extended periods of inactivity, in order to minimise electricity
consumption.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

Modifying a wash cycle in progress

If a mistake was made during the wash cycle selection process,
it is possible to change the cycle, provided that it has only just
begun: by pressing and holding the ON/OFF button, the machine
will switch off. Switch the machine back on using the ON/OFF
button and select the new wash cycle and any options desired;
start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

Adding extra crockery

Without switching off the machine, open the door, taking care
to avoid the escaping steam, and place the crockery inside the
dishwasher. Shut the door and press the START/PAUSE button
the cycle will begin from the point at which it was interrupted.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle, or if there is a
power cut, the cycle stops. Once the door has been shut or the
electricity supply is restored, to start again the cycle from where
it was interrupted, press the START/PAUSE button.

23



Wash cycles

Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

Wash cycle Approximate Water Ener
which . duration of wash . 9y
Wash cycle . Options consumption consumption
include cycles (icycle) (kWhicycle)
drying h:min. y y
Start Delay - Multizone - Tab - .
1. Eco @ Yes Exita Dry - Torbo 03:00 9 0,74
th .
2. 6th Sense Yes Start Delay - Multizone - Tab - | 1,15 _02:30 7-14 0,90 - 1,25
serse Extra Dry - Turbo
o
3. 1 Hour @ 50 No Start Delay - Multizone - Tab 01:00 13 1,00
. 45° Start Delay - Multizone - Tab - .
4. Fragile ?Q Yes Extra Dry - Turbo 01:40 9 0,90
. T\ 50° .
5. Rapid = No Start Delay - Tab 00:25 8 0,45
44 Soo
6. Overnight 45 Yes Start Delay - Tab - Extra Dry 03:30 13 0,85
dbA
7. PreWash @ No Start Delay - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intensive '@' 65 Yes Start Delay }Eﬂrggzone - Tab- 02:50 17 1,50

Instructions on wash cycle selection and detergent dosage
1. Normally soiled crockery. Standard program, the most efficient in terms of its combined energy and water consumption.
4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Use for normal soiled dishes with dried-on food. A special sensor assesses the level of soiling and automatically adjust to the most
efficient and economic wash cycle accordingly. 4 gr/mlI**+ 21 gr/ml — 1 Tab

3. For lightly soiled loads that need a quick basic drying. (Ideal for 4 place settings) 25 gr/ml -1 Tab

4. Cycle for delicate items, which are more sensitive to high temperatures, for example glasses and cups.
25 gr/ml—1 Tab

5. Fast cycle to be used for slightly dirty dishes, with no dried-on food. (Ideal for 2 place settings) 21 gr/ml — 1 Tab
6. Optimum performance ensured. Ideal for night-time operation. 25 gr/ml — 1 Tab
7. Crockery to be washed later. No detergent

8. Recommended program for heavily soiled crockery, specially suitable for pans and saucepans (not to be used for delicate items).
25 gr/ml—1+1 Tab

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W
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Special wash cycles

and Options

Notes:

Optimum performance levels when using the “1 Hour” and
“Rapid” cycles can be achieved by respecting the specified
number of place settings.

To reduce consumption even further, only run the dishwasher
when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN
testing conditions, please send an email to the following address:
contact@whirlpool.com

Wash options

The OPTIONS may only be set, changed or reset after the
wash cycle has been selected and before the Start/Pause
button has been pressed.

Only the options which are compatible with the type of wash
cycle set may be selected. If an option is not compatible
with the selected wash cycle (see 7able of wash cycles), the
corresponding led/ symbol flashes rapidly 3 times.

If an option is selected which is not compatible with another
(previously selected) option, it will flash 3 times and switch
off, while the most recently selected option will remain active.
To deselect an option which has been set by mistake, press
the corresponding button again.

Delayed start

The start of the program may be delayed for
a period of time between 0:30 and 24 hours.
1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the program.
Adjustable from 0:30 to 24 hours.

With each press of the button, the delay start increases by:
0:30 if selection below 4 hours, 1:00 if selection is below
12 hours, 4 hours if selection is above 12 hours. If 24 hours
reached, and the button is pressed, the delayed start is
deactivated.

2. Press the START/PAUSE button: the timer will begin
counting down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches
off and the program begins automatically. If at the time of
the countdown the START/PAUSE button is pressed again
the DELAY option is cancelled and the selected program
starts automatically.

il

ﬂ The Start Delay function cannot be set once a wash cycle
has started.
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//y Multizone Option

2 If there are not many dishes to be washed, a half load
cycle may be used in order to save water, electricity and

detergent. Select the wash cycle and then press the MULTIZONE

button: the indicator corresponding to the chosen rack lights up

and the wash cycle starts only in the upper or lower rack.

ﬂ Remember to load the upper or lower rack only, and to
reduce the amount of detergent accordingly.

SSS+ Extra Dry Option/Child lock

To improve the dryness level of the crockery, press the
Extra Dry button and the indicator light will light up. Ifitis pressed
again, the option will be deselected.
A higher temperature during the final rinsing and a longer drying
phase improve the dryness level.

The Extra Dry option increases the duration of the wash cycle.

= Child safety lock

A long press of EXTRA DRY button, will activate the
SAFETY LOCK function. The SAFETY LOCK function will block the
control panel. To deactivate the SAFETY LOCK, long press again.

>> P Turbo Option

This option can be used to reduce the duration of
the main wash cycles while, maintaining the same washing
and drying performance levels. After selecting the wash cycle,
press the Turbo option button; the illumination of the indicator
light indicates its selection. Press it again to deselect it.

Tablet option (Tab)

This option optimises washing and drying results.
When using Tablet, press the TABLET button; the indicator light
will light up. If the button is pressed again, the option will be
deselected.

ﬂ The “Tablet” option results in a longer wash cycle.

L"j Drain out

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out
function can be used.
A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function. The active cycle will be stopped and the water in
the dishwasher will be drained out.
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (lean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced
so that the side with the greater
number of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be
removed by pressing on the side
tabs and pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (7ig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (b/ack detail) (fig.4).

[
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After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it
in position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e | eave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.
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Troubleshooting

ﬁbhirl ool

Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

The dishwasher does not start
or cannot be controlled.

» The water supply tap is not turned on.

» Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

» The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

» The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

» Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

» The dishes are rattling against each other or against the spray arms. Place the dishes
properly and make sure the spray arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

» The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

» A wash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

» The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

» The crockery has not been arranged properly.

» The spray arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

» The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the spray arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

* There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

» The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

» The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.
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Installation

En cas de déménagement, transporter I'appareil
verticalement; si besoin est, I'incliner sur le dos.

Raccordements hydrauliques

L'adaptation des installations de plomberie de
I'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié

Les tuyaux d’amenée et d’évacuation de I'eau peuvent étre
orientés vers la droite ou vers la gauche pour simplifier
I'installation.

Attention a ce que les tuyaux d’arrivée et d’évacuation ne
soient pas pliés ou écrasés par le lave-vaisselle.

Raccord du tuyau d’amenée de I'eau

e Aune prise d'eau filetée 3/4” gaz froide ou chaude (max.
60°C).

e F[aire couler I'eau jusqu'a ce qu'elle soit limpide.

e Bien visser le tuyau d'évacuation et ouvrir le robinet.

Silalongueur du tuyau d’amenée ne suffit pas, s'adresser
a un magasin spécialisé ou a un technicien agréé (vorr
Service).

La pression de I'eau doit étre comprise entre les valeurs
citées dans le tableau des Caractéristiques techniques,
autrement le lave-vaisselle risque de ne pas fonctionner
correctement.

Faire attention a ce qu'il n'y ait ni pliures ni étranglements
au niveau du tuyau.

Raccordement du tuyau d’évacuation de
'eau

Raccorder le tuyau d’évacuation a une conduite d’évacuation
ayant au moins 2 cm de diametre. (A)

Le raccord du tuyau d’évacuation doit étre placé entre 40 et
80 cm au-dessus du sol ou du plan d’appui du lave-vaisselle.
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Avant de raccorder le tuyau d’évacuation de I'eau au siphon
de I'évier, retirer le bouchon en plastique (B).

Sécurité anti-fuite

Pour éviter tout risque d’inondation, le lave-vaisselle :

- est équipé d’'un dispositif qui coupe l'arrivée de I'eau en
cas d’anomalie ou de fuite a I'intérieur de I'appareil.
Quelgues modeles sont aussi équipés d’un dispositif de
sécurité supplémentaire New Acqua Stop, qui garantit
contre tout risque d’inondation méme en cas de rupture du
tuyau d’amenée de I'eau.

4 ATTENTION : TENSION DANGEREUSE !

Il ne faut en aucun cas couper le tuyau d’amenée de 'eau
car il contient des parties sous tension.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, s'assurer

que :

* laprise estbien reliée a la terre —é— et est conforme aux
réglementations en vigueur ;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance maximale
de la machine reportée sur la plaguette signalétique fixée
a la contre-porte
(voir chapitre Description du lave-vaisselle)

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant sur la plaque signalétique de la contre-
porte ;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
Autrement, faire remplacer la fiche par un technicien
agréé (voir Service), n'utiliser ni rallonges ni prises
multiples.

Apres installation de I'appareil, le cordon d’alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

Le cable ne doit étre ni plié ni trop écraseé.

Afin d’éviter tout danger, faire changer le cordon
d’alimentation abimé, par le fabricant ou par son service
apres-vente. (Voir Service)

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-
respect des normes énumérées ci-dessus.

Mise en place et mise a niveau

1. Installer le lave-vaisselle sur un sol plat et rigide.
Compenser les irrégularités en vissant ou en dévissant les
pieds avant jusqu'a ce que I'horizontalité de I'appareil soit
parfaite. Une bonne horizontalité garantit la stabilité de
'appareil et supprime tout risque de bruits et de vibrations.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, coller le ruban adhésif
transparent sous le plan en bois pour le protéger contre le
risque de formation de condensation.

3. Installer le lave-vaisselle de maniere a ce que les cbtés et
la paroi arriere touchent aux meubles adjacents ou au mur.
L’appareil peut étre encastré sous un plan de travail continu
(voir feuille de montage).

4. Pour régler la hauteur du pied arriere, agir sur la douille
rouge a six pans située dans la partie avant du lave-
vaisselle, en bas et au milieu, a 'aide d’'une clé méle a six
pans, ouverture 8 mm. Tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre pour augmenter la hauteur et dans le sens
inverse pour la diminuer. (voir feuille d’instructions jointe a
/a documentation)
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Conseils pour le premier lavage

Apres l'installation, retirer les cales placées sous les paniers
ainsi que les élastiques de fixation du panier supérieur (s/
prevus).

Réglages de I'adoucisseur d'eau

Avant de lancer le premier lavage, sélectionner le ni-
veau de dureté de I'eau du réseau. (voir chapitre Produit
de ringage et sel régénérant))

Lors de son premier chargement, il faut d'abord remplir
I'adoucisseur d'eau puis introduire environ 1 kg de sel. |l
est normal que de I'eau déborde..

Faire démarrer un cycle de lavage tout de suite apres.
N’utiliser que du sel spécial lave-vaisselle.

Aprés remplissage du réservoir, le voyant SEL s'éteint.

L'absence de remplissage du réservoir a sel peut
endommager I'adoucisseur d’eau et I'élément chauffant.

Caractéristiques techniques
largeur 45 cm

Dimensions hauteur 85 cm
profondeur 60 cm
Capacité 10 couverts standard

Pression eau
d’alimentation

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tension

d’alimentation Voir étiquette des caractéristiques

Puissance totale
absorbée

Fusible

C€
hid

Voir étiquette des caractéristiques

Voir étiquette des caractéristiques

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 93/68/EEC (CE)

- 2006/95/EC (Basse Tension)
- 2004/108/EC (Compatibilité
Electromagnétique)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 2010/30/EC (Etiquetage)

- 2011/65/EC (RoHS)

- 2012/19/EU (DEEE)
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Cet électroménager dispose de signaux sonores/bips qui
signalent que la commande a été activée: allumage, fin de
cycle etc..

Tous les symboles/voyants/led lumineux du bandeau de
commande/afficheur peuvent avoir des couleurs différentes,
flasher ou étre en fixe.

Affichage d'informations utiles concernant le type de cycle
sélectionné, la phase de lavage/séchage, le temps résiduel,
la température etc.... etc...
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Description de 'appareil

Vue d’ensemble

.
10

1 (/

12—

Tableau de bord

touche et voyant

Option Multizone/

touche et voyant
ON/OFF/Reset

verrouillage des touches

Panier supérieur

Bras de lavage supérieur
Clayettes rabattables
Réglage hauteur du panier
Panier inférieur

Bras de lavage inférieur
Panier a couverts

Filtre lavage

Réservoir a sel

Bacs produit de lavage et réservoir a
produit de ringage

Plaque signalétique
Tableau de bord

SPPNaR~LODdA

touche et voyant Option
Pastille multifonction (Tab)

touche et voyants
Démarrage/pause
/Vidange

-

)

7

&

W

O G| D)

[»’A

7
=—Of sec

(O]P] &[]

‘ ) 3sec

touche et voyant
Sélection Programme

touche et voyant Option Extra Séchage/
verrouillage des touches

Ecran

Témoin de cycle
éco

(V4

[~

voyant Option Multizone

(]

Voyant verrouillage
des touches

touche et voyant
touche et voyant Option Départ Différé

Option Turbo

indicateur Numéro
du Programme et
du Temps Restant

voyant Option Tablettes
Multifonctions (Tab)

voyant Manque de Sel

voyant Manque de
Produit de Rincage

voyant Robinet Fermé
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Sel regenérant et

Produit de rincage

N’utiliser que des produits de lavage spéciaux lave-vaisselle.
N'utilisez pas de sel alimentaire ou industriel.
(Se conformer aux instructions reportées sur l'emballage).

En cas d’utilisation d’un produit multifonction, nous
conseillons malgré tout d’ajouter du sel, surtout en cas d’eau
dure ou trés dure. (Se conformer aux instructions reportées sur
l'emballage).

Faute d’ajouter du sel ou du produit de rincage, il est normal
que les voyants SEL et PRODUIT DE RINCAGE restent allumés.

Charger le sel régénérant

L'utilisation de sel évite la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et
sur les composants fonctionnels du lave-vaisselle.

® |l est important que le réservoir a sel ne soit jamais vide.

e |l estimportant de procéder au réglage de la dureté de l'eau.

Le réservoir a sel qui se trouve dans la partie inférieure du lave-
vaisselle (voir Description) doit étre rempli:

e quand le voyant SEL* du bandeau s'allume;

® voir autonomie dans le tableau de dureté de I'eau.

1. Sortir le panier inférieur et dévisser le
couvercle du réservoir dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre.

2. Lors de la premiere mise en service : remplir
le réservoir d'eau a ras bord.

3. Utiliser I'entonnoir (voir figure) pour remplir le
réservoir de sel jusqu’au bord (1 kg environ); il est tout a fait normal
que de l'eau déborde.

4. Enlever I'entonnoir, éliminer les résidus de sel sur le filetage. Avant
de revisser le couvercle, il faut le rincer a 'eau courante.

Nous conseillons d’effectuer cette opération a chaque chargement
de sel.

Fermer soigneusement le couvercle pour éviter que du produit de
lavage pénétre a l'intérieur du réservoir pendant le lavage (cela
pourrait endommager irremédiablement I'adoucisseur).

En cas de rajout de sel, nous conseillons d'effectuer cette
opération avant de démarrer le lavage.

Réglage dureté de I'eau

Pour obtenir un fonctionnement parfait de I'adoucisseur anti-
calcaire, il faut absolument procéder a un réglage selon la dureté
de I'eau de I'appartement. Se renseigner aupres de 'organisme
distributeur de l'eau. La valeur sélectionnée correspond a une
dureté moyenne.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension Q)

* Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre (1)

e Garder la touche MARCHE/ARRET Dll enfoncée pendant 5
secondes, jusqu’au bip.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer C)

e | '‘écran affiche le numéro du niveau de sélection courant et
le voyant sel.

e Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté
(voir tableau dureté).

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre C)

e Réglage effectué !
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Autonomie moyenne-
réservoir a sel avec 1
lavage par jour

Tableau de dureté de I'eau

niveau °dH °fH mmol/l mois
1] 0-6 0-10 0-1 7 mois
2| 6-11 [ 11-20 | 1,1-2 5 mois
3/12-17121-30 | 2,1-3 3 mois
4/17-34131-60 | 31-6 2 mois
5(34-50| 61-90 | 6,1-9 2/3 semaines

De 0°f a 10°f nous vous conseillons de ne pas utiliser de sel.
La sélection 5 peut prolonger la durée.

(°dH = dureté en degrés allemands - °fH = dureté en degrés
francais - mmol/l = millimol/litre)

Charger le produit de rincage

Le produit de rincage aide au SECHAGE de la vaisselle. Il faut

remplir le réservoir a produit de ringage :

e quand le voyant PRODUIT DE RINCAGE s'allume sur le
bandeau/écran.

e quand l'indicateur optique situé sur le couvercle du réservoir
« E », passe de foncé a transparent.

1. Ouvrir le réservoir en tournant

le couvercle « G » dans le sens

inverse des aiguilles d’'une montre.

2. Verser le produit de ringage

sans le faire déborder. Si cela se

produit, nettoyer aussitoét avec un

chiffon sec.

3. Revisser le couvercle.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement a

l'intérieur de la cuve.

Régler la dose de produit de ringage

Si le résultat du séchage n'est pas satisfaisant, le dosage du

produit de ringage peut étre réglé. Tourner le dispositif de

réglage « F ». Possibilité de sélectionner jusqu'a 4 niveaux

maximum selon le modéle de lave-vaisselle. La valeur

sélectionnée correspond a un niveau moyen.

e sila vaisselle présente des traces bleuatres, régler sur des
chiffres plus bas (1-2).

* s’il y a des gouttes d’eau ou des taches de calcaire sur la
vaisselle, régler sur des chiffres plus élevés (3-4).
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Charger les paniers

Conseils

Avant de charger les paniers, débarrasser la vaisselle des
déchets plus importants et vider les verres et autres récipients.
Pas besoin de rincer préalablement a I'eau courante.
Ranger la vaisselle de maniére a ce qu’elle ne bouge pas
pour éviter tout risque de renversement, ranger les saladiers
et les casseroles ouverture tournée vers le bas et les parties
concaves ou convexes en position oblique pour permettre a l'eau
d'atteindre toutes les surfaces et de s'écouler completement.
Veiller a ce que les couvercles, manches, poéles et plateaux
ne génent pas la rotation des bras de lavage. Placer les petits
objets dans le panier a couverts.

La vaisselle en plastique et les poéles anti-adhésives ont
tendance a retenir les gouttes d'eau et leur degré de séchage
sera par conséquent inférieur a celui de la vaisselle en
céramique ou en acier.

Les objets légers (tels que les récipients en plastique) doivent
étre rangés, de préférence. dans le panier supérieur et placés
de maniere a ce qu'ils ne risquent pas de se déplacer.

Apres avoir chargé le lave-vaisselle, s’assurer que les bras de
lavage tournent librement.

Panier inférieur

Le panier inférieur peut contenir des casseroles, des couvercles,
des assiettes, des saladiers, des couverts etc. Les assiettes et
les couvercles de grandes dimensions doivent étre rangés, de
préférence, sur les cotés du panier.

—H Y

r——

[l 'est conseillé de ranger la vaisselle trés sale dans le panier
inférieur car dans cette partie du lave-vaisselle, les jets d’eau
sont plus énergiques et permettent d’obtenir de meilleures
performances de lavage.

Le panier inférieur est pourvus de secteurs rabattables qui
peuvent étre placés a la verticale pour ranger des assiettes
ou a I'norizontale (abaissés) pour y mettre plus facilement des
casseroles et des saladiers.

Le panier inférieur dispose d'une

% Space Zone, un support spécial

extractible situé dans la partie arriére

) du panier et qui peut servir pour

maintenir des poéles ou des plats

en position verticale, de maniere a
ce gu'ils occupent moins de place.

Pour s’en servir, il suffit de tirer vers le

\ F haut la poignée colorée en la faisant

tourner vers l'avant.

Panier a couverts

Le panier a couverts est équipé de grilles supérieures
permettant de mieux ranger les couverts. Le panier a couverts
non séparable doit étre placé obligatoirement dans la partie
avant du panier inférieur.
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Panier supérieur

Réservé au chargement de la
vaisselle fragile et légere : verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.
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Clayettes rabattables a emplacement variable
Les clayettes latérales peuvent étre placées a trois hauteurs
différentes afin d’optimiser la disposition de la vaisselle dans
le panier.
- Les verres a pied peuvent étre placés
S en position stable sur les clayettes
S rabattables en insérant leurs pieds dans
les fentes prévues a cet effet.
Pour optimiser le séchage, choisir la
— plus forte inclinaison des clayettes
—In rabattables. Pour modifier I'inclinaison
— de la clayette rabattable, la soulever et
la faire glisser légerement avant de la
placer comme voulu.

NJ
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Troisiéme panier coulissant Vaisselle non appropriée “
Le panier supérieur est dotés d’un Troisiéme panier (plateau) ¢ Couverts et vaisselle en bois.

coulissant qui peut étre utilisé pour contenir des couverts e \erres décorés et fragiles, vaisselle artisanale artistique ou

ou de la vaisselle de petite taille. ancienne. Leurs décors ne sont pas résistants.

Pour de meilleures performances de lavage, éviter de mettre e Parties en matiere synthétique ne résistant pas a la

sous le plateau de la vaisselle encombrante. Le troisieme température.

panier est amovible. (voir figure) ¢ Vaisselle en cuivre ou en étain.

e Vaisselle sale de cendre, cire, graisse lubrifiante ou encre.
Les décors sur verre, les pieces en aluminium ou argent risquent
de changer de couleur et de blanchir en cours de lavage.
Certains types de verre (les objets en cristal par exemple)
deviennent opaques apres de nombreux lavages.

Endommagement du verre et de la vaisselle

Causes :

e Type de verre et procédé de fabrication du verre.

e Composition chimique du produit de lavage.

e Température de I'eau du programme de ringage.

Conseils :

e N'utiliser que des verres et de la porcelaine garantis par le
fabricant comme résistants au lavage en lave-vaisselle.

e Utiliser un produit de lavage délicat pour vaisselle.

e Sortir les verres et les couverts du lave-vaisselle le plus
rapidement possible apres la fin du programme.

Régler la hauteur du panier supérieur

Le panier supérieur est réglable en hauteur : en position
haute, il permet de ranger de la vaisselle encombrante dans
le panier inférieur ; en position basse, il permet d’exploiter
au mieux I'espace des clayettes rabattables en créant plus
de place de rangement vers le haut.

Il est fortement recommandé de ne jamais régler la hauteur
du tiroir lorsque celui-ci est chargeé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser le panier d’un seul coté.

Sile panier est équipé de Lift-Up (voir figure), soulever le panier
en le saisissant par les cotés et le déplacer vers le haut. Pour
revenir a la position basse, appuyer sur les leviers (A) sur les
cotés du panier et I'aider a descendre vers le bas.
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Produit de lavage et
utilisation du lave-vaisselle

Charger le produit de lavage

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’'un bon dosage
du produit de lavage. Un excés de produit de lavage ne lave
pas mieux et pollue I'’environnement.

Le dosage peut étre adapté selon le degré de salissure.

En cas de vaisselle normalement sale, utiliser environ 25 g
(produit de lavage en poudre) ou 25ml (produit liquide). En
cas d’utilisation de tablettes, une seule suffit.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée al’eau,
réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Pour un bon résultat de lavage, suivre également les
instructions reportées sur ’emballage.

Pour toute autre demande de renseignements, s’adresser
aux fabricants de produits de lavage.

Ouuvrir le distributeur a produit
de lavage en actionnant le
bouton D; pour doser le
produit de lavage, consulter
le tableau des programmes :
e en poudre ou liquide : bacs
A (produit de lavage) et B
(produit de prélavage)
etablettes: quand le
programme en prévoit 1,
placer cette derniere dans
le bac A et fermer le couvercle C. S'il en prévoit 2, mettre la
deuxiéme dans le fond de la cuve.

Eliminer les résidus de produit de lavage sur les bords du bac
et fermer le couvercle C jusqu’au déclic.

Le distributeur a produits de lavage s’ouvre automatiquement
selon le programme, au moment voulu.

En cas d'utilisation de produits de lavage tout en un, utiliser
I'option TAB qui adapte le programme de lavage de maniere a
toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et de séchage
possibles.

ﬂ N'’utiliser que du produit de lavage spécial lave-vaisselle.

NE PAS UTILISER de produits pour laver la vaisselle a la
main.

Une utilisation excessive de produit de lavage peut laisser
des résidus de mousse en fin de cycle.

Pour obtenir des performances de lavage et de séchage
optimales, il faut opter pour une utilisation combinée de
produit de lavage, produit de rincage et sel régénérant.

Il est conseillé d’utiliser des produits de lavage sans
{-f\.} phosphates et sans chlore, plus indiqués pour la
) k protection de I’environnement.

Mettre en marche le lave-vaisselle

1. Appuyer sur la touche ON-OFF.

2. Quvrir la porte et doser le produit de lavage. (voir produit
de lavage).

3. Charger les paniers (voir Charger les paniers) et fermer la porte.
4. Sélectionner le programme selon le type de vaisselle et son
degré de salissure (voir tableau des programmes) appuyer sur
la touche P.

5. Sélectionner les options de lavage. (voir Progr. spéciaux et
Options).

6. Appuyer sur la touche Marche/Pause pour démarrer.

7. Lafin du programme est signalée par des signaux acoustiques
et I'écran affiche END. Appuyer sur la touche ON/OFF pour
éteindre I'appareil.

8. Attendre quelques minutes avant de sortir la vaisselle pour
éviter de se brdler. Décharger les paniers en commengant par
celui du bas.

ﬂ Pour réduire sa consommation d’énergie, la machine
s’éteint automatiquement dans certaines conditions de non-
utilisation prolongée.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée a
I'eau, réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Modification d’un cycle de lavage en cours

Si une erreur a été faite lors de la sélection du cycle de lavage,
il est possible de changer de cycle, a condition qu'il vienne
tout juste de commencer : éteindre ce dernier en maintenant le
bouton ON/OFF (Marche/arrét) enfoncé. Rallumer la machine
a l'aide du bouton ON/OFF (Marche/arrét) et sélectionner le
nouveau cycle de lavage et toutes les options souhaitées ; lancer
le cycle en appuyant sur le bouton START/PAUSE (Démarrage/
pause).

Rajout de vaisselle

Sans éteindre 'appareil, ouvrir la porte en prenant soin de
ne pas s’exposer a la vapeur qui s'en échappe, et placer la
vaisselle a I'intérieur du lave-vaisselle. Fermer la porte et appuyer
sur le bouton START/PAUSE (Démarrage/pause). Le cycle
redémarrera au point ou il s'était arrété.

Interruptions accidentelles

Sila porte est ouverte pendant le cycle de lavage, ou en cas de
coupure de courant, le cycle s'arréte. Une fois la porte refermée
ou le courant revenu, pour relancer le cycle au point ou il s’était
arrété, appuyer sur le bouton START/PAUSE (Démarrage/pause)
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Programmes
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Les données des programmes sont mesurées dans des conditions de laboratoire selon la norme européenne EN 50242,
Selon les différentes conditions d’utilisation, la durée et les données des programmes peuvent étre différentes.

Durée du Consommation | Consomation
Programme Séchage Options programme d’eau d’énergie
H:Min. (litre/cycle) (kWhlcycle)
1. Eco Oui Départ différé - Multllzone - Tab 03:00 9 074
- Turbo - Extra séchage
th . wep s 2 .
2. 6th Sense oui Départ différé - Multizone - Tab | 4.16 _ 9p.39 7-14 0,90 - 1,25
sense - Turbo - Extra séchage
3. 1 Heure 50°
Non 5 ifféré - i - 01:00 13 1,00
(1 Hour) @ Départ différé - Multizone - Tab
4. Fragile ?Q 45 oui Départ différé - Multllzone - Tab 01:40 9 0,90
- Turbo - Extra séchage
) 1T\ 50° ) el .
5. Rapid = Non Départ différé - Tab 00:25 8 0,45
6. Nuit ;’7\ 50° Départ différé - Tab - Extra
(bvernight) 45 Oui séchage 03:30 13 0,85
dbA 9
7. Trempage U Non Départ différé - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intensif -@- 65 Oui Départ difiérs - Mullizone - Teb 02:50 17 150

Indications sur le choix des programmes et dosage du produit de lavage
1. Vaisselle normalement sale. Programme standard, le plus efficace en termes de consommation combinée d’'eau et d’énergie. 4
g/mli+ 21 g/ml — 1 Tab (**Quantité de produit de lavage pour le prélavage)

2. Programme a utiliser pour la vaisselle normalement sale présentant des résidus d’aliments séchés. Un capteur spécial évalue le
niveau de saleté et active automatiquement en conséquence le cycle de lavage le plus efficace et le plus économique.
25 g/ml -1 Tab

3. Pour la vaisselle peu sale qui nécessite un séchage basique rapide. (Idéal pour 4 couverts) 25 g/ml — 1 Tab

4. Cycle destiné aux articles délicats, qui sont plus sensibles aux températures élevées tels que, par exemple, les verres et les
tasses. 25 g/ml -1 Tab

5. Cycle rapide a utiliser pour la vaisselle peu sale ne présentant pas de résidus d’aliments séchés. (idéal pour 2 couverts)
21 g/ml—1Tab

6. Il garantit des prestations optimales. Adapté pour I'utilisation de nuit. 25 gr/ml — 1 tablette.
7. Vaisselle a laver plus tard. Pas de produit de lavage

8. Programme recommandé pour la vaisselle tres sale, en particulier les poéles et les casseroles (ne pas utiliser pour les articles
délicats). 25 g/ml -1 Tab

Consommations en stand-by: Consommation en left-on mode: 5,0 W - Consommation en off-mode: 0,5 W.
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Programmes speéciaux

et Options

Remarque :

pour obtenir des performances optimales avec les programmes
"1 Heure et Rapid" il est conseillé de respecter le nombre de
couverts indiqué.

Pour consommer moins, utiliser le lave-vaisselle a pleine charge.

Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations
sur les conditions d’essai comparatif EN, s’adresser a: contact@
whirlpool.com

Options de lavage

La sélection, la modification ou I'annulation des OPTIONS
n’est possible qu’aprés avoir choisi le programme de
lavage et avant d’appuyer sur la touche Marche/Arret.

Seules les options compatibles avec le programme
choisi peuvent étre sélectionnées. Si une option n'est pas
compatible avec le programme sélectionné, (voir tableau
programmes) la led correspondante clignote rapidement
3 fois.

En cas de sélection d’'une option incompatible avec une
option précédemment sélectionnée, celle-ci clignote 3 fois de
suite puis s'éteint, tandis que la derniere sélection effectuée
reste allumée.

Pour désactiver une option sélectionnée par erreur, appuyer
a nouveau sur la touche correspondante.

Option Départ différé
Le début du programme peut étre retardé pour une
" période entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DEPART DIFFERE (plusieurs fois)
pour retarder le début du programme. Réglable de 0:30 a 24
heures. Chaque fois que vous appuyez sur la touche, le départ
différé est retardé de : 0:30 si la sélection est inférieure a 4
heures, 1:00 si la sélection est inférieure a 12 heures, 4 heures
si la sélection est supérieure a 12 heures. Si vous appuyez sur
la touche apres avoir atteint 24 heures, le départ différé est
désactivé.
2. Appuyez sur latouche Départ/Pause : la minuterie commence
le compte a rebours;
3. Une fois le temps écoulé, le voyant s’éteint et le programme
démarre automatiquement.
Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la
touche DEPART/PAUSE de nouveau, 'option DEPART DIF-
FERE est annulée et le programme sélectionné démarre
automatiquement.

@ Aucune sélection de Départ différé n'est plus possible en
cours de cycle.

t’j Vidange

Pour arréter et annuler le cycle en cours, il est possible
d’utiliser la fonction Vidange.
Pour activer la fonction Vidange, effectuer une pression
prolongée sur le bouton START/PAUSE (Démarrage/pause).
Le cycle en cours sera interrompu et I'eau présente dans le
lave-vaisselle sera vidangée.

//y Option Multizone

V3 Permet de laver une petite vaisselle et de faire des
économies d’eau, d’électricité et de produit de lavage.

Sélectionner le programme, appuyer sur la touche MULTIZONE,

en succession: le voyant correspondant au panier choisi s'allume

et le lavage démarre uniquement dans le panier supérieur ou

uniguement dans le panier inférieur.

ﬂ Penser a ne ranger la vaisselle que dans le panier
supérieur ou inférieur et a réduire de moitié la quantité de
produit de lavage.

SSS'F Option Séchage Extra

Pour améliorer le séchage de la vaisselle, appuyer sur
la touche Séchage Extra. Le voyant correspondant s’allume.
Pour désactiver I'option, appuyer de nouveau sur la touche.
Une température plus élevée pendant le rincage final et une
phase de séchage prolongée permettent d’améliorer le séchage.

ﬂ L’Option Séchage Extra prolonge la durée du programme.

—Q Verrouillage de sécurité enfant

Pour activer la fonction Verrouillage de sécurité,
effectuer une pression prolongée sur le bouton Séchage Extra.
La fonction Verrouillage de sécurité verrouille le panneau de
commande. Pour désactiver la fonction Verrouillage de sécurité,
effectuer de nouveau une pression prolongée sur le bouton.

>> v Option Turbo

Cette option permet de réduire la durée des principaux
programmes tout en assurant les mémes performances de
lavage et de séchage
Aprés la sélection du programme, appuyer sur la touche Turbo.
Le voyant correspondant s’allume. Pour désactiver cette option,
appuyer de nouveau sur la touche.

Option Tablette (Tab)

Cette option permet d'optimiser le résultat de lavage

et de séchage.
En cas d'utilisation de tablette multifonction, appuyer sur latouche
TABLETTE, le symbole correspondant s'allume. Pour désactiver
cette option appuyer a nouveau sur la touche.

@ L’option «Tablette » prolonge la durée du programme.
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Entretien et soin

Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
Fermer le robinet de I'eau apres chaque lavage pour éviter
tout risque de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors du nettoyage
de I'appareil et pendant tous travaux d’entretien.

Nettoyer le lave-vaisselle

e Pour nettoyer I'extérieur et le bandeau de commande,
utiliser un chiffon humide non abrasif. N'utiliser ni solvants
ni détergents abrasifs.

e Pour nettoyer la cuve intérieure et enlever toute tache, utiliser
un chiffon imbibé d’eau additionnée d’un peu de vinaigre.

Eviter les mauvaises odeurs
e Laisser toujours la porte entrouverte pour éviter toute
stagnation d’humidité.

e Nettoyer régulierement les joints d’étanchéité de la porte et
des bacs a produits de lavage avec une éponge humide. On
évitera ainsi les incrustations de déchets d’aliment qui sont
les principaux responsables de la formation de mauvaises
odeurs.

Nettoyer les bras de lavage

[l peut arriver que des déchets restent collés aux bras de lavage
et bouchent les trous de sortie de I'eau : mieux vaut les controler
de temps en temps et les nettoyer avec une petite brosse non
métallique.

Les deux bras de lavage sont tous deux démontables.

i i Pour démonter le bras supérieur,
il faut dévisser sa bague en
plastique en tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.
Remonter le bras gicleur supérieur
en veillant a ce que la face percée
du plus grand nombre d’orifices
soit bien orientée vers le haut.

Pour démonter le bras de lavage
inférieur, pousser sur les languettes
situées sur les cotés et tirer vers
le haut.

Nettoyage du filtre d’entrée d’eau

Si les tuyaux de I'eau sont neufs ou s'ils sont restés longtemps
inutilisés, avant d’effectuer le raccordement, faire couler I'eau
jusqu’a ce qu’elle devienne limpide et dépourvue d’impuretés.
Faute de quoi, un engorgement pourrait se produire au point
d’arrivée de I'eau et endommager le lave-vaisselle .

Nettoyer, périodiquement le filtre d’entrée de I'eau situé a
la sortie du robinet.

- Fermer le robinet de I'eau.

- Dévisser I'extrémité du tuyau d’arrivée de I'eau, retirer le filtre
et le laver soigneusement a I'eau courante.

- Remettre le filtre en place et visser le tuyau.
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Nettoyer les filtres

Les trois filtres qui composent le groupe filtrant débarrassent
I'eau de lavage des résidus d’aliments avant de la remettre en
circulation: pour obtenir de bons résultats de lavage, il faut les
nettoyer.

Nettoyer les filtres régulierement.

Ne pas utiliser le lave-vaisselle sans filtres ou avec filtre mal
fixé.

e Apres quelques lavages, contrbler le groupe filtrant et, si
nécessaire, le laver soigneusement a I'eau courante avec une
petite brosse non métallique en procédant comme suit :

1. tourner le filtre cylindrique € dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre pour le sortir de son emplacement (7g. 7).

2. Exercer une |Iégére pression sur les ailettes latérales du
gobelet filtre B pour le faire sortir (Fig. 2),

3. Dégager le filtre inox A. (fig. 3).

4. Examiner la cavité et éliminer tout résidu de nourriture.

NE JAMAIS RETIRER la protection de la pompe de lavage
(prece noire) (fig.4).

Apres avoir nettoyé les filtres, remettre soigneusement le groupe
filtrant a sa place, cette opération est fondamentale pour un bon
fonctionnement du lave-vaisselle.

En cas d’absence pendant de longues

périodes

e Débrancher les raccordements électriques et fermer le
robinet de I'eau.

e |aisser la porte entrouverte.

e Au retour, effectuer un lavage a vide.
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Anomalies et remedes

Si 'appareil présente des anomalies de fonctionnement, procéder aux contréles suivants avant de prendre contact
avec le service d’assistance technique.

Anomalies :

Causes / Solutions possibles :

Le lave-vaisselle ne démarre
pas ou n’obéit pas aux
commandes

* Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

* Eteindre I'appareil a I'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’'une minute environ et
sélectionner a nouveau le programme.

« La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant ou il faut changer la prise de
courant.

* La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.

La porte ne ferme pas

« S'assurer que les paniers sont bien poussés jusqu'au fond.
* La serrure est déclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au « clic ».

Le lave-vaisselle ne vidange
pas.

* Le programme de lavage n'est pas encore terminé.

* Le tuyau de vidange de I'eau est plié (voir Installation).
* L’évacuation de I'évier est bouchée.

* Le filtre est bouché par des déchets de nourriture.

« Controbler la hauteur du tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle est bruyant.

« La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. Ranger la vaisselle
correctement et s'assurer que les bras de lavage tournent librement.

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle). Ne pas prélaver la vaisselle a la main.

La vaisselle et les verres
présentent des dépots de
calcaire ou une couche
blanchatre.

* Absence de sel régénérant.

* Le réglage de la dureté de I'eau n'est pas adéquat ; il faut augmenter les valeurs. (voir Sel
régénérant et Produit de ringage).

* Le couvercle du réservoir a sel et a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Il n’y a plus de produit de ringage ou son dosage est insuffisant.

La vaisselle et les verres
présentent des traces blanches
ou des reflets bleuatres.

* Le dosage du produit de ringage est excessif.

La vaisselle n’est pas séche.

* Il y a eu sélection d’'un programme sans séchage.

* Il n'y a plus de produit de ringage. (voir Sel régenérant et Produit de ringage).

* Le réglage du produit de ringage n’est pas approprié.

« La vaisselle est en matériau anti-adhésif ou en plastique ; la présence de gouttelettes d'eau
est normale.

La vaisselle n’est pas propre.

* La vaisselle n’est pas rangée correctement.

* Les bras de lavage ne tournent pas librement car ils sont génés par la vaisselle.

* Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes).

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle).

* Le couvercle du réservoir a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).

* I manque du sel régénérant (voir Sel regénérant et produit de ringage).

« S'assurer que la hauteur des assiettes est compatible avec le réglage du panier.

* Les orifices des bras de lavage sont bouchés. (voir Entretien et soin).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau

il est bloqué et ses voyants cli-
gnotent

* Il 'y a une coupure d'eau du réseau ou le robinet est fermé.

* Le tuyau d’arrivée de I'eau est plié (voir Installation).

* Les filtres sont bouchés ; il faut les nettoyer. (voir Entretien et soin).

* L'évacuation est bouchée ; il faut la nettoyer.

* Apres avoir effectué les opérations de controle et de nettoyage, éteindre puis rallumer le
lave-vaisselle et faire démarrer un nouveau cycle de lavage.

« Si le probléme persiste, fermer le robinet de I'eau, débrancher la fiche de la prise de courant
et contacter le centre d'assistance technique.
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Instalacja

W przypadku przenoszenia nalezy trzymac urzadzenie w
pozyciji pionowej; w razie koniecznosci przechyli¢ je do tytu.

Potaczenia hydrauliczne
Przystosowanie instalacji hydraulicznej powinno by¢
dokonywane wytgcznie przez wykwalifikowany personel.

Waz doprowadzajgcy i odprowadzajgcy wode mozna skiero-
wac na prawo lub na lewo, aby umozliwi¢ optymalng instalacje.
Przewody rurowe nie mogg by¢ zagiete ani przygniecione
przez zmywarke.

Podtaczenie weza doprowadzajagcego wode

* Do zaworu wody z gwintem 3/4” GAS zimnej lub cieptej
(max. 60°C).

» Odkreci¢ wode i pozwoli¢ ptynaé az stanie sie przejrzysta.

* Przykreci¢ dobrze waz doprowadzajgcy wode i odkreci¢
kurek.

Jesli waz doprowadzajgcy okaze sie za krotki, zwrécic sie
do specjalistycznego sklepu lub wykwalifikowanego technika
(zob. Serwis).

Cisnienie wody powinno miesci¢ sie w zakresie wartosci
podanych w tabeli danych technicznych, w przeciwnym
przypadku zmywarka moze pracowac nieprawidtowo.

Nalezy zwréci¢ uwage, aby na przewodzie nie tworzyty
sie zgiecia ani zwezenia.

Podtaczenie weza odprowadzajagcego wode
Podtgczy¢é przewdd odprowadzajgcy do przewodu
kanalizacyjnego o $rednicy minimum 2 cm. (A)

Ztacze przewodu odprowadzajgcego musi znajdowac sie na
wysokosci od 40 do 80 cm od podtogi lub podtoza, na ktorym
umieszczono zmywarke.

Przed podigczeniem przewodu odprowadzajgcego wode do
syfonu zlewozmywaka, nalezy usung¢ plastikowg zatyczke

(B).

Zabezpieczenie przed zalaniem

Aby zagwarantowac, ze nie dojdzie do zalania, zmywarka:

- posiada system przerywajgcy doptyw wody w przypadku
wystgpienia anomalii lub wydostawania sie wody ze Srodka.
Niektére modele sg wyposazone takze w dodatkowe
urzgdzenie zabezpieczajgce New Acqua Stop, ktére
gwarantuje ochrone przed zalaniem réwniez w przypadku
pekniecia przewodu doprowadzajgcego wode.
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4 UWAGA: NIEBEZPIECZNE NAPIECIE!

Weza doprowadzajgcego wode nie mozna w zadnym wypadku
przecinaé, gdyz zawiera czesci pod napieciem.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Przed wtozeniem wtyczki do gniazdka nalezy sig upewnic, czy:

* gniazdko ma uziemienie —é—ijest zgodne z obowigzujgcymi
przepisami;

» gniazdko jest w stanie wytrzymac obcigzenie maksymalne;j
mocy urzgdzenia wskazane na tabliczce znamionowe;j
umieszczonej na drzwiach wewnetrznych
(zob. Opis zmywarki),

* napiecie zasilania zawiera sie w przedziale wartosci
podanych na tabliczce znamionowej umieszczonej na
drzwiach wewnetrznych;

* gniazdko jest kompatybilne z wtyczkg urzgdzenia. W
przeciwnym wypadku zwréci¢ sie do wykwalifikowanego
technika o wymiane wtyczki (zob. Serwis), nie uzywaé
przedtuzaczy ani rozgateziaczy.

Po zainstalowaniu urzgdzenia przewdd zasilana
elektrycznego oraz gniazdko elektryczne powinny byc¢ tatwo
dostepne.

Przewdd nie powinien by¢ powyginany ani przygnieciony.

Jesli przewdd zasilajgcey jest uszkodzony, powinien zostaé
wymieniony przez producenta lub jego serwis techniczny, aby
unikng¢ wszelkiego ryzyka. (zob. Serwis)

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w
przypadku nieprzestrzegania tych zasad.

Ustawienie i wypoziomowanie

1. Postawi¢ zmywarke na rownym i twardym podtozu.
Skompensowaé nieréwnosci odkrecajgc lub dokrecajgc
przednie nézkKi, az urzadzenie znajdzie sie w pozycji poziome;j.
Doktadne wypoziomowanie zapewnia stabilno$¢ i zapobiega
drganiom i hatasom.

2. Po zamontowaniu zmywarki otworzy¢ drzwiczki i przyklei¢
przezroczysty pasek samoprzylepny pod blatem drewnianym
w celu jego ochrony przed ewentualnymi skroplinami.

3. Ustawi¢ zmywarke, przysuwajgc jej boki lub tyt do
sgsiadujgcych mebli lub do $ciany. Urzgdzenie mozna réwniez
wbudowa¢ pod blatem kuchennym (zob. Karta moniazu).

4. Aby wyregulowac¢ wysokos¢ tylnej nozki, nalezy przekrecic
szesciokatng tuleje w kolorze czerwonym, znajdujgcy sie w
dolnej, przedniej, srodkowej czesci zmywarki za pomocg
klucza szesciokatnego 8 mm, obracajac ja w kierunku zgodnym
z ruchem wskazoéwek zegara, aby zwiekszy¢ wysokosé, a w
kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara, aby jg
zmniejszyC. (patrz ulotka z instrukcjami dotyczacymi zabudowy
zatgczona do dokumentacyi)
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Przed pierwszym uzyciem
Po zainstalowaniu, nalezy zdjg¢ elementy ochronne z koszy
oraz gumki przytrzymujgce kosz gorny (jesli je zastosowano).

Ustawienia zmigekczacza wody

Przed wigczeniem pierwszego mycia, nalezy ustawi¢ sto-
pien twardosci wody w sieci wodociggowej. (zob. rozdziat
Plyn nablyszczajacy i sol ochronna).

Pierwsze napetnienia zbiornika zmiekczacza nalezy wyko-
na¢ przy uzyciu wody, a nastepnie wsypac okoto 1 kg soli;
przelanie sie wody jest normalnym zjawiskiem.

Natychmiast po napetnieniu zbiornika nalezy wtgczy¢ cykl
mycia.

Stosowac wytgcznie sol przeznaczong do zmywarek.

Po wsypaniu soli kontrolka BRAK SOLI zgasnie.

Nienapetnienie pojemnika soli moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia zmiekczacza wody i elementu grzewczego.

Dane tecniczne

szerokosc 45 cm.

Wymiary wysokos$¢ 85 cm.
gtebokos¢ 60 cm
Pojemnosé 10 nakry¢ standardowych

Cisnienie wody
zasilania

Napiecie zasilania
elektrycznego
Catkowita moc
pochtaniania

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych

technicznych
Niniejsze urzadzenie zostato

wyprodukowane zgodnie z
natepujgcymi dyrektywami
unijnymi:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment
(WEEE)

Bezpiecznik topikowy

C€

z

Maszyna jest wyposazona w systemy akustyczne/tonowe,
ktére informujg o wykonanym poleceniu: wigczeniu, koncu
cyklu, itd.

Symbole/lampki kontrolne/diody $wietlne obecne na panelu
sterowniczym/wyswietlaczu moga posiada¢ rézne kolory,
swieci¢ swiattem pulsujgcym lub statym.

Wyswietlacz wyswietla uzyteczne informacje odnoszace
sie do rodzaju ustawionego cyklu, fazy mycia/suszenia,
pozostatego czasu, temperatury, itd.
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Opis urzadzenia

Widok ogdiny
(
— =\
AT s== =S\ TR
4 Rl \"Y,’
] E: :, — e 2

10

1 1

Panel sterowania

L przycisk i kontrolka
przycisk i kontrolka Opcji Multizone

ON-OFF/RESET
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Kosz gorny

Spryskiwacz gorny
Pdoteczki

Regulacja wysokosci kosza
Kosz dolny

Spryskiwacz dolny

Kosz na sztucce

Filtr zmywania

Pojemnik na sdl

10.  Pojemniki na srodek myjacy i nabtyszczajgcy
11.  Tabliczka znamionowa
12.  Panel sterowania

N R®ON=

©

przycisk i kontrolka
Opcji Pastylki Wielofunkcyjne (Tab)

przycisk i kontrolka
Start/Pauza
/ Wypompowanie wody

w _ o | E—
- 2L e s
(O P& |z = 200 & ) 2|0 | G| D
=—O[3sec 7 3sec
przycisk i kontrolka przycisk i
wyboru Programu kontrolka Startu z
Opoznieniem
przycisk i kontrolka
Opcji Extra Dry/ blokada przyciskow przycisk i kontrolka
Opcji Turbo
WySW|etIacz Wskaznik swietlny numeru
programu i pozostatego czasu
kontrolka kontrolka Opcji Pastylki
cyklu Eco Wielofunkcyjne (Tabs)

':kﬂl
|:|///|

kontrolka blokady
przyciskéw

kontrolka Opcji Multizone

o lampka sygnalizujaca Brak Soli
O

lampka sygnalizujaca Brak
Srodka Nablyszczajacego

lampka sygnalizujgca Zamkniecie
Kurka Doptywu Wody
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S46l regenerujacai

srodek nabtyszczajacy

Stosowac¢ wylacznie produkty przeznaczone do zmywarek.
Nie stosowac soli jadalnej lub przemystowe;j.
(Stosowac zgodnie z zaleceniami podanymi na opakowaniu.)

W przypadku stosowania produktu wielofunkcyjnego, zaleca
sie mimo to dodanie soli, zwlaszcza gdy woda jest twarda lub
bardzo twarda. (Sfosowac zgodnie z zaleceniami podanymi na
opakowaniu).

Gdy nie dodaje sie ani soli, ani Srodka nablyszczajacego,
jest rzecza normalna, ze kontrolki BRAKU SOLI oraz BRAKU
SRODKA NABLYSZCZAJACEGO pozostajg przez caly czas

wiaczone.

Wsypywanie soli ochronnej

Stosowanie soli pozwala unikng¢ osadzania sie KAMIENIA na
naczyniach i elementach funkcjonalnych zmywarki.

« To wazne, aby zbiornik sali nie byt nigdy pusty.

« To wazne, aby ustawi¢ stopien twardosci wody.

Pojemnik na sdl znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (zob. Opis)
i nalezy go napetnic:

* gdy na panelu zaswieci sie kontrolka BRAKU SOLI;

* zob. autonomie w tabeli twardo$ci wody.

2 1. Wyja¢ kosz dolny i odkreci¢ korek pojemnika,
obracajgc go w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara.

2. Tylko przy pierwszym uzyciu: napetnic
pojemnik solg po sama krawedz.

3. Ustawi€ lejek (zob. rysunek)i napetnic zbiornik
solg po samg krawedz (okoto 1 kg); przelanie sie
niewielkiej ilosci wody jest normalnym zjawiskiem.

4. Wyjac¢ lejek, usungé resztki soli z krawedzi pojemnika; optukac
korek pod biezgcg wodg i zakrecic.

Zaleca sie wykonywanie tych czynnosci przy kazdym uzupetnianiu
soli.

Doktadnie zamkng¢ korek, tak aby podczas zmywania $Srodek myjacy
nie dostat sie do zbiornika (mogtoby to nieodwracalnie uszkodzi¢
odwapniacz).

Gdy dodanie soli jest konieczne, zaleca sie wykonanie tej
czynnosci przed wigczeniem zmywania.

Ustawianie twardosci wody

Aby odwapniacz dziatat prawidtowo, konieczne jest
przeprowadzenie regulacji na podstawie stopnia twardosci wody
dostepnej w mieszkaniu. Dane te mozna uzyska¢ w administracji
wodociggu. Ustawiona warto$¢ odpowiada Sredniemu stopniu
twardosci.

» Witaczy¢ zmywarke przyciskiem ON/OFF (D

» Wytgczy¢ przyciskiem ON/OFF (1)

* Przytrzymac¢ wcisniety przycisk START/PAUZA [>II przez 5
sekund, do chwili, gdy rozlegnie sie sygnat dzwigkowy.

» Wiaczy¢ przyciskiem ON/OFF C)

» Na wyswietlaczu wyswietlony jest numer aktualnie ustawionego
poziomu oraz kontrolka soli.

» Nacisngc przycisk P, aby wybrac zgdany stopien twardosci (zob.
tabela twardosci).

» Wytgczy¢ przyciskiem ON/OFF C)

» Ustawianie zakonczone!

Autonomia srednia-
Tabela twardosci wody pojemnik soli przy 1
myciu dziennie
poziom °dH °fH mmol/l miesigce
11 0-6 0-10 0-1 7 miesiecy
2| 6-11 [ 11-20| 11-2 5 miesiecy
3[12-17(21-30| 21-3 3 miesigce
4117-34|31-60 | 3,1-6 2 miesigce
5(34-50|61-90 | 6,1-9 2-3 tygodnie

Od 0°f do 10°f zaleca sie nie stosowa¢ soli.
Przy ustawieniu 5 czas potrzebny na zuzycie soli moze sie wydiuzyé.

(°dH = twardo$¢ w stopniach niemieckich - °fH = twardo$¢ w
stopniach francuskich - mmol/l = milimol/litr)

Wilewanie ptynu nablyszczajacego

Srodek nabtyszczajacy utatwia suszenie naczyn. Pojemnik na

ptyn nabtyszczajgcy nalezy napetnié:

« gdy na panelu zaswieci sie kontrolka BRAKU SRODKA
NABLYSZCZAJACEGO

« gdy wskaznik optyczny znajdujgcy sie na drzwiczkach
pojemnika,,E”, zmienia kolor z ciemnego na przezroczysty.

1. Otworzy¢ pojemnik, przekrecajac

korek ,,G” w kierunku przeciwnym

do ruchu wskazéwek zegara.

2. Wla¢ ptyn nabtyszczajacy, tak

aby nie dopuscic¢ do jego przelania.

Jesli do tego dojdzie, natychmiast

wytrze¢ suchg $ciereczka.

3. Zakreci¢ z powrotem korek.

Nie nalezy NIGDY wlewa¢ srodka nabtyszczajgcego

bezposrednio do wnetrza komory zmywania.

Regulacja ilosci srodka nabtyszczajacego

Gdy wyniki suszenia nie sg zadowalajgce, mozna wyregulowacé

ilos¢ srodka nabtyszczajgcego. Obroci¢ regulator ,,F”. W

zaleznosci od modelu zmywarki, mozliwe jest ustawienie

maksymalnie 4 pozioméw. Ustawiona warto$¢ odpowiada

poziomowi $redniemu.

» jesli na naczyniach widoczne sg niebieskawe zacieki, nalezy
ustawi¢ nizsze numery (1-2).

» jesli na naczyniach widoczne sg krople wody lub osadza sie
kamien, nalezy ustawi¢ wyzsze numery (3-4).
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tadowanie koszy

Zalecenia

Przed napetnieniem koszy, usungé z naczyn resztki zywnosci i
oprézni¢ szklanki oraz kieliszki z pozostatych w nich ptynéw. Nie
jest konieczne ptukanie naczyn pod biezaca woda.
Umiesci¢ naczynia w sposob taki, by byly one unieruchomione
i sie nie przewracaty; pojemniki powinny by¢ utozone w sposob
taki, by otwdr znalazt sie na dole, a czesci wkleste lub wypukte
w pozycji pochylonej, umozliwiajgc doptyw wody do wszystkich
powierzchni oraz jej swobodny odptyw.

Upewnic¢ sie, ze pokrywki, uchwyty, patelnie i tace nie utrudniajg
obrotéw spryskiwaczy. Umiesci¢ mate przedmioty w koszyku na
sztucce.

Plastikowe naczynia i patelnie z tworzywa zapobiegajgcego
przywieraniu majg sktonnos¢ do wiekszego zatrzymywania kropli
wody i, w zwigzku z tym, stopien ich osuszenia bedzie nizszy od
stopnia osuszenia naczyn ceramicznych lub stalowych.

Jezeli jest to mozliwe, lekkie przedmioty (jak plastikowe pojemniki)
powinny by¢ utozone w koszu gérnym w sposéb uniemozliwiajgcy
ich przemieszczanie.

Po napetnieniu zmywarki nalezy sprawdzi¢, czy spryskiwacze
obracajg sie swobodnie.

Kosz dolny

W koszu dolnym mozna umieszczac¢ garnki, pokrywki, talerze,
salaterki, sztu¢ce, itp. Duze talerze i pokrywki najlepiej umiesci¢
w bocznych cze$ciach kosza.

Zaleca sie utozenie bardzo brudnych naczyn w koszu dolnym,
poniewaz w tej czesci zmywarki strumien wody jest mocniejszy i
umozliwia osiggniecie lepszych wynikéw mycia.

Kosz dolny posiada pochylne potki,
t/%} ktéore mozna ustawia¢ w pozycji
pionowej do wktadania talerzy lub
W pozycji poziomej (opuszczone)
do wktadania garnkéw i salaterek.
Kosz dolny posiada Space Zone-
specjalny, wyjmowany suport
umieszczony w tylnej czesci kosza,
ktéry moze by¢ wykorzystywany

do podpierania patelni lub blach w

\ potozeniu pionowym, dzieki czemu
zajmujg one mniej miejsca.
Aby go uzy¢, wystarczy chwyci¢ za kolorowy uchwyt pociggajac
go do gory i obracajgc do przodu.

~ 1
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Koszyk na sztuéce

- Wyposazony jest w przesuwne pateczki, ktére umozliwiajg
optymalne utozenie sztuécéw. Kosz niesktadany moze by¢ umi-
eszczony wylacznie w przedniej czesci dolnego kosza.
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Kosz goérny
Zatadowac delikatne i lekkie naczynia: kieliszki, filizanki, talerzyki,
niskie salaterki.
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Poteczki o r6znym stopniu nachylenia
W celu jak najlepszego rozmieszczenia naczyn w koszyku
mozliwe jest ustawienie poteczek na trzech roznych wysokosciach

Kieliszki mozna ustawia¢ w
bezpieczny sposéb dzieki
poteczkom, wsuwajgc nozke
kieliszka w odpowiednie otwory.

W celu optymalizacji suszenia,
nalezy ustawi¢ poteczki z jak
najwiekszym nachyleniem. Aby
zmieni¢ nachylenie, nalezy unies¢
poteczke, przesunac¢ jg lekko i
ustawi¢ w zgdanym potozeniu.
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Trzeci kosz przesuwny

Kosz gorny jest wyposazony w Trzeci kosz przesuwny, na ktérym
mozna umieszczac sztucce lub naczynia niewielkich rozmiaréw.
Dla uzyskania najlepszych efektéw mycia, nie nalezy wkfadaé
pod trzeci kosz duzych naczyn. Trzeci kosz mozna wyjmowac.
(zob. rysunek)

Regulowanie wysokosci gérnego kosza

Aby utatwi¢ tadowanie naczyn, mozna umiesci¢ kosz gorny w
potozeniu wysokim lub niskim.

Zaleca sie niezmienianie wysokosci kosza na naczynia po
natadowaniu.

Nie nalezy NIGDY podnosi¢ ani opuszcza¢ kosza tylko z
jednej strony.

Jesli kosz posiada Lift-Up (patrz rysunek), unies¢ kosz chwytajgc
jego boczne czesci i przesunaé go w goére. W celu powrotu do
pozycji dolnej, nacisng¢ dzwignie (A) w bocznych czesciach kosza
i przesunagc¢ kosz w dot.

Naczynia nieodpowiednie

» Sztuéce i naczynia drewniane.

» Delikatne, dekorowane kieliszki, naczynia rzemieslinicze i
antykwaryczne. Ich dekoracje nie sg odporne.

» Czesci z syntetycznych tworzyw nieodporne na dziatanie
wysokich temperatur.

* Naczynia z miedzi i cyny.

* Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub
atramentem.

Dekoracje na szkle, elementy aluminiowe i srebrne podczas mycia

mogg zmienic¢ kolor i sie odbarwi¢. W wyniku wielokrotnego mycia

rowniez niektore rodzaje szkta (np. przedmioty z krysztatu) moga

stac sie matowe.

Uszkodzenia szkta i naczyn

Przyczyny:

* Typ szkia i proces produkcji szkfa.

» Skfad chemiczny $rodka myjgcego.

* Temperatura wody programu ptukania.

Rada:

* Uzywac wytgcznie kieliszkow i porcelany gwarantowanych
przez producenta jako odpowiednie do mycia w zmywarkach.

« Stosowac delikatne srodki myjace do naczyn.

« Jak najszybciej wyjac¢ kieliszki i sztucce ze zmywarki po
zakonczeniu programu.
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Srodek myjacy | -
__obstugazmywarki """

Napetnianie dozownika detergentu Uruchomienie zmywarki
Dobry rezultat mycia zalezy réwniez od wiasciwego PL
dozowania srodka myjacego, jego nadmierna ilos¢ nie 1. Nacisng¢ przycisk ON-OFF.

zwieksza skutecznos$ci mycia, powoduje natomiast 2. Otworzy¢ drzwi i wprowadzi¢ detergent. (zob. Napetnianie
zanieczyszczenie srodowiska. dozownika detergentu).

3. Wiozy¢ naczynia do koszy (zob. tadowanie koszy)i zamkngé

drzwi.

. | L 4. Wybra¢ program w zaleznos$ci od rodzaju naczyn i od stopnia
Zazwyczaj w przypadku normalnych zabrudzen stosuje sie ich zabrudzenia (zob. tabela programdw) naciskajac przycisk P.

okoto 25 g (detergentu w proszku) lub 25 ml (detergentu w 5. Wybraé opcje zmywania. (zob. Progr. specjaine i Opgje).

ptynie). W przypadku uzycia pastylek, wystarczajace jest g yruchomi¢ cykl naciskajac przycisk START/PAUZA.

uzycie jednej sztuki. 7. O zakonczeniu programu informujg sygnaty dzwigkowe i napis
Jesli naczynia sa mato zabrudzone lub zostaly uprzednio ~ END na wyswietlaczu. Wytaczy¢ urzagdzenie naciskajac przycisk
sptukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ ilo$¢ srodka ON-OFF.

myjacego. 8. Odczekac¢ kilka minut przed wyjeciem naczyn, aby sie nie
oparzy¢. Wytadowac kosze, zaczynajgc od dolnego.

Dla uzyskania odpowiednich wynikéw zmywania nalezy

réwniez przestrzega¢ wskazéwek zamieszczonych na BN\ w celu ograniczenia zuzycia energii elektrycznej w

opakowaniach detergentow. pewnych sytuacjach NIEUZYWANE urzadzenie wylacza sie

W razie watpliwosci zalecamy skontaktowanie sie z automatycznie.
producentami detergentow.

Dozowanie mozna dostosowaé¢ do stopnia zabrudzenia
naczyn.

ﬂ Jesli naczynia sg mato zabrudzone lub zostaty uprzednio
sptukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ ilos¢ $rodka
myjgcego.

Otworzy¢ pojemnik na
A B detergent przy uzyciu przycisku
D; przystgpi¢ do dozowania
detergentu zgodnie z tabelg
programoéw:
* w proszku lub w ptynie:
pojemniczek A (detergent do

Zmiana rozpoczetego programu

Jesli wybrano nieprawidtowy program, mozna go zmieni¢, pod
warunkiem, ze dopiero sie rozpoczat: przycisng¢ na dtuzej
o ) przycisk ON/OFF, urzadzenie wylaczy sig. Ponownie wigczyé
mycia) i B (detergent do mycia urzgdzenie, naciskajgc przycisk ON/OFF i wybraé nowy cykl mycia
wstepnego) oraz wymagane opcje, nastepnie rozpoczgé¢ cykl, naciskajgc

* tabletki: gdy program ik START/PAUZA.
wymaga 1 tabletki, nalezy

wiozy¢ jg do pojemniczka A i zamkng¢ pokrywe C; gdy wymaga
2 tabletek, druga tabletke umiesci¢ na dnie komory.

Usung¢ resztki detergentu z brzegéw pojemnika i zamkna¢
pokrywe C tak, aby sie zatrzasneta.

Otwarcie pojemnika na $rodek myjacy nastepuje w sposoéb
automatyczny w odpowiednim momencie, w zaleznosci od
programu.

Wkiladanie kolejnych naczyn

Nie wytaczajgc urzgdzenia, otworzy¢ drzwi i uwazajgc na pare,
wiozy¢ kolejne naczynia do zmywarki. Zamkng¢ drzwi i nacisngé
przycisk START/PAUZA,; cykl rozpocznie si¢ od miejsca, w ktorym
zostat przerwany.

Niezamierzone przerwanie pracy urzadzenia
W razie stosowania réznych rodzajow srodkéw myjacych, zaleca ~ Jesli podczas zmywania drzwiczki zostang otwarte lub wystapi
sie uzycie opcji TAB, ktdra odpowiednio dostosuje program myjacy ~ Przerwa w doptywie pradu, program zostanie przerwany.Po

w sposob taki, by umozliwié jak najlepsze wyniki mycia i suszenia. zamknieciu drzwi lub przywréceniu zasilania nalezy nacisng¢
przycisk START/PAUZA, aby ponownie rozpoczg¢ cykl mycia.
@ Stosowaé¢ wylacznie detergenty przeznaczone do

zmywarek.
NIE UZYWAC srodkéw do mycia recznego.

Nadmiar srodka myjgcego moze by¢ powodem pozostania
piany po zakonczeniu cyklu.

Najwyzsza skutecznos¢ zmywania i suszenia uzyskuje sie
tylko przy réwnoczesnym zastosowaniu detergentu, sSrodka
nabtyszczajacego i soli regenerujacej.

Zaleca sie stosowanie detergentéw niezawierajacych
) k fosforanow i chloru, gdyz sg one najbardziej wskazane
ze wzgledéw ochrony srodowiska.
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Programy

Dane programow sg mierzone w warunkach laboratoryjnych zgodnie z europejskg normag EN 50242.
W zaleznosci od poszczegolnych warunkéw uzytkowania, czas trwania oraz dane programéw moga sie zmienia¢.

Czas trwania

Zuzycie wody

Zuzycie energii

T

- Turbo - Tab

Program Suszenie Opcje pro.gra.ml.l (lcyk) (kWhicykl)
godziny:min.
Opdznienie startu — Multizone .
1. Eco @ Tak Tatbo . Tab - Extra Dry 03:00 9 0,74
2. Szo6sty Zmyst § Opodznienie startu — Multizone . .
(6th Sense) e Tak - Turbo - Tab - Extra Dry 01:10 - 02:30 7-14 0.90-1.25
(] P . .
3.1 Ho.ur/ o 50 Nie Opoznienie startu — Multizone 01:00 13 1,00
1 godzina 1h -Tab
. 45° Opodznienie startu — Multizone .
4. Delikatne ?Q Tak Torbo . Tab - Exira Dry 01:40 9 0,90
. o
5. Szybki (150 Nie Opbznienie startu - Tab 00:25 8 0,45
(Rapid) =
RS o .
6. Overnight # )50 Tak Opdznienie startu -Tab 03:30 13 0,85
42 - Extra Dry
dbA
7. Namaczanie u Nie Opoznienie startu - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intensywny Tak Opodznienie startu — Multizone 02:50 17 1,50

Wskazowki dotyczace wyboru programéw i dozowania detergentu
1. Normalnie zabrudzone naczynia. Program standardowy, najbardziej wydajny pod wzgledem zuzycia energii i wody.
4 g/ml** + 21 g/ml — 1 Tab (**llo$¢ Srodka zmywajgcego w zmywaniu wstepnym)

2. Do normalnie zabrudzonych naczyn z pozostatosciami przyschnietej zywnosci. Specjalny czujnik odczytuje poziom zabrudzenia i

automatycznie ustawia najbardziej wydajny i ekonomiczny cykl mycia.4 g/ml** + 21 g/ml — 1 Tab

3. Do lekko zabrudzonych naczyn wymagajgcych szybkiego mycia podstawowego. (Idealny do 4 nakry¢) 25 g/ml — 1 Tab

4. Cykl do delikatnych naczyn, bardziej wrazliwych na wysokie temperatury, jak na przyktad szklanki i kubki. 25 g/ml — 1 Tab

5. Szybki cykl do lekko zabrudzonych naczyn, bez przyschnietej zywnosci. (idealny do 2 nakry¢) 21 g/ml — 1 Tab

6. Gwarantuje znakomitg skutecznos¢ zmywania. Odpowiedni do stosowania w nocy. 25 g/ml — 1 Tab

7. Naczynia przeznaczone do p6zniejszego mycia. Bez detergentu

8. Program zalecany do bardzo zabrudzonych naczyn, zwtaszcza patelni i garnkéw (nie nalezy go stosowac do delikatnych naczyn)

25 g/ml -1 Tab

Zuzycie w trybie stand-by: Zuzycie w trybie left-on: 5 W - zuzycie w trybie off: 0,5 W
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Programy
specjalne i opcje

Uwagi:
Osiggniecie optymalnych pozioméw wydajnosci podczas
stosowania cyklu o nazwie ,1 Hour/Szybki” (Rapid) jest mozliwe
przestrzegajac zalecen dotyczgcych mycia okreslonej liczby
naczyn.

W celu ograniczenia zuzycia energii, nalezy uruchamia¢ zmy-
warke wylgcznie wtedy, gdy jest ona petna.

Uwaga dla laboratoriéw badawczych: w celu uzyskania
informacji na temat warunkéw testowych zgodnych z normami
EN, nalezy przesta¢ zapytanie na adres: contact@whirlpool.com

Opcje zmywania

OPCJE mozna ustawi¢, zmieni¢ lub wyzerowa¢ dopiero po
wybraniu programu zmywania i przed nacisnigciem przycisku
Start/Pauza.

Mozliwy jest wybor tylko tych opciji, ktdre sg zgodne z rodzajem
wybranego programu. Jesli jaka$ opcja nie jest zgodna z
wybranym programem, (patrz tabela programow) odpowiednia
dioda pulsuje szybko 3 razy.

Po wybraniu opcji niekompatybilnej z inng wczes$niej ustawiong
opcjg ta ostatnia miga 3 razy i gasnie, natomiast pozostaje
wigczone ostatnie wybrane ustawienie.

Aby anulowa¢ omytkowo ustawiong opcje, nalezy ponownie
nacisng¢ odpowiadajgcy jej przycisk.

Opozniony start

Wiaczenie programu mozna opézni¢ o pewien czas, od
* 30 minut do 24 godzin.
1. Wybra¢ program i ktérgkolwiek z zgdanych opcji. Nacisng¢
przycisk OPOZNIONY START (kilkukrotnie), aby opdznié
rozpoczecie programu. Dostepna jest regulacja w zakresie
od pot godziny do 24 godzin. Kazde nacisniecie przycisku
zwieksza op6znienie o: 0:30 — gdy wybrano ponizej 4 godzin,
1:00 — gdy wybrano ponizej 12 godzin, 4 godziny — gdy wybra-
no powyzej 12 godzin. Po osiggnieciu ustawienia 24 godzin i
kolejnym nacisnieciu przycisku opcja ,Opdzniony Start” zostaje
wytgczona.
2.Nacisng¢ przycisk START/PAUZA: timer zaczyna odliczanie;
3.Po uptywie ustawionego czasu kontrolka gasnie, a program
wigcza sie automatycznie.
Jesli w czasie odliczania przycisk START/PAUZA zostanie
nacisniety ponownie, ustawienie opcji ,Opdzniony Start” zosta-
nie anulowane, a wybrany program wtgczy sie¢ automatycznie.

il

ﬂ Nie mozna nastawi¢ Opéznienia startu po rozpoczeciu
cyklu.

W) Opcja MULTIZONE (MULTISTREFA)

) Jesli naczyn jest niewiele, mozna napetni¢ kosz
czesciowo, oszczedzajgc wode, energie i Srodek myjacy.

Nalezy wybra¢ program i wciska¢ kolejno przycisk MULTIZONE:

zapala sie kontrolka odpowiadajgca wybranemu koszowi i wtgcza

sie mycie tylko w koszu gérnym lub tylko w dolnym.

ﬂ Nalezy pamietac o uktadaniu naczyn tylko w gérnym lub
tylko w dolnym koszu i o zmniejszeniu o potowe ilosci Srodka

myjacego.
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SSS+ Opcja Suszenie Dodatkowe (Extra Dry)

Aby zoptymalizowac suszenie naczyn, nalezy nacisng¢
przycisk Extra Dry (Suszenie Dodatkowe), zapali sie wtasciwa
kontrolka; powtérne nacisniecie przycisku anuluje opcje.
Wyzsza temperatura podczas ptukania koncowego i przedtuzona
faza suszenia umozliwiajg poprawienie jakosci suszenia.

Extra Dry Option (Suszenie Dodatkowe) powoduje
wydtuzenie programu.

= Blokada przed dzie¢mi

Dtugie nacisniecie przycisku Extra Dry spowoduje
aktywacje funkcji BLOKADA BEZPIECZENSTWA. BLOKADA
BEZPIECZENSTWA zablokuje panel sterowania. Aby
dezaktywowaé BLOKADE BEZPIECZENSTWA, ponownie diugo
nacisnac¢ ten sam przycisk.

Opcja Turbo

>>/ Opcja ta umozliwia skrécenie czasu trwania
podstawowych programéw przy zachowaniu takich samych
rezultatow mycia i suszenia.

Po wybraniu zadanego programu, nalezy nacisng¢ przycisk
Turbo, zapali sie kontrolka. Aby anulowaé opcje, nalezy ponownie

nacisngc¢ ten sam przycisk.

D Opcja ta pozwala uzyska¢ optymalne wyniki zmywania
i suszenia.

W przypadku stosowania tabletek wielofunkcyjnych nacisnaé

przycisk TABLETKI WIELOFUNKCYJNE, kontrolka zaswieci sie;

kolejne nacisniecie przycisku wytgcza opcje.

Opcji Tabletki wielofunkcyjne (Tab)

ﬂ Wiaczenie opcji "Tabletki wielofunkcyjne” powoduje
wydtuzenie czasu trwania programu.

L"" Spuszczanie wody

Aby zatrzymac lub anulowac¢ aktywny cykl, mozna
zastosowac funkcje Spuszczania wody.
Dtugie nacisniecie przycisku START/PAUSE spowoduje aktywacje
funkcji SPUSZCZANIE WODY. Aktywny cykl zostanie zatrzymany,
a woda zostanie spuszczona ze zmywarki.

47




Konserwacja i
obstuga

Wytaczanie wody i pradu elektrycznego
e Zakreca¢ zawor wody po kazdym zmywaniu, aby unikngé
niebezpieczenstwa wyciekow.

« Wyjmowac¢ wtyczke z kontaktu przed przystgpieniem
do czyszczenia urzgdzenia oraz podczas czynnosci
konserwacyjnych.

Czyszczenie zmywarki

* Obudowa zewnetrzna i panel sterowania moga by¢ czyszczone
miekka Sciereczkg zwilzong woda. Nie nalezy stosowaé
rozpuszczalnikow ani srodkow sSciernych.

* Ewentualne plamy w komorze wewnetrznej mozna czysci¢
przy pomocy szmatki zmoczonej w roztworze wody i niewielkiej
ilosci octu.

Unikanie powstawania brzydkich zapachéw
* Pozostawia¢ drzwi zmywarki zawsze przymknigte, aby unikngé
osadzania sie wilgoci.

* Regularnie czysci¢ obwodowe uszczelki drzwi oraz pojemniki
na $rodek myjacy przy pomocy wilgotnej gabki. Pozwoli to
unikng¢ osadzania sie resztek zywnosci, ktére sg gtdbwng
przyczyng powstawania przykrych zapachow.

Czyszczenie spryskiwaczy

Moze sie zdarzy¢, ze resztki zywnos$ci pozostang na
spryskiwaczach, zatykajac otwory, przez ktére wydostaje sie
woda: od czasu do czasu dobrze jest je sprawdzac i czyscic przy
pomocy niemetalowej szczoteczki.

Obydwa spryskiwacze sg demontowalne.

) Abyzdemontowac gérny spryskiwacz,
nalezy odkrecic plastikowy pierscien,
obracajac go w kierunku przeciwnym
do ruchu wskazéwek zegara. Gorny
zraszacz nalezy zamontowac z
otworami skierowanymi do gory.

Dolny zraszacz wycigga sie
pociggajac go w kierunku do gory.

Czyszczenie filtra doplywu wody

Jesli rury sieci wodociggowej sg nowe lub nie byty uzywane przez
diuzszy czas, przed podtgczeniem zmywarki nalezy odkreci¢ wode
i odczeka¢, az bedzie ona przejrzysta i wolna od zanieczyszczen.
Ostroznos¢ ta zapobiega zbieraniu sie nieczystosci w punkcie, w
ktérym zmywarka pobiera wode i w nastepstwie tego, uszkodzeniu
zmywarki.

ﬂ Od czasu do czasu czysci¢ filtr doptywu wody znajdujacy sie
na wyjsciu zaworu.

- Zamkng¢ zawor wody.

- Po zamknieciu zaworu nalezy odkreci¢ koncowke przewodu
doprowadzajgcego wode do zmywarki, wyjgc filtr i delikatnie umy¢
go pod biezacg wodg.

- Nastepnie ponownie wtozy¢ filtr i zakreci¢ przewod.

Czyszczenie filtrow

Zespot filtrujgcy sktada sie z trzech filtrow, ktére oczyszczajg
wode wykorzystywang do mycia z resztek zywnosci i ponownie
wprowadzajg jg do obiegu: w celu zapewnienia dobrych
rezultatow mycia konieczne jest ich czyszczenie.

ﬂ Czyscic filtry regularnie.

ﬂ Nie nalezy uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub z odtgczonym
filtrem.

* Po kilku zmywaniach sprawdzi¢ zespét filtrujacy i, w razie
koniecznosci, doktadnie go wyczysci¢ pod biezgcg woda,
wykorzystujgc w tym celu niemetalowg szczoteczke, zgodnie z
ponizszymi instrukcjami:

1. obrdci¢ w kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek zegara
filtr cylindryczny C i wyjaé go (rys. 1).

2. Wyjg¢ obsade filtra B lekko naciskajgc na boczne skrzydetka
(Rys. 2);

3. Wysung¢ plyte filtra ze stali nierdzewnej A. (rys. 3).

4. Skontrolowac studzienke i usung¢ ewentualne resztki potraw.
NIGDY NIE USUWAC ochrony pompy mycia (szczeg6t w kolorze
czarnym) (rys.4).

Po wyczyszczeniu filtrow nalezy ponownie zamontowaé zespot
filtrujgcy i prawidtowo go umiejscowi¢; ma to zasadnicze
znaczenie dla prawidtowego dziatania zmywarki.

W przypadku dtuzszej nieobecnosci
» QOdtaczy¢ potaczenia elektryczne i zamkngé zawor wody.
* Pozostawi¢ drzwi uchylone.

» Po powrocie wykona¢ jedno zmywanie bez wsadu.
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Nieprawidiowe dziatanie i
mozliwe srodki zaradcze

ﬁlbhirl ool

Jesli w pracy urzadzenia pojawiajg sie anomalie w pracy, nalezy skontrolowac¢ nastepujace punkty przed zwrdceniem sie do Obstugi
technicznej (patrz Obstuga techniczna). Niektore z usterek sg sygnalizowane za pomocg lampek zapalajgcych sie na panelu sterowania.
Przed wezwaniem pomocy technicznej nalezy zanotowac, ktore z lampek $wieca.

Usterki:

Mozliwe przyczyny / Rozwigzanie:

Zmywarka nie rozpoczyna pracy
lub nie odpowiada na polecenia

» Kurek doptywu wody nie jest otwarty.

» Wytgczy¢ urzgdzenie naciskajgc przycisk ON/OFF, uruchomi¢ je ponownie po uptywie
jednej minuty i ponownie ustawi¢ program.

» Wtyczka nie jest dobrze wtozona do gniazdka lub zmieni¢ gniazdko.

* Drzwi zmywarki nie sg dobrze zamkniete.

Drzwi sie nie zamykaja

» Upewnic sie, ze kosze sg wsuniete do konca.
 Zaskoczyt zamek drzwi; popchnaé energicznie drzwi, az do ustyszenia dzwieku ,clack”.

Zmywarka nie odprowadza wody.

* Program zmywania jeszcze sie nie skonczyt.

* Przewdd odprowadzajgcy wode jest zgiety (zob. Instalacja).
» Odptyw zlewozmywaka jest zatkany.

* Filtr jest zapchany resztkami jedzenia.

 Sprawdzi¢ wysokos$¢ przewodu odprowadzajgcego.

Zmywarka jest gtosna.

* Naczynia uderzajg o siebie lub o spryskiwacze. Ustawi¢ prawidtowo naczynia i upewni¢
sie, ze spryskiwacze swobodnie sie obracajg.

 Nadmiar piany: niewtasciwa ilos¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjacy i obstuga zmywarki). Nie wyjmowac recznie naczyn.

Na naczyniach i szklankach
osadza si¢ kamien lub tworzy si¢
biatawy nalot.

* Brak soli regenerujacej.

+ Ustawienie twardosci wody nie jest odpowiednie: zwigkszy¢ wartosci. (zob. Sd/
regeneracyjna i Srodek nablyszczajgcy).

* Korek zbiornika soli i Srodka nabtyszczajgcego nie jest dobrze zamknigty.

* Srodek nabtyszczajgcy skonczyt sie lub jego ilos¢ jest niewystarczajgca.

Na naczyniach i szklankach
tworza sie zacieki lub niebieskawe
smugi.

* Dozowana ilo$¢ srodka nabtyszczajgcego jest zbyt duza.

Naczynia nie sg catkiem suche.

* Wybrany zostat program bez suszenia.

 Srodek nabtyszczajgcy skonczyt sie. (zob. Sol regeneracyjna i srodek nabtyszczajacy).

» Regulacja srodka nabtyszczajgcego jest niewtasciwa.

* Naczynia sg wykonane z nieprzywierajgcego tworzywa lub z plastiku; obecnos$¢ kropli
wody jest normalnym zjawiskiem.

Naczynia nie sg czyste.

* Naczynia nie sg wiasciwie. utozone.

 Spryskiwacze nie moga sie swobodnie obracaé, sg zablokowane przez naczynia.

» Program zmywania jest zbyt delikatny (zob. Programy).

» Nadmiar piany: niewtasciwa ilos¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjgcy i obsfuga zmywarki).

* Korek ptynu nabtyszczajacego nie zostat odpowiednio zakrecony.

* Filtr jest brudny lub zapchany (zob. Konserwacja i utrzymanie).

* Brak soli regeneracyjnej (zob. Srodek nablyszczajgcy i sol).

* Upewnic sie, ze wysokos¢ naczyn jest kompatybilna z wysokoscig kosza.

» Otwory spryskiwaczy sg zatkane. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

Zmywarka nie pobiera wody

jest zablokowana a kontrolki migaja

* Brak wody w sieci wodociggowej lub zamkniety zawér wody.

* Przewdd doprowadzajacy wode jest zgiety (zob. Instalacja).

* Filtry sg zatkane: nalezy je wyczysci¢. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

+ Odptyw jest zatkany: nalezy go wyczyscié.

* Po przeprowadzeniu kontroli i czyszczenia, nalezy wytaczy¢ i wigczyé zmywarke i
uruchomi¢ nowy cykl zmywania.

« Jesli usterka nie znika, nalezy zamkng¢ zawér wody, wyjaé wtyczke z gniazdka i
skontaktowac sie z serwisem.
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Instalace

Pfi stéhovani udrzujte zafizeni ve svislé poloze; dle
potieby je mizete naklonit na zadni stranu.

Pripojeni k rozvodu vody

PrizpGsobeni rozvodu vody pro instalaci musi byt
provedeno kvalifikovanym personalem.

Pfivodni hadice a vypoustéci hadice vody musi byt nasmeé-
rovany smérem doprava nebo doleva s cilem umoznit co
nejlepsi instalaci.

Hadice nesmi byt ohnuté nebo pfitlacené myckou.

Pripojeni hadice pro privod vody

» Pripojeni se provadi k pfipojce vody o velikosti 3/4” typu
plyn se studenou nebo teplou vodou (max. 60 °C).

* Nechte vodu odtéct, dokud nebude prazra¢na.

+ Radné prisroubujte ptivodni hadici a otevrete ventil.

V pfipadé&, Ze délka pfivodni hadice nebude dostate¢na,
se obratte na specializovanou prodejnu nebo na
autorizovaného technika (viz Servisni sluzba).

Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi hodnot
uvedenych v tabulce Technickych Udaju; v opaéném pfFipadé
by se mohlo stat, ze my¢ka nebude fungovat spravné.

Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili§ ohnuta ani
pFiSkrcena.

Pripojeni hadice vypousténi vody

Pfipojte vypoustéci hadici do odpadového potrubi s minimalnim
pramérem 2 cm. (A)

PFipojka vypoustéci hadice se musi nachazet ve vySce od
40 do 80 cm od podlahy nebo od plochy, na které je ulozena
mycka.

Pfed pfipojenim vypouS$téci hadice k sifonu umyvadla
odstrante plastovy uzavér (B).

Bezpecénostni opatreni proti vytopeni

Aby bylo zaru€eno, Ze nedojde k vytopeni, je mycka:

- vybavena systémem, ktery pferusi pfivod vody v pfipadé
poruch nebo jejiho uniku dovnitf mycky.

Nékteré modely jsou vybaveny také pfidavnym bezpeénostnim
zafizenim New Acqua Stop, které zaruCuje ochranu proti
vytopeni i v pfipadé poskozeni pfivodni hadice.

4 UPOZORNENI: NEBEZPECNE NAPETI!

PFivodni hadice vody nesmi byt v zadném pfipadé prefezana,
protoZe obsahuje soucasti pod napétim.

Pripojeni k elektrickému rozvodu

Pfed zasunutim zastréky do z&suvky elektrického rozvodu

se ujistéte, Ze:

* zasuvka je uzemnénaa _é' Ze vyhovuje normam;

* jezasuvkaschopna snést maximalni zatéz odpovidajici
jmenovitému pfikonu zafizeni, uvedenému na Stitku
se jmenovitymi udaji, umisténém na vnitfni strané dvifek
(viz kapitola Popis mycky),

* napajeci napéti odpovida hodnotam uvedenym na Stitku
se jmenovitymi Udaji, umisténém na vnitfni strané dvifek;

» zasuvka je kompatibilni se zastrékou zafizeni. V opacném
pfipadé pozadejte o vyménu zastrCky autorizovaného
technika (viz Servisni sluZba), nepouzivejte prodluzovaci
$ndry ani rozvodky.

Po instalaci zafizeni musi kabel elektrického napajeni a
zasuvka elektrického rozvodu zlstat snadno pristupné.

Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaceny.

V pfipadé poskozeni musi byt napajeci kabel vyménén
vyrobcem nebo jeho stfediskem Servisni sluzby, aby se
predeslo jakémukoli riziku. (Viz Servisni/ sluzba)

Firma neponese Zadnou odpovédnost za nasledky
nerespektovani uvedenych pokyn.

Ustaveni a vyrovnani do vodorovné polohy
1. Umistéte my¢ku na rovnou a pevnou podlahu. Vykompenzuijte
nerovnosti odSroubovanim nebo zaSroubovanim prednich
nozi¢ek az do dosazeni vodorovné polohy zafizeni. Dokonalé
vyrovnani do vodorovné polohy zabezpeci stabilitu zafizeni
a zamezi vzniku vibraci a hluku.

2. Po vestavéni mycky pfilepte pod dfevénou polici prasvitny
samolepici pas, ktery bude polici chranit pfed pfipadnym
kondenzatem.

3. Umistéte mycku tak, aby se bo&nimi st€énami nebo zadni
sténou dotykala pfilehlého nabytku nebo stény. Tento model
mycky |ze rovnéz vestavét pod dlouhou pracovni plochu(viz
Mon(tazni pokyny).

4. Sefizeni vySky zadni nozi¢ky se provadi prostrednictvim
hexagonalniho pouzdra Cervené barvy, nachazejiciho se ve
spodni, €elni, centralni ¢asti mycky, klicem na hexagonalni
Srouby o velikosti 8 mm; ota€enim ve sméru hodinovych
ru€iCek dosdhneme zvétSeni vysky a ota€enim proti sméru
hodinovych rugicek jejiho snizeni. (viz list s montaZnimi
pokyny pro vestavéni, pfiloZeny k dokumentaci)
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Upozornéni pro prvni myti
Po instalaci odstrarnite tampony umisténé na koSich a
pfidrzovaci gumy na hornim kosi (jsou-li soucasti).

Nastaveni dekalcifikatoru vody

Pfed zahajenim prvniho myti nastavte droven tvrdosti
vody z vodovodni sité. (viz kapitola Lestidlo a regeneracni
sul)

PFi prvnim naplnéni nadrzky dekalcifikatoru je tfeba pouzit
vodu a nasledné je tfeba pfidat pFiblizné 1 kg soli; je zcela
bézné, Ze vyte€e urcité mnozstvi vody.

Bezprostfedné poté zahajte jeden myci cyklus.

Pouzivejte pouze specifickou sul pro mycky nadobi.

Po doplnéni soli zhasne kontrolka CHYBEJICI SUL.

Nenaplnéni zasobniku soli mize zpUlsobit poskozeni
dekalcifikatoru vody a topného ¢lanku.

Technické udaje

Sigka 45 cm
Rozméry Vyska 85 cm
Hloubka 60 cm
Kapacita 19 starlldardnlch souprav
nadobi
Tlak vody v pfivodnim 0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
potrubi 7,25 — 145 psi

Napajeci napéti Viz §titek s jmenovitymi udaji

Celkovy prikon Viz §titek s jmenovitymi udaji

Pojistka

C€
i

Viz stitek s jmenovitymi Gdaji

Toto zagizeni je ve shodi

s nasledujicimi smirnicemi
Evropské unie:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

Cv@th ool

Zarizeni je vybaveno akustickymi signaly/tony, které
avizuji realizovany ovladaci pfikaz: zapnuti, konec cyklu
apod.

Symboly/kontrolky/LED pfitomné na ovladacim panelu/
displeji se mohou ménit z hlediska barvy a mohou bud’
blikat, nebo svitit stalym svétlem.

Na displeji jsou zobrazovany uziteéné informace, které
se tykaji druhu nastaveného cyklu, faze myti/suseni,
zbyvajici doby, teploty apod.
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Popis zarizeni

Celkovy pohled

1

Ovladaci panel

Funkce Multizone
tlacitko a kontrolka
Zapnout-Vypnout/
Vynulovat

tlac¢itko a kontrolka Volitelné

Horni ko$

Horni ostfikovaci rameno

Sklopné drzaky

Mechanismus nastaveni vySky koSe

Spodni ko$

Spodni ostfikovaci rameno

KosSik na pfibory

Myci filtr

Néadrzka na sul

0. Prihradky na myci prostfedek a nadrzka na
lestidlo

11.  Stitek s jmenovitymi udaji

Ovladaci panel

S9N RWN=

tlac¢itko a kontrolka Volitelné
Funkce Tablety (Tab)

tlacitko a kontrolky
Start/Pauza
/ Od¢€erpani vody

‘ \J3sec

tlacitko a kontrolka
Volba programu

tlacitko a kontrolka Volitelné Funkce
Extra Suseni/ Détska pojistka

Displej

Svételny indikator
programu Eco

kontrolky funkce Multizone ':

tuﬂ;

kontrolka Détska
pojistka

(V3]

tlacitko a kontrolka Volitelné
Funkce Odlozeny Start

tlacitko a kontrolka
Volitelné Funkce Turbo

Svételny indikator €isla
programu a zbyvajici doby

kontrolka Volitelna
funkce Tablety (Tabs)

kontrolka Nedostatek Soli

S
kontrolka Nedostatku Lestidla

kontrolka Zavieny
kohoutek privodu vody
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Regeneracni sul
a Lestidlo

Pouzivejte pouze specifické myci prostiedky pro mycky
nadobi. Nepouzivejte kuchynskou ani primyslovou sul.
(dodrzujte pokyny uvedené na obalu,).

Pokud pouzivate multifunkéni produkt, stejné se
doporucuje pridat stil, zejména v pfipadé, ze je voda tvrda
nebo velmi tvrda. (dodrZujte pokyny uvedené na obalu).

Kdyz se nepriida sul ani lestidlo, je zcela zfejmé, ze
kontrolky CHYBEJICi SUL a CHYBEJICi LESTIDLO ztGstanou
i nadale rozsvicené.

Davkovani regeneraéni soli

Pouziti soli zabrani vytvofeni VODNIHO KAMENE na nadobi a
na funkénich komponentech mycky.

* Je dllezité, aby nadobka na sul nebyla nikdy prazdna.

* Je dulezité provést nastaveni tvrdosti vody.

Zasobnik soli se nachazi ve spodni ¢asti mycky nadobi (viz Popis)
a je tfeba jej naplnit:

« kdyZ na ovladacim panelu blika kontrolka CHYBEJICI SUL;

* viz autonomie uvedena v tabulce tvrdosti vody.

Z 1. Vytahnéte spodni koS a odSroubujte
uzavér nadrzky jeho otacenim proti sméru
5 - ) hodinovych rucicek.

o ¢ 2. Pouze pfi prvnim pouziti: naplfite nadrzku
( vodou aZ po okraj.

3. Umistéte trychtyf (viz obrdzek) a naplite
nadobku na sul az po okraj (pfiblizné 1 kg); vyteceni malého
mnozstvi vody je zcela béZnym jevem.

4. Odlozte trychtyf, odstrafte zbytky soli z hrdla; pfed
zaSroubovanim uzavéru jej oplachnéte pod tekouci vodou.
Doporucuje se provést tento ukon pfi kazdém doplfiovani soli.
Dobre dotahnéte uzavér, aby se do nadobky na sl béhem myti
nedostal myci prostfedek (mohlo by tak dojit k trvalému poSkozeni
dekalcifikatoru).

Kdyz je tfeba doplnit sul, doporucuje se udélat to pred
zahajenim myti.

Nastaveni podle tvrdosti vody

Pro dosazeni dokonalé ¢innosti zmékcujiciho dekalcifikatoru je
nezbytné provést nastaveni v zavislosti na tvrdosti vody dostupné
v obydli. Potfebny udaj Ize zjistit u organizace zabyvajici se
dodavkou pitné vody. Nastavena hodnota odpovida prdmérné
tvrdosti vody. |

« Zapnéte mycku tlagitkem ZAPNUTIVYPNUTI (D)

« Vypnéte myg&ku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI Q)

« Drzte stisknuté tlacitko START/PAUZA |>II po dobu 5 sekund,
dokud neuslySite pipnuti.

« Zapnéte myéku tlagitkem ZAPNUTINVYPNUTI (D)

* Na displeji bude blikat €islo trovné aktualni volby a kontrolka soli.

« Stisknéte tlacitko P za tcelem volby pozadované Grovné tvrdosti
(viz tabulka tvrdosti).

+ Viypnéte my&ku tlagitkem ZAPNUTIAVYPNUTI (D)

» Nastaveni bylo dokoncéeno!

Cv@th ool

Primérna autonomie-
Tabulka tvrdosti vody nadobka na sul pfi 1
mycim cyklu denné
uroven °dH °fH mmol/l mésice
1] 0-6 0-10 0-1 7 mésice
2| 6-11 | 11-20 | 11-2 5 mésice
3[112-17[121-30| 21-3 3 mésice
4|117-34|31-60| 31-6 2 mésice
5|34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 tydny

Od 0 °f do 10 °f se doporucuje nepouzivat sul.
PFi nastaveni 5 muze dojit k prodlouzeni doby.

(°dH = tvrdost vody v némeckych stupnich - °fH = tvrdost vody
ve francouzskych stupnich - mmol/l = milimol/litr)

Davkovani lestidla
Lestidlo usnadiiuje SUSENI nadobi. Nadrzka na lestidlo se pini:
» kdyz na ovladacim panelu/displeji blika kontrolka/symbol
NEDOSTATEK LESTIDLA
» kdyz se opticky indikator, ktery se nachazi na dvirkach nadobky
»E“, zméni z tmavého na prusvitny.
1. Oteviete nadobku otacenim
E uzaveéru ,,G“ proti sméru hodinovych

O rucicek.
-1 At

2. Nalijte lestidlo tak, aby nepfeteklo.
= =) F

Pokud k tomu dojde, ocCistéte jej
dovniti myciho prostoru.

suchym hadrem.
3. ZaSroubujte zpét uzaver.
NIKDY neaplikujte lestidlo pfimo

Nastaveni davky lestidla

V pfipadé, Ze nejste spokojeni s vysledkem suSeni, je mozné

provést nastaveni mnozstvi lestidla. Otacejte regulatorem ,,F*.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich drovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida primeérné drovni.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich drovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida prdmeérné drovni.

» Pokud je na nadobi modravy povlak, nastavte nizké hodnoty
(1-2).

* Pokud jsou na nadobi kapky vody nebo skvrny vodniho
kamene, nastavte vysoké hodnoty (3-4).
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Plnéni kosu

Doporuceni:

PFfed pInénim koSu odstrante z nadobi zbytky jidla a vylijte
ze sklenic a poharQ tekutiny, které v nich zustaly. Neni treba
provadét predbézné oplachovani pod tekouci vodou.
Umistéte nadobi tak, aby zuistalo bez pohybu a neprevrétilo se,
aby nadoby zUstaly obraceny otvorem dol( a aby se vypouklé a
vyduté ¢asti nachazely v Sikmé poloze, coz umozni vodé dostat
se ke v§em povrchum i odtékat.

Davejte pozor, aby vika, rukojeti, panve a tacy nebranily otaceni
ostfikovacich ramen. Malé pfedméty umistéte do koSiku na
pribory.

Plastovy pfibor a panve z antiadhezivniho materialu maji tendenci
vice zachytavat kapky vody, a proto jejich schopnost suSeni bude
mensi nez u keramického nebo ocelového nadobi.

Lehké pfedméty (jako napf. plastové nadoby) musi byt dle
moznosti umistény do horniho koSe a tak, aby se nemohly
pohybovat.

Po naplnéni zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena mohou
volné otacet.

Spodni kos

Do spodniho kosSiku Ize ukladat hrnce, vika, talife, salatové misy,
pribory apod. Talife a velka vika je tfeba dle moznosti umistit po
krajich koSe.

DoporuCuje se umistit znacné znecisténé nadobi do spodniho

Nékteré modely mycek nadobi
disponuji naklonitelnymi gastmi™,

koSe, protoze v této ¢asti mycky jsou proudy vody nejsilngjsi a
umozriuji dosahnout nejlepsich vysledkd myti.

které Ize pouzit ve svislé poloze k
uloZeni talifd nebo ve vodorovné

W\H Y/ hrncu a salatovych mis.
Soucasti nékterych modell je
&#\“\\ ZZZZA| | drzaky”, které jsou umistény v
zadnim prostoru koSe a mohou
plechll ve svislejsi poloze, aby

zabiraly méné prostoru.
potahnout ji smérem nahoru a otoc€it dopfedu. Tyto drzaky se
mohou posouvat doprava nebo doleva, aby se pfizplsobily

d%
4 poloze (spusténé doll) k ulozeni
Space Zone, specialni vyjimatelné
= byt pouzity pro udrzeni panvi nebo
Pro jejich pouziti staCi uchopit barevnhou uchopnou c&ast,
velikosti nadobi.

Kosik na pribory
KoSik na pfibory je vybaven hornimi mfizkami pro lepsi
usporadani pfibord. Musi byt umistén vyhradné v horni pfedni

Casti spodniho kose.
)
r
)
7 g

Horni kos
Nalozte do néj choulostivé a lehké nadobi: sklenice, Salky, talirky,
nizké salatové misy.

Sklopné drzaky s proménlivou polohou

Boc¢ni sklopné drzaky lze umistit do tfi rlznych vysek z
divodu optimalizace umisténi nadobi
v prostoru kose.

Pohary Ize umistit stabilné na sklopné
drzaky zasunutim stopky poharu do
pFislusnych podélnych otvord.

Pro optimalizaci suseni umistéte
sklopné drzaky s vy$8im sklonem. Pro
zménu sklonu nadzvednéte sklopny
drzak, mirné jej posurite a umistéte
pozadovanym zplsobem.
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Treti koSik s pojezdem

Horni koS je vybaven tfetim koSikem s pojezdem, ktery Ize pouzit
na pfibory nebo nadobi malych rozméra.

Za uCelem dosazeni co nejlepSich vlastnosti myti nepokladeijte
do uvedeného tretiho koSiku neskladné nadobi. Treti kos je
vyjimatelny. (viz obrazek)

Nastaveni vysky horniho kose

Horni ko$ je vySkove nastavitelny: do horni polohy kvali umisténi
neskladného nadobi; do spodni polohy kvuli vyuZziti prostort
sklopnych drzaka a vytvoreni vétsiho prostoru smérem nahoru.

Duarazné se doporucuje neupravovat vysku umisténi, kdyz
je koS naplnén.

NIKDY nezvedejte nebo nespoustéjte koS pouze z jedné
strany.

Kdyz je koS vybaven systémem Lift-Up (viz obrdzek), zvednéte
kos po jeho uchopeni na bocich a pohnéte jim smérem nahoru.
Pro navrat do spodni polohy stisknéte paky (A) na bocich koSe
a doprovodte jej pfi sestupu smérem dolu.

V@V)hirl ool

Nevhodné nadobi

» Drevény pfibor a nadobi.

» Choulostivé dekorované sklenice, umélecké femesiné nadobi
a antikvarni prvky. Jejich dekorace nejsou odolné.

«  Casti syntetického materialu, které nejsou odoIné viigi teploté.

* Médéné a cinové nadobi.

* Nadobi znecisténé od popela, vosku, maziva nebo inkoustu.

Dekorace na skle, hlinikové a stfibrné kusy mohou mit béhem

myti tendenci zménit barvu a vyblednout. Také nékteré druhy

skla (napf. kfistalové pfredméty) se mohou po mnoha mytich

stat matnymi.

Poskozeni skla a nadobi

PFiciny:

* Druh skla a postup vyroby skla.

» Chemickeé slozeni myciho prostfedku.

» Teplota vody oplachovaciho programu.

Rada:

» Pouzivejte pouze sklenice a porcelan, které jsou vyrobcem
zaru€eny jako vhodné pro myti v my¢ce nadobi.

+ Pouzivejte jemny myci prostfedek, vhodny pro tento druh
nadobi.

» Po ukonceni programu vyjméte sklenice a pfibory co nejdfive.
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Myci prostredek a

pouziti mycky

Davkovani myciho prostredku

Dobry vysledek myti zavisi také na spravném davkovani
myciho prostiedku, pricemz plati, ze pfi prekroceni
doporuc¢eného mnozstvi nedojde ke zvyseni u¢innosti myti,
ale pouze k vyssSimu znecisténi zivotniho prostredi.
Davkovani lze pfizplsobit stupni znecisténi.

V pripadé bézného znecisténi se obvykle pouziva priblizné
25 g praskového myciho prostredku nebo 25 ml tekutého
myciho prostiedku. V pripadé pouziti tablet staci jedna.

Kdyz je nadobi malo znecisténé nebo kdyz se predem
oplachovalo pod vodou, snizte vyrazné mnozstvi myciho
prasku.

Pro dosazeni dobrych vysledkil myti dodrzujte pokyny
uvedené na obalu myciho prostredku.

V pfipadé dalSich otazek vam doporucujeme obratit se na
vyrobce mycich prostiedku.

Otevriete nadobku na myci prostfedek tlacitkem D; nadavkujte
myci prostfedek podle informaci uvedenych v tabulce programa:
« praskovy nebo tekuty: vanicky
A (myci prostfedek pro myti)a B
(myci prostfedek pro pfedmyti)
« tablety: Kdyz program
vyzaduje pouziti 1 tablety,
vloZte ji do nadobky A a zaviete
kryt C; kdyz vyzaduje pouziti 2
tablet, polozte druhou na dno
C myciho prostoru.

3. Odstrarte zbytky myciho
prostfedku z okraji nadobky a zaviete viko C az po zacvaknuti.
Nadobka na myci prostfedek se otevie automaticky ve vhodném
okamziku v zavislosti na zvoleném programu.

D A B

P¥i pouZiti kombinovanych mycich prostfedk( se doporucuje pouzit
volitelnou funkci TAB, ktera pfizptsobi myci program tak, aby bylo
vzdy dosazeno nejlepsiho vysledku myti a co nejlepsiho mozného
suseni.

ﬂ Pouzivejte vyhradné myci prostredky pro my¢ky nadobi.
NEPOUZIVEJTE myci prostiedky pro myti v rukou.
Nadmérné pouziti mycich prostiedkl muize zpuUsobit
pritomnost pény na konci cyklu.

NejucéinnéjSiho myti a suSeni je mozné dosahnout
kombinovanym pouzitim myciho prostredku, tekutého
lestidla a regeneracni soli.

Doporucuje se pouzivat myci prostiedky bez fosfatu
{\3 a bez chloru, které jsou vhodnéjsi z hlediska ochrany
J k zivotniho prostredi.

Uvedeni my¢€ky do éinnosti

1. Stisknéte tlacitko ZAPNOUT-VYPNOUT.

2. Otevrete dvirka a nadavkujte myci prostfedek (viz Davkovani
myciho prostredku,).

3. Naplnte koSe (viz PInéni ko) a zavfete dvitka.

4. Zvolte program podle druhu nadobi a stupné jeho znecisténi
(viz tabulka programu) stisknutim tlacitka P.

5. Zvolte moznosti myti (viz Specidlni programy a MoZnosti).

6. Spustte program tlaCitkem Start/Pauza.

7. Ukonceni programu je signalizovano akustickymi signaly a
se na displeji zobrazi END. Vypnéte zafizeni stisknutim tlacitka
ZAPNOUT-VYPNOUT.

8. Pfed vyjmutim nadobi vyCkejte nékolik minut, abyste se vyhnuli
popaleni. Vylozte koSe pocinaje spodnim koSem.

@ Pro snizeni spotieby elektrické energie se zarizeni
v nékterych podminkach dlouhodobéj$iho NEPOUZIVANI
automaticky vypne.

Kdyz je nadobi pouze mirné znecisténé nebo kdyz se pfedem
oplachovalo pod vodou, vyrazné snizte mnozstvi myciho
prostredku.

Probiha zména myciho cyklu

Kdyz béhem procesu volby myciho cyklu dojde k omylu, je mozné
zménit cyklus, ktery pravé zacal: po stisknuti a pfidrzeni tlaCitka
ZAPNOUT/VYPNOUT dojde k vypnuti zafizeni. Vypnéte zafizeni
tlacitkem ZAPNOUT/VYPNOUT a zvolte novy myci cyklus a
jakékoli pozadované moznosti; pro zahajeni cyklu stisknéte
tlacitko START/PAUZA.

Pridani dalsiho nadobi

Bez vypnuti zafizeni oteviete dvifka a davejte pfitom pozor na
vychazejici paru. Umistéte nadobi dovnitf mycky. Zaviete dvirka
a stisknéte tlacitko START/PAUZA,; cyklus bude zahajen z mista,
ve kterém byl prerusen.

Nahodné preruseni
Pfi otevfeni dvifek béhem myciho cyklu nebo pfi vypadku
elektrické energie dojde k zastaveni cyklu. Po opé&tovném
zavreni dvifek nebo po obnoveni dodavky elektrické energie
znovu zahajte cyklus z mista, ve kterém byl prerusen, stisknutim
tlacitka START/PAUZA.
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Programy

Cv@th ool

Udaje program(i jsou naméfeny v laboratornich podminkach v souladu s evropskou normou EN 50242,
V zavislosti na rtiznych podminkach pouziti mize dochazet ke zménam doby trvani a dat programu. CSs
D rvani . ¥
R . . oba trvani Spotieba vody Spot e_b a
Program Suseni Volitelné funkce programu (licyklus) energie
hod:min. y (kWhicyklus)

1. Eko myti Ano Odlozeny start - M’ult|zone -Tab - 03:00 9 074

Extra suseni - Turbo
th ~ . .
2. Sixth Sense Ano Odlozeny start - Multizone - Tab - | 44,45 _92:30 7-14 0,90 - 1,25
sense Extra suSeni - Turbo

3. 1 Hour @ >0 Ne Odlozeny start - Multizone - Tab 01:00 13 1,00

4. Kiehké ?Q 45 Ano Odlozeny start - Multizone - Tab - 01:40 9 0.90
Extra suseni - Turbo

. 1\ 50° .
5. Rapid = Ne Odlozeny start - Tab 00:25 8 0,45
44 500
6. Overnight 42 Ano Odlozeny start - Tab - Extra suseni 03:30 13 0,85
dbA
7. Namageni @ Ne Odlozeny start - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intenzivni '@' 65 Ano Odlozeny sta_rtTL;rlt\)/I(;Jltlzone - Tab 02:50 17 1,50

Pokyny pro volbu programii a davkovani myciho prostredku

1. Bézné znecisténé nadobi. Standardni program, ktery je nejucinnéjsi z pohledu spotfeby energie a vody.
4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta (““MnoZstvi myciho prostredku pro predmytr)

2. Pouzijte pro bézné znecisténé nadobi se zaschlymi zbytky jidla. Specialni snima¢ vyhodnoti miru znecisténi a automaticky nastavi
nejucinnéjsi usporny cyklus myti. 4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta

3. Pro slabé znecisténé nadobi a rychlé zakladni suSeni. (idealni pro 4 soupravy) 25 g/ml — 1 tableta

4. Cyklus pro kiehké polozky, které jsou vice citlivé na vysokeé teploty, napfiklad sklenice a hrnky. 25 g/ml — 1 tableta
5. Rychly cyklus, ktery se pouziva pro mirné znecisténé nadobi (idealni pro 2 soupravy) 21 g/ml — 1 tableta

6. Zarucuje vynikajici vykonnost Vhodny pro no¢ni pouZziti 25 g/ml — 1 tableta

7. Pfedbézné myti, kdy se ocekava doplnéni naplné po dalSim jidle. Bez myciho prostfedku

8. Silné znecisténé nadobi a hrnce (nevhodny pro choulostivé nadobi) 25 g/ml — 1 tableta

Spotfeba v pohotovostnim rezimu: Spotfeba v rezimu left-on: 5,0 W - spotfeba v rezimu vypnuti: 0,5 W
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Specialni programy

a Volitelné funkce

Poznamky:

Nejlepsich vysledkll s programy ,1 Hour, - Rapid“ je mozné
dosahnout, kdyz bude dle moznosti dodrzen pocet uvedenych
souprav.

Pro mensi spotifebu pouzivejte myCku na nadobi s plnou naplni.

Poznamka pro zkusSebni laboratofe: Pro informace o
zkuSebnich podminkach srovnavaci zkousky EN napiste na
adresu: contact@whirlpool.com

Volitelné funkce myti

VOLITELNE FUNKCE mohou byt nastaveny, ménény nebo
vynulovany az po provedeni volby myciho programu a pred
stisknutim tlacitka Start/Pauza.

Mohou byt zvoleny pouze volitelné funkce kompatibilni se
zvolenym programem. Kdyz néktera volitelna funkce neni
kompatibilni se zvolenym programem (viz tabulka programdu),
prislusny led/ symbol tfikrat rychle zablika.

Kdyz bude zvolena volitelna funkce, ktera neni kompatibilni s
nékterou z pfedem nastavenych volitelnych funkci, tato kontrolka
zablika tfikrat a zhasne, zatimco zlstane rozsvicena posledni
nastavena volba.

Za uCelem zruSeni chybné nastavené volitelné funkce stisknéte
znovu pfislusné tlacitko.

Start programu Ize odlozit o 30 minut az 24 hodin.

1. Zvolte program a pfipadné daldi moznosti. Opako-
vanym stisknutim tlacitka DELAY (odlozit) nastavte odlozeni
spusténi programu. Spusténi programu lIze odlozit o 30 minut
az 24 hodin. S kazdym stisknutim tlacitka se spusténi programu
oddali o: 30 minut — je-li nastaven ¢as do 4 hodin; 1 hodinu — je-
li nastaven ¢as do 12 hodin, 4 hodiny — je-li nastaven ¢as nad 12
hodin. Dosahnete-li hodnoty 24 hodin a tlaCitko stisknete jesté
jednou, dojde k deaktivaci funkce odlozeni startu.

2. Stisknéte tlacitko START/PAUSE: ¢asovac za¢ne odpocitavat.
3. Po vyprSeni stanoveného ¢asu kontrolka zhasne a program
se automaticky spusti.

Pokud v dobé odpocitavani Casu stisknete znovu tlacitko
START/PAUSE, dojde ke zruSeni odlozeného startu a program
se misto toho spusti okamzité.

O Volitelna funkce Odlozeny start

Neni mozné nastavit Odlozeny start béhem jiz probihajiciho
cyklu.

V3, Volitelna funkce MULTIZONE (MULTIZONA)
Pfi myti malého mnozstvi nadobi je mozné provést
myti poloviéni naplné a usSetfit tak vodu, energii a
myci prostfedek. Zvolte program a postupné stisknéte tlacitko
MULTIZONE: rozsviti se kontrolka tykajici se zvoleného kose a
aktivuje se myti pouze v hornim nebo spodnim kosi.

ﬂ Pamatujte na nalozeni nadobi pouze na horni nebo spodni
kos$ a na pouziti znizeného mnozstvi myciho prostredku.

SSS.'. Volitelna funkce Extra suseni

Pro zlepSeni suseni nadobi stisknéte tlacitko Extra Dry
(Extra suseni); rozsviti se prisluSna kontrolka. DalSim stisknutim
tlaCitka Ize danou moznost zrusit.
Vy8Si teplota béhem zavéreCného oplachovani a delsi doba
suSeni umoznuji lepsi osuseni.
Pouziti Extra Dry Option (Volitelna funkce Extra suseni) bude
mit za nasledek prodlouzeni trvani programu.

=—(Q Détska bezpecnostni pojistka

PFi delSim stisknuti tlaitka Extra Dry dojde k aktivaci
funkce BEZPECNOSTNI POJISTKA. Funkce BEZPECNOSTNI
POJISTKA zablokuje ovladaci panel. Pro deaktivaci funkce
BEZPECNOSTNI POJISTKA znovu déle stisknéte vys$e uvedené
tlacitko.

Volitelna funkce Turbo

>> v Tato volitelna funkce umoznuje snizit dobu trvani
hlavnich program( pfi zachovani stejnych vysledk( myti a suseni.
Po vybéru programu stisknéte tlacitko Turbo: dojde k rozsviceni
pfislusné kontrolky. ZruSeni této voliteIné funkce se provadi
opétovnym stisknutim stejného tlacitka.

Volitelna funkce Multifunkéni tablety (Tab)

Tato volitelna funkce optimalizuje vysledek myti a suseni.
PFi pouziti multifunkénich tablet stisknéte tlagitko MULTIFUNKCNI
TABLETY. Dojde k rozsviceni pfislusného symbolu; dalSim
stisknutim dojde ke zruSeni provedené volby.

BN pouziti volitelné funkce ,Multifunkéni tablety* bude mit
za nasledek prodlouzeni trvani programu.

L*’j Odé&erpéni vody

14 Pro zastaveni a zruSeni aktivniho cyklu Ize pouzit funkci
Odcerpani vody.
Pri del$im stisknuti tlacitka START/PAUZA dojde k aktivaci funkce
ODCERPANI VODY. Aktivni cyklus bude zastaveny a voda, ktera
se nachazi v mycce, bude odCerpana.
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Udrzba a péce

Uzavieni pfivodu vody a vypnuti elektrického

napajeni

* Po kazdém myti uzaviete kohoutek pfivodu vody, abyste se
vyhnuli nebezpeci unikd.

+ Pri CiSténi zafizeni a béhem operaci udrzby odpojte zastréku
napajeciho kabelu ze zasuvky elektrického rozvodu.

Cisténi mycky nadobi

* VnéjSi povrch a ovladaci panel se maze Cistit neabrazivnim
hadrem navihéenym ve vodé. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni prostfedky.

» Stény vnitiniho myciho prostoru se daji vycistit od pfipadnych
skvrn hadrem navihéenym ve vodé s malym mnozstvim octa.

Zabranéni vzniku nepfijemnych zapacht
* Dvitka nechte pokazdé pooteviena, aby se zabranilo
hromadéni vlhkosti.

* Pravidelné Cistéte obvodova tésnéni dvifek a nadobek na myci
prostfedek s pouzitim mokré houby. Zabrani se tak hromadéni
zbytku jidla, které jsou hlavnimi pGvodci nepfijemného
zapachu.

Cisténi ostfikovacich ramen

Muze se stat, Ze se na ostfikovacich ramenech zachyti zbytky
jidla a ucpou otvory, kterymi vytéka voda: Cas od &asu je tfeba
je zkontrolovat a vycistit nekovovym kartackem.

Obé ostfikovaci ramena jsou demontovatelna.

Demontaz horniho ostfikovaciho
ramena vyzaduje odSroubovani
plastové kruhové matice proti
smeéru hodinovych ruci¢ek. Horni
ostfikovaci rameno je tfeba
namontovat tak, aby bylo obraceno
otvory smérem nahoru.

Demontaz spodniho ostfikovaciho
ramena se provadi stisknutim
jazyc¢ku, nachazejicich se po
stranach, smérem nahoru.

Cisténi filtru privodu vody

Jestlize jsou hadice pfivodu vody nové nebo pokud zlstaly dels$i
dobu v necinnosti, pfed pfipojenim je tfeba nechat odtéci vodu,
dokud nebude pruzraéna a zbavena necistot. Bez uvedeného
opatfeni muze dojit k ucpani pfivodu vody a poskozeni mycky.

ﬂ Pravidelné cistéte vstupni filtr rozvodu vody, umistény na
vystupu z vodovodniho kohoutu.

- Zavrete kohout pfivodu vody.

- Odsroubujte koncovou ¢ast privodni hadice vody, sejméte filtr
a opatrné jej vycistéte pod proudem tekouci vody.

- Vlozte filtr zpét na puvodni misto a zasroubujte hadici.

VQV)hirl ool

Cisténi filtra

Filtracni jednotka je tvofena dvéma filtry, které Cisti vodu
pouzitou k myti od zbytkl jidla a opétovné ji uvadéji do obéhu:
K zabezpeceni trvale dobrych vysledkd myti je tfeba filtry Cistit.

N pravidelns cistéte filtry.

ﬂ My¢cka nadobi se nesmi pouzivat bez filtrll nebo s odpojenym
filtrem.

* Po nékolika mytich zkontrolujte filtracni jednotku a dle potfeby
ji dukladné umyjte pod tekouci vodou. Pomozte si pfitom
nekovovym kartackem a postupuijte dle nize uvedenych pokyn(:
1. Otacejte valcovym filtrem C proti sméru hodinovych ruci¢ek a
vytahnéte jej (obr. 1).

2. Vytahnéte nadobku filtru B mirnym zatlaCenim na bocni jazycky
(obr. 2);

3. Vyvlecte nerezovy talif filtru A (obr. 3).

4. Zkontrolujte vystupni otvor a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranny kryt myciho &erpadla
(soucast cerné barvy) (obr. 4).

Po vycisténi filtrl provedte zpétnou montaz filtracni jednotky a
jeji spravné umisténi do jejiho uloZeni; pfedstavuje nezbytny
predpoklad spravné ¢innosti mycky.

Opatieni v pfipadé dlouhodobé nec€innosti
» Odpojte napajeci kabel zafizeni ze zasuvky elektrického
rozvodu a zavrete kohoutek pfivodu vody.

* Nechte pooteviena dvirka.

* Po vasem navratu provedte jeden myci cyklus naprazdno.
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Poruchy a zpusob jejich
odstraneéni

Muze se stat, Ze zafizeni nebude fungovat. Dfive, nez se obratite na Servisni sluzbu, zkontrolujte prostfednictvim
nasledujiciho seznamu, zda se nejedna o snadno odstranitelny problém.

Poruchy:

Mozné pri¢iny / Reseni:

Nedochazi k uvedeni mycky
do chodu nebo mycka
nereaguje na ovladaci povely

« Je zavfen kohoutek s vodou. ] ’

* Vlypnéte zafizeni tlacitkem ZAPNUTI/VYPNUTI, opét jej zapnéte po uplynuti jedné minuty a
znovu nastavte program.

« ZastrCka neni Fadné zastrCena v zasuvce elektrického rozvodu nebo je tfeba pouzit jinou
zasuvku.

* Dvitka myCky nejsou fadné zaviena.

Neni mozné zavrit dvirka

« Zkontrolujte, zda jsou koSe zasunuté az na doraz.
» Doslo k zamknuti zamku; energicky zavrete dvirka, dokud neuslySite cvaknuti.

Mycka nevypousti vodu.

* Myci program jesté neskonil.

* Vypoustéci hadice je ohnuta (viz Instalace).
» Odpadové potrubi umyvadla je ucpano.

« Filtr je ucpan zbytky jidla.

» Zkontrolujte vySku vypoustéci hadice.

Myc¢ka je hluéna.

» Nadobi narazi vzajemné do sebe nebo do ostfikovacich ramen. Umistéte nadobi spravné a
zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena otaceji volné.

» Nadmérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostfedek a PouZiti mycky). Nepfedmyvejte nadobi rucné.

Na nadobi a na sklenicich
jsou viditelné nanosy vodniho
kamene nebo bily povlak.

» Chybi regeneraéni sul.

* Nastaveni tvrdosti vody neni vhodné; zvyste hodnoty. (viz Regeneracni sdl a Lestidlo),
» Uzavér nadobky na sul a na lestidlo neni dobfe uzavren.

« Lestidlo bylo spotfebovano nebo jeho davkovani neni dostatecné.

Na nadobi a na sklenicich jsou
patrné bilé zbytky nebo modry
povlak.

» Davkovani lestidla je nadbytecné.

Nadobi je malo suché.

« Byl zvolen program bez sus$eni.

« Lestidlo bylo spotfebovano. (viz Regeneracni sul a Lestidlo),

» Regulace lestidla neodpovida potrebé.

» Nadobi je z antiadhezivniho materialu nebo z plastu; vyskyt kapek vody je zcela béznym
jevem.

Nadobi neni dostatec¢né Cisté.

» Nadobi neni rozmisténo spravné.

« Ostfikovaci ramena se nemohou volné otacet, protoZe jsou zablokovana nadobim.

* Myci program je pfili§ mirny (viz Programy).

* Nadmeérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v my¢kach. (viz Myci prostfedek a PouZiti mycky).

+ Uzaver lestidla nebyl spravné uzavien.

« Filtr je znecCistény nebo ucpany (viz Udrzba a péce).

» Chybi regeneraéni sul (viz Regeneracni sil a Lestidlo).

* Ujistéte se, ze je vySka talif kompatibilni s nastavenim kose.

« Otvory ostfikovacich ramen jsou ucpané. (viz Udrzba a péce).

Mycka nenapousti vodu

je zablokovana s rozsvicenymi
kontrolkami

* Chybi voda v rozvodu vody nebo je zavieny ventil.

* Pfivodni hadice na vodu je ohnuta (viz Instalace).

« Jsou ucpané filtry; je tfeba je ocistit. (viz UdrZzba a péce).

« Jsou ucpana odpadova potrubi; je tfeba je vycistit.

 Po provedeni kontroly a vycisténi vypnéte a znovu zapnéte mycku a zahajte novy myci
cyklus.

» Kdyz problém pretrvava, zaviete pfivod vody, odpojte zastrcku a obratte se na servisni
stfedisko.
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Uzembe helyezés

Koltozkddés esetén a készlléket tartsa fliggéleges
helyzetben; ha ez nem lehetséges, a hatsé oldalara dontse!

Vizbekotés

Avizbekdtéshez sziikséges atalakitasokat csak szakember
végezheti.

A vizbevezet6csd és a leeresztécsd a kényelmes bekétés
érdekében mind jobbra, mind balra elvezethetd.
Amosogatdgép ne hajtsa meg és ne nyomja 6ssze a csdveket.

A vizbevezetdcso6 bekotése

» Egy 3/4"-es hidegviz- vagy melegviz-vezetékbe (max.
60°C).

» Eressze ki a vizet, amig tiszta nem lesz.

+ Csavarozza fel a vizbevezet6csdvet és nyissa meg a
vizcsapot.

Ha a vizbevezeté6cs6 nem elég hosszu, forduljon
szakulzlethez vagy meghatalmazott szakemberhez (/dsd
~Szerviz’).

Aviznyomasnak a Mszaki adatok tdblazataban szerepl§
hatarértékek kozott kell lennie. Ellenkez6 esetben el6fordulhat,
hogy a mosogatégép nem miikddik megfeleléen.

Ugyeljen arra, hogy a csévén ne legyen se torés, se
szlkulet!

A leeresztdcso bekotése

Aleeresztdcsovet kdsse legalabb 2 cm atmérgjli lefolydba. (A)
A leeresztécsének a padlétél vagy a mosogatégép
alatamasztasi fellletétél szamitva 40 és 80 cm kozott kell
lennie.

A

%,k

S

B

Miel6tt a leeresztécsovet a mosogatdszifonba becsatlakoztatja,
tavolitsa el a miianyag dugét (B).

A vizkiomlés megakadalyozasa

A viz kidbmlésének megakadalyozasa érdekében a
mosogatogép:

- egy olyan rendszerrel van ellatva, mely rendellenességek
esetén meggatolja a vizbetaplalast, illetve a készilékben
rekedt viz kiengedését.

Bizonyos modellek a New Acqua Stop nevi kiegészitd
biztonsagi berendezéssel is rendelkeznek, mely a
vizbevezet6csd megrongalddasa esetén is megakadalyozza
a vizkiomleést.
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4 FIGYELEM! NAGYFESZULTSEG!

A vizbevezetécsdvet semmilyen koérilmények kozott sem
szabad elvagni, mivel nyomas alatt allo részeket tartalmaz.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt bedugna a dugoét a konnektorba, gy6z6djon meg az

alabbiakrol:

- Az aljzatnak van féldelése ==, és megfelel a torvény
altal el6irtaknak.

* az aljzat képes elviselni a készllék ajtajanak belsd
oldalan elhelyezett adattablan feltiintetett maximalis
teljesitményfelvételt
(ldsd ,A mosogatogep leirdsa’);

» Atapfesziliség értéke a készllék ajtajanak belsé oldalan
elhelyezett adattablan feltlintetett értékek kozé esik.

* Az aljzat kompatibilis a készilék villasdugdjaval. Ellenkezé
esetben a hivatalos szakszervizzel cseréltesse le a
villasdugot (/dsd ,Szerviz”). Ne hasznaljon hosszabbitot
vagy elosztot.

Az elektromos tapkabelnek és a halozati aljzatnak a
készilék bekdtése utan is kdnnyen hozzaférhetének kell
maradnia.

A kabel ne legyen megtdrve vagy dsszenyomva!

Ha a tapkabel megséril, a kockazatok megsziintetése
végett a kabelt a gyartdval, illetve a legkdzelebbi szakszervizzel
ki kell cseréltetni. (Ldsd ,Szerviz”)

Afenti el6irasok figyelmen kivul hagyasa esetén a gyartd
elharit minden felelésséget.

Elhelyezés és vizszintezés
1. A mosogatogépet sik és kemény padlora allitsa. A
készllék vizszintbe allitasakor a padlé egyenetlenségeit az
elulsé labak ki-, illetve becsavarasaval kompenzalhatja. A
pontos vizszintezéssel biztosithatd a készllék stabilitasa,
megelézhetdk a rezonanciak és zajok.

2. A mosogatdgép beszerelése elbtt ragassza az atlatszo
Ontapadd csikot a fapolc alsé oldalara, hogy megvédje azt a
kondenzviztdl.

3. Helyezze el a mosogatogépet ugy, hogy oldalai, illetve
hatlapja nekifekiidjenek a szomszédos butoroknak, falaknak.
A késziilék egybefliggd munkalap ala is beszerelhetd (ldsd
Beszerelési utmutafto).

4. Ahatso labak magassaganak beallitasahoz a mosogatogép
also, elllsd, kozépsb részen talalhaté piros szini hatszogleti
csavarjait allitsa be egy 8 mm-es hatszogletli csavarkulccsal
— a magassag ndveléséhez csavarja az 6ramutaté jarasaval
megegyez§, a magassag csOkkentéséhez pedig az ramutatéd
jarasaval ellentétesen. (ldsd a dokumentadciohoz mellékelt
beépitési utmutatot).
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Tanacsok az els6 mosogatashoz
Abeszerelés utan tavolitsa el a kosarakra helyezett betéteket
és a fels6 kosaron |évé elasztikus tartdelemeket (ahol van).

Vizlagyito beallitasok

Az elsd mosogatas elinditasa el6tt allitsa be a halozati viz-
keménységet. (ldsd Oblitészer és regenerélo so).
Avizlagyito-tartaly elsé feltoltésekor vizet kell betdlteni, majd
toltson bele kb. 1 kg sét. Ekkor viz folyhat ki a tartalybol.
Kdzvetlenull ezutan inditson el egy mosogatasi ciklust.
Kizardlag mosogatdgépekhez hasznalatos sot hasznaljon.

A betdltés utan a SOHIANYJELZO Iampa kialszik.

Amennyiben a sotartalyba nem tdlt sét, a vizlagyitoé
berendezés és a fitészal tonkremehet.

Miszaki adatok

Szélesség 45 cm.

Dimensodes Magassag 85 cm.
Mélység 60 cm.
Méretek 10 normal teriték
Halozati 0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)
viznyomas 7,25 — 145 psi

Tapfesziiltség Lasd adattabla

Teljes felvett
teljesitmény
Olvado¢ biztositék

q

Lasd adattabla

Lasd adattabla

A késziilék megfelel az
alabbiunios iranyelveknek:
-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compeatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

)i

A késziilék hangjelzésekkel/dallamokkal jelzi vissza a
parancsok végrehajtasat: bekapcsolas, ciklus vége stb.

A kezel6panel/kijelzé szimbolumailjelzélampailvilagité LED-
jei tobb szinnel is tudnak villogni vagy vilagitani.

A kijelz6 hasznos informacidkkal szolgal a beallitott ciklus
fajtajarol, a mosogatasi/szaritasi ciklusrol, a maradékidoral,
a homérsékletrol stb.

62



Készulékleiras

Attekinté nézet

8
9
10 10
11 1
12 l ) 12
Kezel6panel
BE/KIINULLAZAS opcidlampa

gomb és lampa

Multizone opciégomb és

ONoaRrON=

©
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Fels6 kosar

Fels6 permetezdkar
Billen6polc
Kosarmagassag-szabalyozé
Also kosar

Als6 permetezékar
Evleszkoztartod kosar
Mosogatosziirdé

Sotartaly

Mosogatoszeres és Oblitészeres rekesz
Adattabla

Kezel6panel

Tablettak opciogomb és
opcidélampa (Tab)

ELINDITAS/
SZUNETELTETES gomb
és lampak/ Leeresztés

-J':—:‘:—:- “ _ o -:—:—:—:‘:-
T2 00n00 © 8
(O [P &[] |a = 00 = ) 2|0 G | D)
‘ —obsec (WEPS
Programvalaszto
gomb és lampa Inditaskésleltetés
Turbo opciégomb és opciégomb és opcidlampa
Extra szaritas opcié gomb és opcidlampa
opcié lampal/ Gyerekzar gomb
Kije|26 Progra’m.sz;ém"és ;
maradékido kijelzé
Eco-ciklus Tablettak lampa (Tab)
jelzé6fény

Multizone opciélampa F — @ l
z =o |

Gyerekzar lampa

)

Séhianyjelz6 lampa

S

Oblitészerhiany-jelzé lampa

Zart vizcsap lampa
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Regeneralo so
és oblitoszer

Kizarélag mosogatégépekhez hasznalatos termékeket
hasznaljon. Ne hasznaljon étkezési vagy ipari sokat!
Tartsa be a termék csomagolasan talalhato utasitasokat!

Multifunkcios termék hasznalata esetén mindenképpen
tanacsos sét betolteni, kiilonésen, ha a viz kemény vagy
nagyon kemény. (Tartsa be a termék csomagolaséan talalhato
utasitdsokat)!

Ha nem t6lt be se sot, se oblitészert, a SOHIANYJELZO
lampa és az OBLITOSZERHIANY-JELZO lampa természetesen
tovabbra is allando fénnyel fog vilagitani.

A regeneral6 so6 betoltése

As6 hasznalata elkertili az edényeken és a mosogatdgép funkcios

alkatrészein a ViZKO képzddését.

» Ezért fontos, hogy a sotartaly soha ne legyen Ures.

« Fontos elvégezni a vizkeménység beallitasat.

A sotartaly a mosogatogép also részén taldlhatd (/dsd

,Készlilékleirds”), és a kdvetkezd esetekben kell feltdlteni:

« ha a kezelépanelen kigyullad az SOHIANYJELZO lampa;

* az autonémiat lasd a vizkeménység-tablazatban.

1. Huzza ki az als¢ kosarat, és 6rairannyal ellentétesen csavarja
Z le a tartaly kupakjat.

2. Csak az els6 hasznalatbavétel alkalmaval:

a tartalyt a pereméig toltse fel vizzel.

3. Helyezze be a tolcsért* (ldsd dbra), és a

tartalyt toltse fel a pereméig soval (kb. 1 kg) —

nem baj, ha a viz kicsit tulcsordul.

4. Vegye ki a tolcsért, tordlje le a sot a tartaly

szajarél, majd becsavaras elétt, folyd csapviz alatt 6blitse el a

kupakot.

Javasoljuk, hogy ezt a milveletet minden egyes sébetoltésnél

hajtsa végre.

Jél zarja vissza a kupakot, hogy a mosogatas soran a mosogatoszer

nehogy behatolhasson a tartalyba (ez helyrehozhatatlanul

tonkreteheti a vizlagyitot).

Ha sot kell betolteni, akkor ezt tanacsos a mosogatas
elinditasa el6tt elvégezni.

A vizkeménység beallitasa

A vizlagyité vizkéoldo tokéletes mikodése érdekében feltétlendil
el kell végezni a lakas vizkeménységének a beallitasat. A
viz keménységérdl a haldzati ivoviz szolgaltatojatol kaphat
felvilagositast. A beallitott érték egy kdzepes vizkeménységnek
felel meg.

» A BE/KI gombbal kapcsolja be a mosogatdgépet. @

« ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket. (1)

» Nyomja meg haromszor a INDITAS/SZUNET [>II gombot,
amig nem hall egy hangjelzést.

- ABE/KI gombbal kapcsolja be a késziléket. (1)

» A kijelzdn megjelenik az aktuélisan kivalasztott szintnek
megfelel6 szam és a séhianyjelz6 lampa.

* Nyomja meg a P gombot a kivant oblitészer-kibocsatas szint
kivalasztasahoz.

- ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket. (1)
« Beallitas sikeresen elvégezve!

Atlagos élettartam-
Vizkeménység-tablazat sétartaly napi 1
mosogatassal
szint °dH °fH mmol/l hénap
1] 0-6 0-10 0-1 7 hénap
2| 6-11 [ 11-20 | 1,1-2 5 hénap
3[12-17121-30 | 2,1-3 3 hénap
4(17-34[31-60| 31-6 2 hénap
5(34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 hét

0°fH és 10°fH koz6tt tanacsos nem hasznalni sot.
Az 5-6s program esetén az idétartam hosszabb lehet.

(°dH = német keménységi fok — °fH = francia keménységi fok —
mmol/l = millimol/liter)

Az oblitészer betoltése

Az Oblitészerrel az edények konnyebben szaradnak. A

Oblitészeres rekeszt akkor kell feltdlteni:

+ ha akezelépanelen/kijelzén kigyullad az OBLITOSZERHIANY-
JELZO lampa/szimbdlum

* amikor az ,E” tartaly ajtajan Iév6 optikai jelzd sotétrél
atlatszéva valik.

1. A ,G” kupak o¢rairannyal
ellentétesen torténd kicsavarasaval
nyissa ki a rekeszt.

2. Toltse be az oblitészert, vigyazva,
nehogy mellé menjen. Ha mégis,
szaraz ronggyal azonnal tordlje le!
3. Csavarja vissza a kupakot.

SOHA ne ontse az oblitészert kdzvetleniil a mosogatétérbe!

Az oblitészer-adagolas beallitasa

Ha nem elégedett a szaritdas eredményével, médositson az

Oblitészer adagolasan. Forgassa el az ,,F” szabalyzégombot.

A mosogatogép tipusatol fliggéen max. 4 szint allithatd be. A

beallitott érték egy kdzepes szintnek felel meg.

« amennyiben az edényeken kékes csikok lathatok, allitsa kisebb
értékre (1-2).

* haazedényeken vizcseppek vagy vizkéfoltok talalhatok, allitsa
magasabb értékre (3-4).
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Beramolas a kosarakba

Javaslatok

Miel6tt beramolna a kosarakba, tavolitsa el az ételmaradékokat
az edényekrél, és Ontse ki a poharakbdl és edényekbdl a benniik
maradt folyadékot. Az edényeket nem sziikséges folyo viz
alatt elobliteni.

Az edényeket ugy helyezze el, hogy stabilan alljanak, és ne
borulhassanak le, az edények fejjel lefelé legyenek elhelyezve,
és a homoru vagy domboru edényeket ferdén rakja be, hogy a viz
elérhesse az 6sszes fellletet és utana eltavozhasson.

Ugyeljen arra, hogy a fedelek, fogantyuk, serpenydk és talcak
ne akadalyozzak a permetezdkarok forgasat. Az apro targyakat
helyezze az ev6eszkoztartd kosarba.

AmUiianyag edényekre és tapadasmentes serpenydkre vizcseppek
gyllhetnek, ezért a szaradasi idejiik hosszabb, mint a keramiabdl
vagy acélbol késziilt edényeké.

A koénny( targyakat (pl. manyag edényeket) javasolt a felsd
kosarba helyezni tgy, hogy ne mozogjanak.

Aberamolas utan ellendrizze, hogy a permetez&karok szabadon
el tudnak-e forogni.

Alsé kosar

Az also6 kosarba fazekakat, fedéket, tanyérokat, salatastalakat,
evOeszkodzoket stb. lehet beramolni. A nagyobb tanyérokat és
fed6ket a kosar szélein tanacsos elhelyezni.

Az erbsen szennyezett edényeket javasolt az alsd kosarban
elhelyezni, mert ebben a részben a vizsugarak erésebbek és
igy nagyobb mosogatasi teljesitmény elérését teszik lehetéveé.

Az alsdé koras lehajthato
ﬁ részekkel rendelkezik, melyeket
fuggbleges helyzetben tanyérok,
vizszintes (leengedett) helyzetben
pedig fazekak és salatastalak
elrendezésére lehet hasznalni.

Az alsé kosar tdgas Space Zone
kialakitasu, ami a kosar hatso részén

: elhelyezett kildnleges eltavolithatd
\ részeket jelent, melyetket hasznalhat
serpeny0k és tepsik fliggélegesebb
tarolasara, hogy kevesebb helyet foglaljanak el.
Ahasznalatukhoz elegend6 megfogni a szines fogantyut és felfelé
hazni és elérefelé forgatni.
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Evéeszkoztarté kosar

Az evBeszkoztartd kosar felsd racsokkal rendelkezik, melyek
segitségével az evéeszkdzoket jobban el lehet rendezni. Csak
az also6 kosar elllsé részében helyezheté el.

J@ NS fﬁ
L= Aemn=y

Ramolja be a kényes és konnyi
edényeket: poharak, csészék,
) kistanyérok, mély salatastalak.
N A

:J’lﬂm—iﬁ

Valtoztathaté helyzetii billen6polcok
A billendpolcok harom kulonb6zd magassagba allithatok be az
edényeknek a kosarban valé optimalis elrendezése érdekében.

= Atalpas poharakat a poharak szaranak
megfelel® kiképzésekbe helyezésével
stabilan el lehet rendezni.

A szaritas optimalizalasa érdekében
novelje a billenépolcok lejtési szogét.
A lejtési sz0g moositasahoz emelje
fel a billendpolcot, csusztassa el egy
kissé és allitsa a kivant helyzetbe.

I\

65



Kicsusztathaté harmadik kosar

Afels6 kosar egy kicsusztathatd harmadik kosarral van felszerelve,
amely hasznalhatd ev6eszk6zokhoz és cserépedényekhez,
melyek kis méretiek.

A nagyobb mosogatasi teljesitmény érdekében ne pakoljon a
harmadik kosar ala nagy targyakat. Aharmadik kosar eltavolithato.
(ldsd az abrat)

A fels6 kosar magassaganak beallitasa

A fels6 kosar magassaga igény szerint allithatd: magas allasba,
amikor az als6 kosarba nagy edényeket kivan elhelyezni, alacsony
allasba, hogy ki tudja hasznalni a billenépolcokat, hogy nagyobb
helyet biztositson felfelé.

Soha ne allitsa a magassagot, ha a fiok meg van pakolva.

A kosarat sohase emelje vagy siillyessze csak egyik oldalanal
fogva.

Amennyiben a kosar Lift-Up fogantyuval van elldtva (ldsd abra),
az oldalainal fogva emelje fel a kosarat, és mozgassa felfelé. Az
alacsony helyzet visszaallitdasahoz nyomja meg a karokat (A) a
kosar oldalainal, és kisérje a kosar mozgasat lefelé.

Az alabbiak nem tisztithatok mosogatégépben

* Fabdl készlilt evéeszkdzok és edények.

« Erzékeny disziivegek, kézzel készitett edények és antik és
edények. Ezek diszitései nem ellenallok.

* Forro vizre érzékeny miianyag eszk6zok.

*  Rézbdl vagy 6nbol készilt eszk6zok.

* Hamuval, viasszal, ken&zsirral vagy tintaval szennyezett
eszkdzok.

Az Uvegen lév6 dekoraciok, az aluminium és ezlst eszkdzok

elszinezédhetnek vagy kifakulhatnak a mosogatasi ciklus soran.

Szamos mosogatasi ciklus utan még egyes uvegtipusok (pl.

kristalypoharak és targyak) is homalyossa valhatnak.

Uveg- és egyéb edények karosodasa

Okok:

» Az (iveg tipusa és az liveg gyartasi eljarasa.

* A mosogatoszer kémiai 0sszetétele.

* A mosogatasi program vizhémérséklete és id6tartama.
Ajanlott megoldas:

» Hasznaljon a gyart6 altal mosogatdgépben moshaté jelzéssel
ellatott Gveg és porcelan edényeket.

» Alkalmazzon lagy, ,edénybarat” mosogatoszert.

» A program befejezése utan a lehetd leghamarabb vegye ki a
poharakat és ev6eszkdzoket a mosogatdgepbdl.
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Inditas és hasznalat

A mosogatoszer betéltése

A mosogatas eredményessége a mosogatészer helyes
adagolasan is mulik — tulzott hasznalataval a mosas nem lesz
hatékonyabb, csak a kdrnyezetszennyezés lesz nagyobb.

Szennyezédéstdl fliiggéen egyénileg lehet szabalyozni az
adagolast.

Altalaban az atlagosan szennyezett edényekhez a javasolt
mennyiség kb. 25g (mosogatépor) vagy 25ml (folyékony
mosogatoszer). Tablettak hasznalata esetén elegendé
egyetlen egy.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek oblitve, csokkentse jelentésen a mosogatoszer-
adagot.

A j6 mosogatasi eredmény érdekében okvetleniil tartsa be a
mosogatoszerek csomagolasi Utmutatasait is!

Ha tovabbi kérdései vannak, azt javasoljuk, hogy forduljon
a mosogatdszer-gyartokhoz.

A D gomb segitségével nyissa ki a mosogatészer-adagolot és
adagolja be a mosogatdszert a programtablazat szerint:
* mosogatopor vagy

D A B folyékony mosogatédszer:
A tartaly (mosogatdszer)
és B (mosogatdoszer az
elémosogatashoz)
* tablettak: amikor a programhoz
1 szlkséges, helyezze be aztaz
A rekeszbe, és csukja le a C

C fedelet; ha 2 kell, a masodikat a

rekesz mélyére kell tenni.

* Tavolitsa el a mosogatoszer-maradvanyokat a rekesz peremérdl,
és kattanasig csukja le a C fedelet.
A mosogatdszer-adagold programtél fliggéen automatikusan
kinyilik az optimalis id6pontban.

Az ugynevezett kombinalt mosogatészerek hasznalata esetén
javasolt a TAB opcié hasznalata, mely beallita a mosogatasi
programot, hogy mindig a lehetd legjobb mosogatasi és szaritasi
eredményt biztositsa.

ﬂ Csak mosogatogépbe valé mosogatoszert hasznaljon!
NE HASZNALJON kézi mosogatészert!

Amennyiben tul sok mosogatoszert hasznal, a ciklus végén
a mosandon hab maradhat.

A mosogatas és szaritdas maximalis hatasfokat csak ugy
érheti el, ha egyszerre hasznal mosogatoszert, folyékony
oblitészert és regeneral6 sot.

£r\3 Ajanljuk a foszfatmentes és klérmentes
)k mosogatdészereket, melyek kevésbé karositjak a
kornyezetet.
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A mosogatogép elinditasa

1. Nyomja meg az ON/OFF gombot.

2. Nyissa ki az ajtét, és adagolja be a mosészert (lasd A
mosogatdszer betdltése).

3. Ramoljon be a kosarakba (lasd Beramolas a kosarakba) és
csukja be az ajtot.

4. A P gomb nyomogatasaval az edények és azok
szennyezettségének mértéke alapjan valassza ki a megfeleld
programot (/dsd programtablézat).

5. Véalassza ki a mosogatasi opciokat. (/asd Ktilbénleges programok
6s opciok).

6. Az Inditas/Szlineteltetés gomb megnyomasaval inditsa el a
programot.

7. A program végén a kijelzén megjelenik a END Uzenet és két
rovid hangjelzés hallhaté. Az ON/OFF gomb megnyomasaval
kapcsolja ki a készuléket!

8. Az edények kiszedése el6tt varjon néhany percet, hogy nehogy
megégesse magat. Az also kosarral kezdve ramolja ki a kosarakat.

@ Az energiafogyasztas csokkentése érdekében a hasznalat
hosszan tarté SZUNETELESENEK bizonyos eseteiben a

késziilék automatikusan kikapcsol.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban vizzel
el lettek dblitve, csdkkentse jelentésen a mosogatdszer-adagot.

Folyamatban lévé mosasi ciklus modositasa

Ha hibat kovetett el a mosasi ciklus kivalasztasa kdzben,
lehetésége van a ciklus médositasara, ha az nem rég indult el:
nyomja meg hosszan az KI/BE gombot, mire a késztlék kikapcsol.
Kapcsolja vissza a gépet a KI/BE kapcsoléval, és valassza ki az
Uj mosasi ciklust a kivant opcidkkal; inditsa el a mosasi ciklust az
INDITAS/SZUNET gombbal.

Plusz edények bepakolasa

A gép kikapcsolasa nélkul nyissa ki az ajtét, kdzben Ugyeljen
a tavozo gbzre, és helyezze az edényeket a mosogatégépbe.
Csukja be az ajtét, majd nyomja meg az INDITAS/SZUNET
gombot, és a ciklus onnan folytatddik, ahol megszakitotta.

Véletlen megszakitas

Ha az ajtét kinyitjak a mosasi ciklus kézben, vagy aramkimaradas
torténik, a ciklus ledll. Ha az ajtét becsukta, vagy helyreallt az
aramellatas, az INDITAS/SZUNET gomb megnyomaséval onnan
folytathatja a ciklust, ahol az megszakadt.
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Programok

A programok adatai az EN 50242 eurdpai szabvany szerinti laboratériumi koriilmények kozott mért értékek.
A kiilonb6z6 alkalmazasi koriilményektdl fliggéen a programok idétartama és adatai valtozhatnak.

Program Vizfogyasztas | Energiafogyasztas
Program Szaritas Opciodk |d’ota-rtama [l/ciklus] [kWh/ciklus]
ora:perc
. Start Delay - Multizone - Tab - .
1. Gazdasagos W Igen Turbo - Extra Dry 03:00 9 0,74
th .
2. 6th Sense Igen Start Delay - Multizone - Tab - | 4,14 _(5.39 7-14 0,90 - 1,25
e Turbo - Extra Dry
3.16ra 50° : )
(1 Hour) @ Nem Start Delay - Multizone - Tab 01:00 13 1,00
. 45° Start Delay - Multizone - Tab - )
4. Torékeny ?Q Igen Torho - Exita Dy 01:40 9 0,90
o
5. Gyors (1750 Nem Start Delay - Tab 00:25 8 0,45
(Rapid) =
. *N50° _
6. Overnight 42 Igen Start Delay - Tab - Extra Dry 03:30 13 0,85
dbA
7. Aztatas G Nem Start Delay - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intenziv '@' 65 Igen Start Delay 'T'L/'r‘t‘)'(t)'m”e - Tab 02:50 17 1,50

Javaslatok a program kivalasztasahoz és a mosogatészer adagolasahoz
1. Atlagosan szennyezett edények. Altalanos program, egyiittes viz- és energiafelhasznalés tekintetében a leghatékonyabb.
4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta (**Az el6mosogatas mosogatoszer-mennyisége)

2. Normal szennyezettségli edényekhez, melyekre raszaradt az étel. Egy specialis érzékeld felméri a szennyezettség szintjét, és
automatikusan beallitja az annak megfelel6 leghatékonyabb és leggazdasagosabb mosasi ciklust. 4 gr/iml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta

3. Enyhén szennyezett toltethez, gyors altalanos szaritassal. (4 teritékhez idealis) 25 gr/ml — 1 tabletta

4.Ciklus kényes darabokhoz, melyek érzékenyebbek a magas hémérsékletre (példaul poharak és csészék).
25 gr/ml — 1 tabletta

5. Gyors ciklus az alig szennyezett edényekhez, melyekre nem szaradt ra az étel. (2 teritékhez idealis) 21 gr/ml — 1 tabletta
6. Optimalis teljesitményt biztosit. Ejszakai izemelésre van kialakitva. 25 gr/iml — 1 tabletta
7. A késdbb elmosogatni kivant edényekhez. Nincs mosogatészer

8. Az er6sen szennyezett edényekhez javasolt program, kulondsen alkalmas sutétalak és serpeny6k mosogatasara (kényes dara-
bokhoz nem alkalmas). 25 gr/ml — 1 tabletta

Készenléti fogyasztas: Bekapcsolva hagyott méd fogyasztasa: 5 W - Kikapcsolt méd fogyasztasa: 0,5 W
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Kulonleges

programok és opciok

Megjegyzés:
a"1 Hour és Gyors " program maximalis hatékonysagat ugy érheti
el, ha betartja a teritékek meghatarozott szamat.

Ha kevesebbet szeretne fogyasztani, a mosogatogépet tele toltettel
hasznalja.

Megjegyzés a vizsgald laboratériumok szamara: az EN
o0sszehasonlitd vizsgalatainak koérulményeivel kapcsolatos
informaciokeért irjon a kdvetkezd cimre: contact@whirlpool.com

Mosogatasi opcidk

Az OPCIOKAT csak a mosogatasi program kivalasztasa el6tt
és az INDITAS/SZUNETELTETES gomb megnyomasa utan
lehet beallitani, médositani vagy nullazni.

Csak a valasztott program tipusaval kompatibilis opciok
valaszthatéok. Amennyiben egy opcié nem kompatibilis a
kivalasztott programmal, (/dsd "Programtabldzat”)azt a megfeleld
szimbdlum haromszor egymas utan térténdé gyorsan felvillanasa
jelzi.

Amennyiben egy korabban bedllitott opciéval nem kompatibilis
opcidt valaszt ki, az opcié jelz6lampaja haromszor felvillan,
majd ezt kdvetden kialszik, a késziilék pedig visszatér az utolséd
beallitasra.

A hibasan megadott opcid térléséhez nyomja meg ujbdl a
megfelel6 gombot.

1) Opciok Inditaskésleltetés (Start Delay)
- A program kezdete 0,5-24 oraval késleltetheté.

1. Valassza ki a programot és a tetszéleges opciokat. A pro-
gram inditasanak késleltetéséhez nyomja meg (t0bbszor) a
INDITASKESLELTETES gombot. 30 perc és 24 6ra kozétt
id6tartam allithaté be. A gomb minden egyes megnyomasara a
késleltetett inditas 4 oranal kisebb beallitas esetén 30 perccel,
12 6ranal kisebb beallitas esetén 1 6raval, 12 o6ranal nagyobb
beallitas esetén pedig 4 éraval késébbre keril. Ha elérte a 24
orat, a gomb Ujabb megnyomasakor a késleltetett inditas kikapc-
sol.
2. Nyomja meg a START/SZUNET gombot. Az idézit6 elkezdi a
visszaszamlalast.
3. Abeallitott id6 leteltekor kialszik a jelz6fény, és automatikusan
elindul a program.
Ha a visszaszamlalas alatt ismét megnyomja a START/SZUNET
gombot, a INDITASKESLELTETES beallitas torlédik, és auto-
matikusan elindul a kivalasztott program.

Az inditaskésleltetést elinditott ciklus esetén nem lehet
beallitani.

V3, MULTIZONE opcio

) Abban az esetben, ha kevés a mosando edény, valassza a
fél adag funkciot, mellyel vizet, energiat és mosogatdszert

sporolhat meg. Valassza ki a programot, nyomja le tobbszor

egymas utan a MULTIZONE gombot: a lampa kigyullad, és

a mosogatas csak a fels6é kosarban, illetve csak az alséban

aktivalodik.

ﬂ Ne feledje, hogy az edényeket kizarélag a felsé vagy az

also6 kosarba ramolja be, és hogy csokkentse a mosogatoszer

mennyiségét.
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SSS-]- Extra szaritas opcio (Extra Dry)

Az edényszaritasi hatasfok javitdsahoz nyomja meg az
Extra Dry (extra szaritds) gombot, mire a lampa vilagitani kezd.
A gomb ismételt megnyomasaval az opcio kivalasztasa torlédik.
A végs6 oblités soran alkalmazott magasabb hémérséklet és
a hosszabb szaritasi ciklus jobb szaritasi eredményt tesznek
lehetdvé.

Az Extra Dry Option (extra szaritas opcio) kivalasztasaval a
programidé hosszabb lesz.

= Biztonsagi gyermekzar

Az Extra Dry gomb hosszi megnyomasaval aktivalhato
aBIZTONSAGI ZAR funkcié. ABIZTONSAGI ZAR funkcié lezarja
a kezel6panelt. Ujabb hosszi megnyomassal kikapcsolhaté a
BIZTONSAGI ZAR.

Turbo opcié

>> ’ Ezzel az opcioval a mosogatas és szaritas
hatékonysaganak rontasa nélkil csékkentheti a fébb programok
idejét.

A program kivalasztasat kévetéen nyomja meg a Turbo gombot.
Az opcio kivalasztasanak torléséhez nyomja meg ujbél a gombot.

Opcidék Multifunkcios tablettak (Tab)

Ezzel az opcidval a mosogatas és szaritas eredménye
optimalis lesz.
Multifunkciés tablettak hasznalata esetén nyomja meg a
MULTIFUNKCIOS TABLETTAK gombot, mire a megfelels lampa
kigyullad.

EN A , Multifunkcios tablettak” opcié kivalasztasaval a
programidé hosszabb lesz.

t" Leeresztés

Az aktiv ciklus leallitdsahoz és torléséhez a Leeresztés
funkcié hasznalhato.
Az INDITAS/SZUNET gomb hosszi megnyomasaval aktivalhato
a LEERESZTES funkcid. Az aktiv ciklus leall és a mosogatégép
leereszti a benne 1év6 vizet.
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Karbantartas és tisztitas

Aviz elzarasa, és a készulék aramtalanitasa
» A vizveszteségek elkeriilése érdekében minden mosogatas
utan zarja el a vizcsapot!

* Ha a késziiléken tisztitast vagy karbantartast végez, hliizza ki
a dugot a konnektorbol!

A mosogatogép kitiszitasa

* A kezel6panel kilsé felililete surolészert nem tartalmazo
vizzel atitatott ronggyal tisztithaté. Ne hasznaljon oldo- vagy
suroloszereket!

» Abels6é mosogatotér falarol az esetleges foltokat ecetes vizzel
atitatott ronggyal lehet lemosni.

A kellemetlen szagok elkertilése
« Az ajtét mindig csak félig csukja be, hogy a para nehogy
beposhadjon!

* Rendszeresen tisztitsa meg egy nedves szivaccsal az ajto,
illetve a mosogatdszeres rekeszek megfeleld zarasat biztosito
keriileti tdmitéseket! Igy eltavolithaték az ételmaradékok,
melyek elsédlegesen felel6sek a kellemetlen szagokért.

A permetezékarok tisztitasa

Eléfordulhat, hogy ételmaradékok tapadnak a permetezékarokra,
és eltomeszelik a permetezényilasokat: idénként ajanlatos
ellendrizni, és egy nem fémes szivaccsal megtisztitani.

Mind a két permetezdkar leszerelhetd.

S 1 =2 A felsé permetezdékar
leszereléséhez csavarozza ki
érairannyal ellentétesen a miianyag
szoritdcsavart!

A felso permetezokart a furatokkal
folfelé kell felszerelni.

Az als6 permetezékart lefele
huzva lehet kiszedni.

A bemenéviz-sziiré tisztitasa

Ha a vizcsdvek Ujak vagy sokaig nem hasznaltak &ket, a
csatlakoztatas elétt folyassa a csapot mindaddig, mig a viz tiszta
és szennyez6désmentes nem lesz. Enélkiil az dvintézkedés nélkil
fennall a veszélye, hogy a viz belépésének helye eltomddik és a
mosogatdgép megrongalddik.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a csap kimeneténél elhelyezett
bemendviz-szirét.

- Zarja el a vizcsapot.

- Csavarja le teljesen a vizbevezet6cs6 végét, vegye ki a szlr6t,
és dvatosan tisztitsa meg folyd vizsugar alatt.

- Helyezze vissza a sz(r6t, és csavarja vissza a csovet.

A sziir6k tisztitasa

A szlr6blokkot harom sz(ir6 alkotja, melyek a viz visszaforgatasa
mellett kiszlirik az ételmaradékokat a mosogatévizbél: a
mosogatas eredményességéhez a szlir6ket meg kell tisztitani.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a szlréket!

ﬂ A mosogatogépet ne hasznalja szlrdk nélkil, illetve kikotott
szlirbberendezéssel!

* Néhany mosas utan ellenérizze a szliréblokkot, és sziikség
esetén az alabbi utasitasok betartasaval, folyd csapviz alatt, nem
fémes kefével tisztitsa meg alaposan:

1. A C koralaku szirét forgassa orairannyal ellentétesen, és
vegye ki (1. abra)!

2. Az oldalsé szarnyak konnyed benyomasaval vegye ki a B
sz(ir6poharat (2. abra)!

3. Csavarozza ki az A inox sz(rétanyért (3. abra)!

4. Ellendrizze a lefolydnyilast, és tavolitsa el az esetleges
ételmaradékokat! SOHA NE TAVOLITSA EL a mosészivatty(
védelmét (kildndsen a feketét ne) (4. abra)!

A szlr6k megtisztitasa utan szerelje 6ssze ismét a szlréblokkot,
és megfeleléen illessze vissza a helyére — az egység a
mosogatdgép megfelel6 mikddéséhez nélkildzhetetlen.
Hosszu tavollét esetén

« Aramtalanitsa a késziiléket, és zarja el a vizcsapot!

* Hagyja résnyire nyitva az ajtot!

* Megérkezéskor inditson el egy lires mosogatast!
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Hibaelharitas
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Amennyiben a készulék mikddésében rendellenességet észlel, miel6tt a szervizhez fordulna, ellendrizze a kévetkezd

pontokat!

Rendellenességek:

Lehetséges okok / elharitasuk:

A mosogatégép nem
indul vagy nem reagal a
parancsokra.

* A vizcsap nincs nyitva.

» A BE/KI gombbal kapcsolja ki a késziiléket, és kb. egy perc elteltével inditsa Ujra, majd allitsa
be ujra a programot.

» A dugé nincs jol bedugva a konnektorba vagy cserélje ki a konnektort

» A mosogatogép ajtaja nincs rendesen bezarva.

Az ajté nem csukadik.

* Ellendrizze, hogy a kosarak Utk6zésig legyenek behelyezve.
* A retesz kioldott; hatarozott mozdulattal hizza meg az ajtét kattanasig.

A mosogatégép nem ereszti le
a vizet.

* A mosogatasi program még nem ért véget.

* Aleereszt6csd meg van torve (ldsd az ,Uzembe helyezes” c. bekezdést).
* A mosogato lefolydja el van dugulva.

* A sz(ir6t ételmaradékok dugaszoltak el.

* Ellendrizze a leeresztécs6 magassagat.

A mosogatogép zajos.

* Az edények egymasnak vagy a permetezékaroknak ttédnek. Helyezze be megfeleléen az
edényeket és ellendrizze, hogy a permetezékarok szabadon forognak-e.

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valé.
(ldsd a Mosogatdszer és a mosogatogép hasznalata bekezdést). Ne mosogassa el kézzel az
edényeket.

Az edényeken és poharakon
vizkd, vagy fehéres réteg
talalhaté.

« Elfogyott a regeneral6 so.

» A vizkeménység beallitasa nem megfeleld, novelje az értékeket. (lasd a Regenerald so és
oblitészer bekezdést).

* A s6- és az Oblitészeres tartaly teteje nincs jol becsukva.

* Elfogyott az dblitészer, vagy az adagolasa nem elégséges.

Az edények és poharak
csikosak, vagy feliiletiikon
kékes bevonat lathato.

* Az 6blitészer adagolasa el van tulozva.

Az edények nincsenek
rendesen megszaritva.

* A kivalasztott programban nincs szaritas.

« Elfogyott az oblitészer. (ldsd a Regenerald so6 és 6blitészer bekezdést).

* Az 6blitészer-beallitasok nem megfelel6ek.

* Az edények teflon- vagy milanyag edények; néhany csepp viz jelenléte normalis.

Az edények nem tisztak.

* Az edények nem lettek jol. behelyezve

* A permetez6karok nem forognak szabadon, mert az edények akadalyozzak a forgasukat.

* A mosogatasi program nem elég intenziv (ldsd a ,Programok” c. bekezdést).

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valo.
(lasd a Mosogatdszer és a mosogatogep hasznalata bekezdést).

* Az oblitészer kupakja nem lett j6l bezarva.

* A sz(ir6 koszos, vagy el van témédve (ldsd a ,Karbantartas és dpolds” c. bekezdést).

* Elfogyott a regenerald so (ldsd az ,Oblitészer és so” c. bekezdést).

» Gy6z6djon meg réla, hogy a tanyérok magassaga kompatibilis-e a kosar beallitasaval.

* A permetez6karok nyilasai el vannak tomdédve. (lasd a ,Karbantartas és apolas” c. bekezdést).

A mosogatogép nem kap vizet

le van éllva és a lampak villognak

* Nincs viz a halézatban vagy a vizcsap el van zarva.

* A vizbevezetécsd meg van térve (lasd az ,Uzembe helyezés” c. bekezdést).

» A sz(ir6k el vannak tomaédve, ki kell 6ket tisztitani. (lasd a ,Karbantartas és dpolds” c.
bekezdést).

* A leeresztécsé el van tomoédve, ki kell tisztitani.

* Az ellendrzések és a tisztitasi miveletek elvégzése utan kapcsolja ki, majd ismét be a
mosogatdgépet és inditson el egy Uj mosogatasi ciklust.

* Ha a probléma tovabbra is fennall, zarja el a vizcsapot, hlizza ki a dugét és Iépjen
kapcsolatba az lgyfélszolgalattal.
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Instalacia

Pri prenaSani udrzujte zariadenie podla moznosti vo zvislej
polohe; v pripade potreby ho mézete naklonit na zadnu stranu.

Pripojenie k rozvodu vody

Prispésobenie elektrického rozvodu a rozvodu vody pre
instalaciu musi vykonat kvalifikovany pracovnik.

Privodna hadica a vypustacia hadica vody musia byt nasme-
rované doprava alebo dolava, aby bola umoznena o najlepsia
inStalacia.

Hadice nesmu byt ohnuté alebo pritlacené umyvackou.

Pripojenie hadice pre privod vody

* Hadicu je potrebné pripojit ku pripojke vody s velkostou 3/4”
typu plyn, so studenou alebo teplou vodou (max. 60 °C).

* Nechajte vodu odtiect, az kym nebude priezracna.

* Riadne priskrutkujte privodnu hadicu a otvorte ventil.

Ak dizka privodnej hadice nebude dostatoéna, obratte sa na
Specializovanu predajiu alebo na autorizovaného technika (via’
Servisna sluzba).

Tlak v rozvode vody sa musi pohybovat’ v rozmedzi hodnét
uvedenych v tabulke Technickych udajov; v opacnom pripade by
sa mohlo stat, Ze umyvacka nebude fungovat spravne.

Dbaijte na to, aby hadica nebola prili§ ohnuté alebo stlacena.

Pripojenie vypustacej hadice k odpadovému
potrubiu

Pripojte vypustaciu hadicu do odpadového potrubia s minimalnym
priemerom 2 cm. (A)

Pripojka vypustacej hadice sa musi nachadzat vo vyske od 40 do
80 cm od podlahy alebo od plochy, na ktorej je ulozena umyvacka.

A

<,

‘\\

B

Pred pripojenim vypustacej hadice k sifénu umyvadla odstrante
plastovy uzaver (B).

Bezpecénostné opatrenie proti vytopeniu

S ciefom zarucit, aby nedochadzalo k vytopeniu, umyvacka:

- je vybavena systémom, ktory prerusi privod vody v pripade
poruch alebo Uniku vody dovnutra umyvacky.

Niektoré modely su vybavené tiez pridavnym bezpecnostnym
zariadenim New Acqua Stop, ktoré zaruCuje ochranu proti
vytopeniu aj v pripade pretrhnutia privodnej hadice.

4 UPOZORNENIE: NEBEZPECNE NAPATIE!

Privodna hadica vody nesmie byt v Ziadnom pripade prerezana,
pretoZe obsahuje sucasti pod napatim.

Pripojenie k elektrickému rozvodu

Pred zasunutim zastréky do zasuvky elektrického rozvodu sa

uistite, ze:

» zasuvka je uzemnena = a Ze vyhovuje normam;

» zasuvka je schopna zniest maximalnu zataz odpovedajucu
menovitému prikonu zariadenia, uvedenému na §titku
s menovitymi tdajmi, umiestnenom na vnutornej strane dvierok
(vid’ kapifola Popis umyvacky),

* napajacie napatie odpoveda hodnotam uvedenym na Stitku
s technickymi Uudajmi, umiestnenom na vnutornej strane
dvierok;

» zasuvka je kompatibilna so zastr€kou zariadenia. V opacnom
pripade poziadajte o vymenu zastrcky autorizovaného technika
(vid’ Servisna sluzba), nepouzivajte predlzovacie Snury ani
rozvodky.

Po inStalacii zariadenia musia kabel elektrického napajania
a zasuvka elektrického rozvodu zostat lahko pristupné.

Kabel nesmie byt ohnuty ani stlaceny.

V pripade posSkodenia musi byt napajaci kabel vymeneny
vyrobcom alebo strediskom Servisnej sluzby, aby sa prediSlo
akémukolvek riziku. (Vid’ Servisna sluzba)

Firma neponesie ziadnu zodpovednost za nasledky
spdsobené nereSpektovanim uvedenych pokynov.

Ustavenie a vyrovnanie do vodorovnej
polohy

1. Umiestnite umyvacku na rovnu a pevnu plochu. Vyrovnajte
zariadenie do vodorovnej polohy odskrutkovanim alebo
zaskrutkovanim prednych nozi€iek. Dokonalé vyrovnanie do
vodorovnej polohy zabezpedi stabilitu zariadenia a zamedzi
vzniku vibracii a hluku.

2. Po vstavani umyvacky prilepte pod drevenu policu priesvitny
samolepiaci pas, chraniaci policu pred pripadnym kondenzatom.

3. Je mozné umiestnit umyvacku tak, aby sa bo¢nymi stenami
alebo zadnou stenou dotykala prifahlého nabytku alebo steny.
Tento model umyvacky méze byt tiez zasunuty pod dlhd pracovnu
dosku (vid’ MontaZne pokyny).

4. VySka zadnej nozi¢ky sa nastavuje hexagonalnym puzdrom
Cervenej farby, nachadzajuceho sa v spodnej ¢elnej €asti, v strede
umyvacky, pomocou klti¢a s hexagonalnym otvorom s velkostou
8 mm. Otacanim v smere hodinovych ruciciek sa vyska zvySuje a
otacanim proti smeru hodinovych ruciciek sa vySka znizuje. (vid’
navod pre vstavanie, priloZeny k dokumentacii)
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Upozornenia pre prvé umyvanie
Po instalacii odstrante tampdény umiestnené na kosSoch a
pridrziavacie gumy na hornom koSi (sk su sucastou).

Nastavenie dekalcifikatora vody

Pred zahajenim prvého umyvania nastavte Urover tvrdosti do-
davanej vody. (vid’ kapitola Lestidlo a regeneracna sol)

Pri prvom naplneni nadrzky dekalcifikatora je potrebné pouzit
vodu a nasledne je potrebné pridat’ priblizne 1 kg soli; je uplne
bezné, Ze urcité mnozstvo vody vytelie.

Bezprostredne potom spustite jeden umyvaci cyklus.
Pouzivajte len Specificku sol pre umyvacky riadu.

Po doplneni soli zhasne kontrolka CHYBAJUCA SOL.

Ak nenaplnite zasobnik soli, mézete poskodit dekalcifikator
vody a ohrevny ¢lanok.

Technické udaje

Sirka 45 cm
Rozmery Vyska 85 cm

Habka 60 cm
Kapacita 10 Standardnych suprav riadu
Tlak vody 0,05 + 1 MPa (0,5 = 10 bar)

v privodnom potrubi 7,25 — 145 psi

Vii 8titok s menovitymi adajmi

Napajacie napatie

Celkovy prikon
Poistka

Vii §titok s menovitymi udajmi

Vii 8titok s menovitymi adajmi

Toto zariadenie je v zhode s
nasledujucimi smernicami
Eurépskej unie:

-93/68/EEC (CE Marking)
-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-2010/30/EC (Energy Labelling)
-2011/65/EC (RoHS)
-2012/19/CE

2
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Zariadenie vydava akustické signaly/tény, ktoré informujua o
vykonani ovladacieho prikazu: zapnuti, ukonéeni cyklu, atd’.

Symboly/kontrolky/LED, ktoré sa nachadzaju na ovladacom
paneli/displeji sa mé6zu menit’ z hl'adiska farby a mézu blikat’,
alebo byt rozsvietené stalym svetiom.

Displej zobrazuje uzito¢né informacie, ktoré sa tykaju druhu
nastaveného cyklu, fazy umyvania/osusovania, zvys$nej doby,
teploty, atd’.
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Popis zariadenia

Celkovy pohlad

1.
2.
3 3-
4.
2 5.
6.
7.
7
8.
9.
10.
1.
12.
10
12— = 12

Ovladaci panel

Horny k6$

Horné ostrekovacie rameno

Sklopné drziaky

Mechanizmus nastavenia vySky kosa
Dolny ko$

Spodné ostrekovacie rameno

Kosik na pribory

Umyvaci filter

Nadobka na sol

Nadobky na umyvaci prostriedok a nadrzka na
lestidlo

Stitok s technickymi udajmi

Ovladaci panel

tlacidlo a kontrolka Volitel'na

3 sec

tlagidlo a kontrolka funkcia Multifunkéné Tablety (Tab)
Volitel'na funkcia
tlagidlo a kontrolka Multizone tlagidlo a kontrolka
ZAPNUT-VYPNUT/ Start/Pauza
Vynulovat’ | Odcerpanie vody
-:é:—:‘:—:- ., c—:-:—:‘:-
S P e s
(OP]E [ |z -~ 00 = =) (= ][O]G ] D]
‘ —ofsec

tlacidlo a kontrolka
Volba programu

a kontrolka Volitelna funkcia Extra
susenie/ zablokovanie tlacidiel

tlacidlo a kontrolka
Volitelna funkcia Turbo

tlacidlo a kontrolka
Volitelna funkcia
Oneskoreny Start

Displej Svetelny indikator &isla

Kontrolka Eko
cyklu

kontrolky Volitel'na I: Lﬁ) @ l-l ' l- l-l
funkcia Multizone l: - 1
V)

Kontrolka
Detska bezpe¢nostna
poistka

programu a zvysnej doby

kontrolka Volitel'nej funkcie
Multifunkéné tablety (Tabs)

@ =) kontrolka Chybajuca Sol
&

kontrolka Chybajuce Lestidlo

kontrolka Zatvoreny kohtitik
privodu vody
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Regeneracna sol
a Lestidlo

Pouzivajte len Specifické umyvacie prostriedky pre
umyvacky riadu. Nepouzivajte kuchynsku alebo priemyselnu
sol. DodrZujte pokyny uvedené na obale.

Ak pouzivate viacucelovy prostriedok, aj tak sa odporuca
pridat’ sol, obzvlast’' v pripade, ked’ je voda tvrda alebo vel'mi
tvrda. (DodrzZujte pokyny uvedené na obale).

Ak nebude pridana sol ani lestidlo, je celkom zrejmé, ze

kontrolky CHYBAJUCA SOL a CHYBAJUCE LESTIDLO
zostanu rozsvietené i nad’ale;j.

Davkovanie regeneracnej soli

Pouzitie soli zabrani vytvoreniu VODNEHO KAMENA na riade a
na funkénych €astiach umyvacky.

* Je doblezité, aby nadobka na sol nebola nikdy prazdna.

* Je doblezité nastavit tvrdost vody.

Nadobka na sol' sa nachadza v spodnej Casti umyvacky (via’Popis)
a je potrebné ju naplnit’

« ked na ovladacom paneli blika kontrolka CHYBAJUCE SOL ;
« vid autonémia uvedena v tabulke tvrdosti vody.

1. Vytiahnite dolny kd$ a odskrutkujte uzaver nadobky proti smeru
Z hodinovych ruciciek.

2. Len pri prvom pouziti: Naplite nadobku
& vodou az po okraj.

S 3. Umiestnite lievik (vid" obrdzok) a napliite

( (@
&E—:—%«;‘y nadobku na sol az po okraj (priblizne 1 kg);

vyteCenie malého mnozstva vody je Uplne
beznym javom.

4. Odlozte lievik, odstrante zvysky soli z hrdla; pred zaskrutkovanim
uzaveru ho oplachnite pod te¢ucou vodou.

Odporuca sa vykonat tento ukon pri kazdom doplfiovani soli.
Dostato¢ne dotiahnite uzaver, aby sa do nadobky na sol pocas
umyvania nedostal umyvaci prostriedok (mohlo by tak dojst
k trvalému poSkodeniu dekalcifikatora).

Ked je potrebné doplnit sol, odporu¢a sa urobit to pred
zahajenim umyvania.

Nastavenie podla tvrdosti vody

Na dosiahnutie dokonalej Cinnosti zmakcéujuceho dekalcifikatora
je nevyhnutné nastavit' ho v zavislosti na tvrdosti dodavanej vody.
Potrebny udaj o tvrdosti vody je mozné ziskat od organizacie,
ktora sa zaobera dodavkou pitnej vody. Nastavena hodnota
odpoveda priemernej tvrdosti vody.

* Zapnite umyvacku tlacidlom ZAPNUTIE/VYPNUTIE (')

* Vypnite ju tiagidlom ZAPNUTIENVYPNUTIE ()

« Drzte stlagené tlacidlo START/PAUZA DI 5 sekund, az kym
nebudete pocut pipnutie.

« Zapnite umyvacku tlagidlom ZAPNUTIEAVYPNUTIE (D)

» Na displeji sa zobrazi €islo urovne aktualnej volby a kontrolka
soli.

« Stlacte tlac¢idlo P a zvolte pozadovanu uroven tvrdosti (vid’
tabulka tvrdosti).

« Viypnite ju tlagidlom ZAPNUTIENVYPNUTIE (1)

» Nastavenie bolo ukoncené!
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Priemerna autonémia
Tabul'ka tvrdosti vody nadobka na sol pri 1
umyvacom cykle denne
Uroven °dH °fH mmol/l mesiace
1] 0-6 0-10 0-1 7 mesiacov
2| 6-11 1-20 | 11-2 5 mesiacov
3(12-17121-30| 21-3 3 mesiacov
4|17-34131-60| 3,1-6 2 mesiacov
5|/34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 tyzdne

0Od 0 ° fdo 10 ° f sa odporuca nepouzivat sol.
Pri nastaveni 5 moze dojst k prediZeniu doby.

(° dH = tvrdost v nemeckych stupnoch - ° fH = tvrdost vo
francuzskych stupnoch - mmol/l = milimol/liter)

Davkovanie lestidla
Lestidlo urahéuje SUSENIE riadu. Nadrzka na lestidlo sa pini:
* ked na ovladacom paneli/displeji blika kontrolka/symbol
CHYBAJUCE LESTIDLO
» ked sa opticky indikator, ktory sa nachadza na dvierkach
nadobky ,,E*, zmeni z tmavého na priesvitny.
1. Otvorte nadrzku otacanim
E uzaveru ,,G“ proti smeru hodinovych

o ruciciek.
- )0t

2. Nalejte lestidlo tak, aby

=" F nepretieklo. Ak k tomu déjde,
I e
@ ocistite ho suchou handrou.
= ||| G 3. Zaskrutkujte naspat uzaver.

NIKDY nelejte lestidlo priamo
dovnutra umyvacieho priestoru.

Nastavenie davky lestidla

Ak nie ste spokojni s vysledkom suSenia, je mozné zmenit

davkovanie lestidla. Otacajte regulatorom ,,F*“. Je mozné nastavit’

az do max. 4 zakladnych urovni, v zavislosti na modeli umyvacky.

Nastavena hodnota odpoveda priemernej urovni.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnych urovni, v zavislosti

na modeli umyvacky. Nastavena hodnota odpoveda priemerne;j

drovni.

» ak je na riade modrasty povlak, nastavte nizku hodnotu (1-2)

» aksu nariade kvapky alebo Skvrny vodného kameria, nastavte
vysSiu hodnotu (3-4).
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Naplnte kose

Rady

Pred plnenim odstrante z riadu zvysky jedla a vylejte z poharov a z
nadob tekutiny, ktoré v nich zostali. Oplachovanie pod tecticou
vodou nie je potrebné.

Riad umiestnite tak, aby zostal bez pohybu, a aby sa neprevratil.
Nadoby musia byt umiestnené otvorom nadol a konkavne alebo
konvexné €asti musia byt umiestnené do Sikmej polohy, aby sa
voda mohla dostat’ k vSetkym povrchom a potom z nich odtiect.
Davajte pozor na to, aby pokrievky, rukovate, panvice a tacne
nebranili otaaniu ostrekovacich ramien. Malé predmety
umiestnite do kosSika na pribory.

Plastovy riad a panvice z neprilnavého materialu maju tendenciu
viac zachytavat kvapky vody a preto bude stupen ich osusenia
nizSi ako stuper osusSenia keramického alebo ocelového riadu.
Lahké predmety (ako napriklad plastové nadoby) musia byt
podla moznosti umiestnené do horného kosSa, a to tak, aby sa
nemohli pohybovat'.

Po naplneni koSa sa uistite, ¢i sa mézu ostrekovacie ramena
volne otacat.

Spodny koés

Do spodného koSa je mozné ukladat hrnce, pokrievky, taniere,
Salatové misy, pribory, atd. Taniere a velké pokrievky je potrebné
umiestnit’ po krajoch kosa.

Odporuca sa umiestnit znacne znecisteny riad do spodného kosa,
pretoze v tejto Casti su prudy vody energickejSie a umoznuju
dosiahnut lepSie vysledky umyvania.

=

Castami, ktoré mézu byt pouzité vo
zvislej polohe na uloZenie tanierov
alebo vo vodorovnej polohe (spustené)
na pohodinejSie nalozenie hrncov
a Salatovych mis.

Spodny koS je Space Zone, Specialny
vyberatelny drziak, ktory je umiestneny
v zadnom priestore koSa, ktory sa
\ pouziva na drzanie panvic alebo
plechov vo zvislejSej polohe, aby
zaberali menej priestoru.

Pri jeho pouZiti je potrebné uchopit ich za farebnu ¢ast, potiahnut
ju smerom nahor a oto€it ju dopredu.

% Spodny ké$ je vybaveny sklopnymi

Kosik na pribory
Kosik na pribory je vybaveny hornymi mriezkami pre lepsSie
umiestnenie priborov. Musi byt umiestneny vyhradne v prednej

Casti spodného kosa.
)
r
)
7 -

Nalozte don chulostivy a lahky
riad: pohare, Salky, podsalky,
tanieriky, nizke Salatové misy.

Sklopné drziaky s moznost'ou zmeny polohy
Sklopné drziaky je mozné umiestnit’ do troch réznych vysok kvoli
optimalizacii umiestnenia riadu v priestore kosa.

Pohare na stopke je mozné umiestnit’
stabilne na sklopné drzZiaky, zasunutim
stopky pohara do prislusnych
pozdiznych draZok.

Kvoéli optimalizacii susenia nastavte
sklopné drziaky tak, aby mali vacsi
sklon. Pre zmenu sklonu nadvihnite
sklopny drziak, mierne ho posurite a
umiestnite do pozadovanej polohy.
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Treti posuvny kosik

Horny koSik je vybaveny tretim posuvnym kosikom, ktory sa da
vyuZzit na pribory a riad malych rozmerov.

Kvoli dosiahnutiu o najlepSich vysledkov umyvania nevkladajte
do tretieho koSa neskladny riad. Treti ké$ je vyberatelny. (vid’
obrazok)

Nastavenie vySky horného kosa

Horny k&S je vyskovo nastavitelny: jeho horna poloha umozniuje
umiestnenie nespratného riadu do spodného ko$a; spodna
poloha umozhuje vyuzit priestor sklopnych drziakov a vytvorit
viac priestoru smerom nahor.

Silno odporu¢ame nikdy nenastavovat’ vysku v okamihu,
ked’ je zasobnik nalozeny.

NIKDY nezdvihajte alebo nespustajte k6s len na jednej
strane.

Ak je kbS vybaveny systémom Lift-Up (vid’ obrdzok), zdvihnite
koS tak, ze ho uchopite za boky a pohnete s nim smerom nahor.
Pre navrat do spodnej polohy stlacte paky (A) na bokoch kosa a
sprevadzajte ho pri pohybe nadol.
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Nevhodny riad

» Dreveny pribor a riad.

* Chulostivé dekorované pohare, riad od umeleckych
remeselnikov a riad, ktory je sucastou antikvariatu. Ich
dekoracie totiZ nie su odolné.

+ Casti zo syntetického materialu, ktory nie je teplotne odolny.

* Medeny a cinovy riad.

* Riad znecisteny popolom, voskom, mazacim tukom alebo
atramentom.

Dekoracie na skle, kusy hlinika a striebra by mohli mat poc¢as

umyvania tendenciu zmenit farbu a zosvetlit sa. Aj niektoré

druhy skla (napr. kryStalové predmety) by sa po opakovanych
umyvaniach mohli stat matnymi.

Skody na skle a riade

Priciny:

* Druh skla a postup vyroby skla.

» Chemické zlozenie umyvacieho prostriedku.

» Teplota vody odpovedajica prislusnému oplachovaciemu
programu.

Rada:

 Pouzivajte len pohare a porcelan so zarukou od vyrobcu, ktory
ich vyhlasuje za umyvatelné v umyvacke riadu.

* Pre uvedeny druh riadu pouzivajte jemny umyvaci prostriedok.
* Pohare a pribory vytiahnite z umyvacky riadu bezprostredne po
skonceni umyvacieho programu.
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Umyvaci prostriedok
a pouzitie umyvacky

Davkovanie umyvacieho prostriedku

Dobry vysledok umyvania zavisi aj od spravneho davkovania
umyvacieho prostriedku. Pri prekro¢eni odporu¢aného
mnozstva sa uc¢innost’ umyvania nezvysi, ale dojde len
k vaésiemu znecisteniu zivotného prostredia.

Davkovanie moze byt prisposobené stupnu znecistenia.
Obvykle je pri beznom znecisteni potrebné pouzit’ priblizne
25 g (v pripade praskového umyvacieho prostriedku), alebo
25 ml (v pripade tekutého umyvacieho prostriedku). V pripade
pouzitia tabliet staci jedna tableta.

Ak je riad malo znec€isteny, alebo ak bol predtym oplachnuty
pod vodou, vyrazne znizte mnozstvo umyvacieho prasku.

Pre dosiahnutie dobrého vysledku umyvania dodrzujte aj
pokyny uvedené na obale umyvacieho prostriedku.

V pripade d'alSich otazok vam odportic¢ame obratit' sa na
vyrobcov umyvacich prostriedkov.

Otvorte nadobku na umyvaci prostriedok tlacidlom D; nadavkujte

umyvaci prostriedok podla informacii uvedenych v tabulke

programov:

* praskovy alebo tekuty: vanicky

D A B A (umyvaci prostriedok pre

umyvanie) a B (umyvaci

prostriedok pre predumytie)

* tablety: ked program vyzaduje

pouzitie 1, vliozZte ju do nadobky

A a zatvorte veko C; ked

vyZaduje pouzitie 2, polozte
C druhd na dno umyvacieho

priestoru.

Odstrante zvysky umyvacieho prostriedku z okrajov nadobky a

zatvorte veko C tak, aby zacvaklo.

Nadobka na umyvaci prostriedok sa otvori automaticky vo

vhodnom okamziku, v zavislosti na zvolenom programe.

Pri pouziti kombinovanych umyvacich prostriedkov sa odporuc¢a
pouzit volitelnd funkciu TABS, ktora prispdsobi umyvaci program
kvoli dosiahnutiu najlepsieho mozného vysledku umyvania aj
osusovania za kazdych podmienok.

ﬂ Pouzivajte len umyvacie prostriedky vhodné pre
umyvacky riadu.

NEPOUZIVAJTE umyvacie prostriedky pre umyvanie
v rukach.

Pouzitie nadmerného mnozstva umyvacich prostriedkov

moze sposobit’ tvorbu peny na konci cyklu.

Uéinnej$ie umyvanie a su$enie je mozné dosiahnut’

kombinovanym pouzitim umyvacieho prasku, tekutého

lestidla regeneracnej soli.

{f\.} Odporuca sa pouzivat’ umyvacie prostriedky bez
k fosfatov a bez chloru, ktoré menej znecist'uju zivotné

prostredie.

Uvedenie umyvacky do ¢innosti

1. Stladte tlagidlo ZAPNUT-VYPNUT.

2. Otvorte dvierka. Davkovanie umyvacieho prostriedku (vid’
Davkovanie umyvacieho prostriedku).

3. Napliite koSe (Vid’ Plnenie koSov) a zatvorte dvierka.

4. Zvolte program podla druhu riadu a stupna jeho znecistenia
(vid' tabulka programov) stlacenim tlacidla P.

5. Zvolte moznosti umyvania (vid’ Specidine programy a MoZnost).
6. Uvedte zariadenie do &innosti stlagenim tlagidla Start/Pauza.

7. UkonCenie programu je signalizované akustickymi signalmi a
sa na displeji zobrazi napis END. Vypnite zariadenie stlatenim
tlagidla ZAPNUT-VYPNUT.

8. Pred vybratim riadu vyckajte niekolko minut, aby ste sa
nepopalili. Vyprazdnite kose, pricom zacinajte od spodného.

ﬂ Kvéli znizeniu spotreby elektrickej energie sa zariadenie
v uréitych podmienkach dlhodobejsiecho NEPOUZIVANIA
automaticky vypne.

Ak je riad malo znecisteny, alebo ak bol predtym oplachnuty pod
vodou, znizte vyrazne mnozstvo umyvacieho prostriedku.

Prebieha zmena umyvacieho cyklu

Ked pocas volby umyvacieho cyklu ddjde k omylu, je mozné
zmenit cyklus, ktory prave zacal: po stlaceni a pridrzani
tlagidla ZAPNUT/VYPNUT déjde k vypnutiu zariadenia. Vypnite
zariadenie tlagidlom ZAPNUT/VYPNUT a zvolte novy umyvaci
cyklus a akékolvek pozadované moznosti; pre zahajenie cyklu
stladte tlagidlo START/PAUZA.

Pridanie d'alSieho riadu

Bez vypnutia zariadenia otvorte dvierka, pricom davajte pozor na
vychadzajucu paru. Umiestnite riad dovnutra umyvacky. Zatvorte
dvierka a stlaéte tlagidlo START/PAUZA,; cyklus bude zahajeny z
miesta, v ktorom bol preruseny.

Nahodné prerusenie

Pri otvoreni dvierok po€as umyvacieho cyklu alebo pri vypadku
elektrickej energie dojde k zastaveniu cyklu. Po opatovnom
zatvoreni dvierok alebo po obnoveni dodavky elektrickej energie
znovu zahajte cyklus z miesta, v ktorom bol preru$eny, stlacenim
tlagidla START/PAUZA.
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Programy

Parametre programov st namerané v laboratérnych podmienkach, v sulade s eurépskou normou EN 50242.
V zavislosti na roznych podmienkach pouzitia méze dochadzat k zmenam doby trvania a parametrov programov.

ﬁlbhirl ool

Doba trvania Spotreba
o . . . Spotreba vody i
Program Susenie Volitelné funkcie programu energie
- (cyklus)
hod:min. (kWh/cyklus)
A Oneskoreny $tart - Multizone -
1. Eko Ano 03:00 9 0,74
Tab - Turbo - Extra Dry
th i Oneskoreny Start - Multizone -
2. 6th Sense Ano 01:10 - 02:30 7-14 0,90-1,25
serse Tab - Turbo - Extra Dry
3. 1 Hour C\ 50° Nie Oneskoreny Start -
. 01:00 13 1,00
1 hodina Qh Multizone - Tabs
° i k y Start - Multi -
4 Krehkeé ?Q 45 Ano Oneskoreny Start - Multizone 01-40 9 0.90
Tab - Turbo - Extra Dry
. amia (T 50° Ni - _
5. Rychle umyvanie [ - e Oneskoreny Start - Tab 00:25 8 0,45
44 50° A Oneskoreny $tart - Tab
6. Overnight 45 Ano Extra D 03:30 13 0,85
dbA - Extra bry
7. Namécanie C Nie Oneskoreny &tart - Multizone 00:10 4 0,01
8. Intenzi ° i Onesk y Start -
r’1 enz'|vne _@_ 65 Ano hes oreny Sta 0250 17 1,50
umyvanie Multizone - Tab - Turbo

Pokyny pre volbu programov a davkovanie umyvacieho prostriedku
1. Normalne $pinavy riad. Standardny program, najlginnej$i s ohfadom na kombinovanu spotrebu energie a vody.

4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta (**MnoZstvo umyvacieho prostriedku pre predumyftie)

2. Pouzivajte na normaline $pinavy riad so zaschnutymi potravinami. Specialny snima¢ hodnoti mieru znegistenia a automaticky upra-
vuje na prislusny najefektivnejsi a najuspornejsi umyvaci cyklus.4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta

3. Na mierne $pinavy riad, ktory vyZaduje rychle zakladné susenie. (Idealny pre 4 supravy) 25 g/ml — 1 tableta

4. Cyklus na krehké polozky, ktoré su citlivejSie na vysoké teploty, napriklad sklo a Salky. 25 g/ml — 1 tableta

5. Rychly cyklus, ktory sa pouziva pre mierne znecisteny riad (Idealny pre 2 supravy) 21 g/ml — 1 tableta

6. Zarucuje vynikajuci vykon Vhodny pre pouzitie v noci. 25 g/ml — 1 tableta

7. Riad, ktory sa bude umyvat neskér. Bez umyvacieho prostriedku

8. Odporuc¢any program na silno Spinavy riad, vhodny najma na pavnice a kastroliky (nepouzivajte na krehké riady).

25 g/ml — 1 tableta

Spotreba v pohotovostnom rezime: Spotreba v rezime left-on: 5 W - spotreba v rezime vypnutia: 0,5 W
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Specialne programy a

Volitel'né funkcie

Poznamky:
NajlepSiu ucinnost’ programov “1 hodina /Rychly” dosiahnete, ak
podla moznosti dodrzite mnozstvo uvedenych suprav.

Kvoli mensej spotrebe pouzivajte umyvacku riadu s plnou naplfiou.

Poznamka pre Skusobné laboratéria: O informacie
o podmienkach vykonania komparativnej skiusky EN moézete
poziadat na adrese:contact@whirlpool.com

Volitel'né funkcie umyvania

VOLITEUNE FUNKCIE mézu byt nastavené, menené alebo
vynulované len po zvoleni umyvacieho programu a pred
stlaéenim tlagidla Start/Pauza.

M&zu byt zvolené len volitelné funkcie vhodné pre dany program.
Ak niektora volitelna funkcia nie je vhodna pre zvoleny program
(vid' tabulka programov), prislusny led/ symbol 3-krat zablika.

Pri zvoleni volitelnej funkcie, ktora nie je kompatibilnd s uz
nastavenou volitelnou funkciou, kontrolka tejto funkcie 3-krat
zablika a potom zhasne, pricom zostane zasvietena kontrolka
predtym zvolenej funkcie.

ZruSenie volby funkcie sa vykonava opatovnym stlacenim
prislusného tlacidla.

Spustenie programu mozno odlozit o dobu v rozmedzi
0:30 az 24 hodin.
1. Vyberte program a pozadované moznosti. Pre odlozenie spu-
stenia programu stlaéte tladidlo ONESKORENY START (opa-
kovane). Urobte nastavenia od 0:30 do 24 hodin. S kazdym
stlacenim tlacidla sa spustenie odlozeného Startu zvySi o: 0:30
v pripade vyberu pod 4 hodiny, 1:00 v pripade vyberu pod 12
hodin, 4 hodiny v pripade vyberu nad 12 hodin. V okamihu do-
siahnutia 24 hodin a stlaceni tlacidla sa odloZzeny Start deakti-
vuje.
2. Stlacte tlacidlo START / PAUZA: ¢asovac zacne odpocet;
3. Akonahle tento ¢as uplynie, kontrolka zhasne a program sa
spusti automaticky.
Pokial d6jde v okamih odpoctu na opakované stlacenie tlacidla
START / PAUZA, moznost odloZzeného Startu sa zrusi a vybrany
program sa spusti automaticky.

O Volitelna funkcia Oneskoreny start
h.

Po zahajeni cyklu uz nastavenie ONESKORENEHO STARTU
nie je mozné.

) VoliteFna funkcia MULTIZONE (MULTIZ()NA)

Pri umyvani malého mnozZstva riadu je mozné zvolit
/) umyvanie polovi¢nej naplne a usetrit tak vodu, energiu a
umyvaci prostriedok. Zvolte program a postupne stlacajte tlacidlo
MULTIZONE: rozsvieti sa kontrolka tykajuca sa zvoleného koSa a
aktivuje sa umyvanie len v hornom alebo spodnom kosi.

ﬂ Pamatajte na to, Ze riad je potrebné ulozit’ len do horného
alebo spodného kosa a ze staci pouzit’ znizené mnozstvo
umyvacieho prostriedku.

sss.l. Volitena funkcia Extra susenie (Extra Dry)

Na zlepSenie susenia riadu stlacte tlacidlo Extra Dry
(Extra susenie); rozsvieti sa prislusna kontrolka. Dal$im stladenim
tlacidla je mozné danu volitelnd funkciu zrusit.

VySSia teplota po€as zavere€ného oplachovania a dlhsia doba
suSenia umozfuju lepSie osuSenie.

Pouzitie Extra Dry Option (Volitel'na funkcia Extra susSenie)
ma za nasledok predizenie programu.

=—Q Detska bezpecnostna poistka

Pri dlh§om stlaceni tlacidla Extra Dry dbjde k aktivacii
funkcie BEZPECNOSTNA POISTKA. Funkcia BEZPECNOSTNA
POISTKA zablokuje ovladaci panel. Pre deaktivaciu funkcie
BEZPECNOSTNA POISTKA znovu dlhgie stlaéte vy$sie uvedené
tlacidlo.

>> v Volitel'na funkcia Turbo

Této volitelna funkcia umozriuje znizit’ dobu trvania
hlavnych programov pri zachovani rovnakych vysledkov umy-
vania a osuSovania.
Po vybere programu stlacte tladidlo Turbo; rozsvieti sa prislusna
kontrolka. ZruSenie volby danej volitelnej funkcie sa vykonava
opatovnym stlacenim uvedeného tlacidla.

Volitel'na funkcia Multifunkéné tablety (tab)

Po zvoleni tejto funkcie bude optimalizovany vysledok
umyvania a osusovania.
Pri pouziti multifunk&nych tabliet stlaéte tlagidlo MULTIFUNKCNE
TABLETY; po jeho stlaceni sa rozsvieti prislusna kontrolka.

@ Volitel'na funkcia “Multifunkéné tablety” ma za nasledok
predizenie programu.

t’j Odcerpanie vody

Na zastavenie a zruSenie aktivneho cyklu je mozné
pouzit funkciu OdcCerpanie vody.
Pri dih8om stlageni tlagidla START/PAUZA déjde k aktivacii funkcie
ODCERPANIE VODY. Aktivny cyklus bude zastaveny a voda,
ktora sa nachadza v umyvacke, bude od¢erpana.
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Udrzba a starostlivost’

Uzatvorenie privodu vody a vypnutie

elektrického napajania

* Po kazdom umyti uzatvorte kohutik privodu vody, aby ste
zabranili jej uniku.

» Pri Cisteni zariadenia a poCas udrzby odpojte zastréku
napajacieho kabla zo zasuvky elektrického rozvodu.

Cistenie umyvacky

* Vonkajsi povrch a ovladaci panel mézu byt Cistené
neabrazivnou utierkou navihéenou vo vode. Nepouzivajte
rozpustadla ani abrazivne prostriedky.

+ Stany vnutorného umyvacieho priestoru mézu byt vycistené
od pripadnych Skvfn utierkou navihéenou vo vode s malym
mnozstvom octu.

Zabranenie vzniku neprijemnych zapachov
» Dvierka ponechajte zakazdym pootvorené, aby sa zabranilo
hromadeniu vihkosti.

+ Pravidelne Cistite obvodové tesnenia dvierok a nadobiek na
umyvaci prostriedok s pouzitim mokrej Spongie. Zabrani
sa tak hromadeniu zvyskov jedla, ktoré su hlavnou pri¢inou
neprijemnych zapachov.

Cistenie ostrekovacich ramien

Mébze sa stat, Ze na ostrekovacich ramenach sa zachytia zvysky
jedla a upchaju otvory, z ktorych vyteka voda: z €asu na Cas je
potrebné ich skontrolovat a vycistit nekovovou kefkou.

Obidve ostrekovacie ramena je mozné odmontovat.

Demontaz horného ostrekovacieho
ramena vyzaduje odskrutkovanie
plastovej kruhovej matice proti
smeru hodinovych ruciciek. Horné
ostrekovanie rameno je potrebné
namontovat spat tak, aby bolo
obratené vacsim poctom otvorov
smerom nahor.

Demontaz spodného ostrekova-
cieho ramena sa vykonava jed-
noduchym zatlaCenim jazyckov,
nachadzajucich sa po bokoch a jeho
potiahnutim smerom nahor.

Cistenie filtra privodu vody

Ked su hadice privodu vody nové, alebo ked neboli dlhSiu dobu
pouzivané, pred pripojenim je potrebné nechat odtiect vodu,
az kym nebude priezrana a zbavena nedistét. Bez uvedeného
opatrenia méze dojst k upchatiu privodu vody a poskodeniu
umyvacky.
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Pravidelne distite vstupny filter rozvodu vody, umiestneny na
vystupe z vodovodného kohuta.
- Zatvorte kohut privodu vody.
- Odskrutkujte koncovu ¢ast privodnej hadice vody, odlozte filter
a opatrne ho vycistite pod pradom tecucej vody.
- Vlozte filter spat na pévodné miesto a zaskrutkujte hadicu.

Cistenie filtrov

Filtratna jednotka je tvorena dvoma filtrami, ktori Cistia vodu
z umyvania od zvyskov jedla a vracaju ju naspat do obehu:
K zabezpeceniu trvale dobrej funkénosti je potrebné pravidelne
ich Cistit.

@ Pravidelne Cistite filtre.

ﬂ Umyvacka nesmie byt pouzivana bez filtrov alebo s odpojenym
filtrom.

Po niekolkych umyvaniach skontrolujte filtraénu jednotku a podfa
potreby ju vycistite pod teclicou vodou. Pomdzte si pritom
nekovovou kefkou a postupujte pritom nasledovne:

1. Pootocte valcovy filter C proti smeru hodinovych ruciciek
a vytiahnite ho (obr. 1).

2. Vytiahnite nadobku filtra B lahkym zatlaGenim bo¢nych jazyckov
(obr. 2);

3. Vyvlecte filtracny tanier z nehrdzavejucej ocele A. (obr. 3).

4. Skontrolujte jamku ulozenia a vyprazdnite ju od pripadnych
zvyskov jedla. NIKDY NEODSTRANUJTE ochranny kryt umy-
vacieho Cerpadla (suciastka Ciernej farby) (obr.4).

Po vygisteni filtrov namontujte filtraénu jednotku naspat a
umiestnite ju spravne do jej uloZenia; je to nevyhnutné pre spravnu
¢innost’ umyvacky.

Opatrenia v pripade dlhodobej ne€innosti
* Odpojte napajaci kabel zariadenia zo zasuvky elektrického
rozvodu a zatvorte kohutik privodu vody.

* Nechajte pootvorené dvierka.

» Po opatovnom spusteni vykonajte jeden umyvaci cyklus
naprazdno.
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Poruchy a sposob
ich odstranenia

m Ked sa na zariadeni vyskytna poruchy v &innosti, skor, ako sa obratite na Servisnu sluzbu, skontrolujte nasledujtce body.

Poruchy:

Mozné pri€iny / RieSenia:

Nedochadza k uvedeniu
umyvacky do ¢innosti alebo
umyvacka nereaguje na
ovladacie povely

« Je zatvoreny kohutik s vodou.

* Vypnite zariadenie tlacidlom ZAPNUTIE/VYPNUTIE, zapnite ho znovu po uplynuti priblizne
jednej minuty a znovu nastavte pozadovany program.

« Zastrcka nie je dostatocne zastréena v zasuvke elektrickej siete alebo je potrebné pouzit int
zasuvku.

* Dvierka umyvacky nie su dostatocne zatvorené.

Nie je mozné zatvorit’ dvierka

« Skontrolujte, ¢i su koSe zasunuté az na doraz.
* Doslo k zamknutiu zamku; raznejsie zatvorte dvierka, az kym nebudete poc€ut cvaknutie.

Umyvacka nevypust’a vodu.

* Umyvaci program este nebol ukon&eny.

* Vlypustacia hadica je ohnuta (vid’ Instaldcia).
» Odtokové potrubie umyvadla je upchaté.

* Filter je upchaty zvySkami jedla.

» Skontrolujte vysku vypustacej hadice.

Umyvacka riadu je hluéna.

* Riad naraza vzajomne do seba alebo do ostrekovacich ramien. Umiestnite riad spravne a
skontrolujte, Ci sa ostrekovacie ramend otacaju volne.

* Nadmerné tvorenie peny: Umyvaci prostriedok nie je vhodne davkovany, alebo nie je
vhodny pre umyvanie v umyvacke riadu. (vid’ Umyvaci prostriedok a PouZitie umyvacky).
Nepredumyvaijte riad ruc¢ne.

Na riade a poharoch sa uklada
vodny kamen alebo biely
nanos.

» Chyba regeneracna sol.

» Nastavena tvrdost vody nie je vyhovujlca; zvyste hodnoty. (vid’ Regeneracna sol’ a Lestidlo).
» Uzaver nadobky na sol nie je dobre uzatvoreny.

« Lestidlo sa minulo, alebo jeho davkovanie nie je dostatocné.

Na riade a na poharoch su
biele zvysky alebo modry
povlak.

» Davkovanie lestidla je prebytocné.

Riad nie je dostatocne suchy.

* Bol zvoleny program bez susenia.

« Lestidlo bolo spotrebované. (vid’ Regeneracna sol a Lestidlo).

« Lestidlo nie je davkované podla potreby.

* Riad je z protiprilnavého materiélu alebo z plastu; vyskyt kvapiek vody je uplne beznym
javom.

Riad nie je dostatocne Cisty.

« Riad nie je rozmiestneny spravne.

» Ostrekovacie ramena sa nemo6zu volne otacat, pretoze su zablokované riadom.

* Umyvaci program je prili§ mierny (vid’ Programy).

» Nadmerné tvorenie peny: Umyvaci prostriedok nie je vhodne davkovany, alebo nie je vhodny
pre umyvanie v umyvacke riadu. (vid’ Umyvaci prostriedok a PouZitie umyvacky).

* Uzaver lestidla nebol spravne uzatvoreny.

« Filter je znecisteny alebo upchaty (vid’ Udrzba a starostlivost).

» Chyba regeneracna sol (vid’ Regeneracna sol’ a Lestidlo).

« Uistite sa, Ze vySka tanierov je kompatibilna s nastavenim kosa.

« Otvory ostrekovacich ramien su upchaté. (vid’ UdrZzba a starostlivost).

Umyvacka nenapust'a vodu

je zablokovana s rozsvietenymi
kontrolkami

 V rozvode vody nie je voda alebo je zatvoreny ventil.

* Napustacia hadica je prili§ ohnuta (vid' Instalacia).

» Su upchaté filtre; je potrebné ich ocistit. (vid’ Udrzba a starostlivost).

« Je upchaté vypustacie potrubie; je potrebné ho vycistit.

« Po skontrolovani a vyc€isteni vypnite a znovu zapnite umyvacku a spustite novy umyvaci
cyklus.

» Ak problém pretrvava, zatvorte privod vody, odpojte zastrCku a obratte sa na servisné
stredisko.
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